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  Slovenia	
  Study:	
  Survey	
  sample	
  

Total	
  interviews:	
  973	
  students	
  and	
  750	
  parents	
  
	
  
STUDENTS:	
  
•  Par$cipa$ng	
  schools:	
  8	
  public	
  schools	
  located	
  in	
  

Slovenia	
  in	
  different	
  income	
  neighborhoods	
  
-­‐  Trbovlje	
  –	
  99	
  students	
  
-­‐  Božidarja	
  Jakca	
  Ljubljana	
  –	
  128	
  students	
  
-­‐  Vič	
  Ljubljana	
  –	
  104	
  students	
  
-­‐  MarPna	
  Krpana	
  Ljubljana	
  –	
  118	
  students	
  
-­‐  Bičevje	
  Ljubljana	
  –	
  131	
  students	
  
-­‐  Bakovci	
  –	
  137	
  students	
  
-­‐  Radenci	
  –	
  138	
  students	
  
-­‐  BelPnci	
  –	
  118	
  students	
  

•  Group	
  Age	
  distribu$on	
  
-­‐  Group	
  1:	
  674	
  students	
  between	
  7-­‐10	
  years	
  old	
  (69	
  %)	
  
-­‐  Group	
  2:	
  299	
  students	
  between	
  11-­‐13	
  years	
  old	
  (31	
  %)	
  

•  Gender	
  distribu$on	
  
-­‐  477	
  female	
  (49	
  %)	
  
-­‐  494	
  male	
  (51	
  %)	
  

	
  

Skupaj	
  intervjujev:	
  973	
  učencev	
  in	
  750	
  staršev	
  
	
  
UČENCI:	
  
•  Sodelujoče	
  šole:	
  8	
  javnih	
  osnovnih	
  šol	
  iz	
  različnih	
  

socialnih	
  okolij	
  iz	
  vse	
  Slovenije	
  
-­‐  Trbovlje	
  –	
  99	
  učencev	
  
-­‐  Božidarja	
  Jakca	
  Ljubljana	
  –	
  128	
  učencev	
  
-­‐  Vič	
  Ljubljana	
  –	
  104	
  učenci	
  
-­‐  MarPna	
  Krpana	
  Ljubljana	
  –	
  118	
  učencev	
  
-­‐  Bičevje	
  Ljubljana	
  –	
  131	
  učencev	
  
-­‐  Bakovci	
  –	
  137	
  učencev	
  
-­‐  Radenci	
  –	
  138	
  učencev	
  
-­‐  BelPnci	
  –	
  118	
  učencev	
  

•  Starostni	
  skupini	
  
-­‐  Skupina	
  1:	
  674	
  učencev,	
  starih	
  7-­‐10	
  let	
  (69	
  %)	
  
-­‐  Skupina	
  2:	
  299	
  učencev,	
  starih	
  11-­‐13	
  let	
  (31	
  %)	
  

•  Razdelitev	
  po	
  spolu	
  
-­‐  477	
  deklet	
  (49	
  %)	
  
-­‐  494	
  fantov	
  (51	
  %)	
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   QUESTION	
  1	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  1	
  (11-­‐13)	
  

51% 
49% 

Vzorec: 973 

Moški 

Ženski 

Moški	
   51	
  %	
  

Ženski	
   49	
  %	
  

Spol	
  

What	
  is	
  your	
  gender?	
  

Male	
   51	
  %	
  

Female	
   49	
  %	
  

51% 
49% 

Sample: 973 

Male 

Female 
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10% 

20% 

19% 21% 

10% 

19% 
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7 let 

8 let 

9 let 

10 let 

11 let 

12 let 

13 let 

7	
  let	
   10	
  %	
  

8	
  let	
   19.7	
  %	
  

9	
  let	
   18.5	
  %	
  

10	
  let	
   21.1	
  %	
  

11	
  let	
   10.3	
  %	
  	
  

12	
  let	
   19.3	
  %	
  

13	
  let	
   1.1	
  %	
  

Starost	
  

How	
  old	
  are	
  you?	
  

10% 

20% 

19% 21% 

10% 

19% 

1% 

Sample: 973 

7 years 

8 years 

9 years 

10 years 

11 years 

12 years 

13 years 

QUESTION	
  2	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  2	
  (11-­‐13)	
  

7	
  years	
   10	
  %	
  

8	
  years	
   19.7	
  %	
  

9	
  years	
   18.5	
  %	
  

10	
  years	
   21.1	
  %	
  

11	
  years	
   10.3	
  %	
  	
  

12	
  years	
   19.3	
  %	
  

13	
  years	
   1.1	
  %	
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45% 

43% 

11% 

1% 

Vzorec: 973 

Mesto 

Vas 

Primestje 

Ni odgovora 

Mesto 44.6	
  % 

Vas 42.9	
  % 

Primestje 11.5	
  % 

Ni	
  odgovora 1	
  % 

Kje	
  živiš?	
  

Where	
  do	
  you	
  live?	
  

45% 

43% 

11% 

1% 

Sample: 973 

Town/city 

village 

suburbs 

No answer 

QUESTION	
  3	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  3	
  (11-­‐13)	
  

Town/city 44.6	
  % 

Village 42.9	
  % 

Suburbs 11.5	
  % 

No	
  answer 1	
  % 
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39% 

60% 

0% 1% 

Vzorec: 973 

V bloku ali stolpnici 

V hiši z dvoriščem 

V večstanovanjski hiši 

Ni odgovora 

V	
  bloku	
  ali	
  stolpnici 38.8	
  % 

V	
  hiši	
  z	
  dvoriščem 60.3	
  % 

V	
  večstanovanjski	
  hiši 0.4	
  % 

Ni	
  odgovora 0.5	
  % 

V	
  kakšnem	
  domu	
  stanuješ?	
  

Where	
  do	
  you	
  live?	
  

39% 

60% 

0% 1% 

Sample: 973 

Flat 

House with courtyard 

Detached house 

No answer 

QUESTION	
  4	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  4	
  (11-­‐13)	
  

Flat 38.8	
  % 

House	
  with	
  courtyard 60.3	
  % 

Detached	
  house 0.4	
  % 

No	
  answer 0.5	
  % 
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Vzorec:	
  973	
  

Z	
  materjo 96	
  % 

Z	
  očetom 88	
  % 

Z	
  bratom/bra] 46	
  % 

S	
  sestro/sestrami 43.5	
  % 

Z	
  babico 28	
  % 

Z	
  dedkom 20.5	
  % 

Ni	
  odgovora 0.5	
  % 

S	
  kom	
  živiš?	
  

Who	
  do	
  you	
  live	
  with	
  at	
  home?	
  

0	
  
20	
  
40	
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80	
  

100	
  
96	
  

88	
  

46	
   44	
  
28	
  

21	
  

1	
  

Sample:	
  973	
  

QUESTION	
  5	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  5	
  (11-­‐13)	
  

Mother 96	
  % 

Father 88	
  % 

Brother/brothers 46	
  % 

Sister/sisters 43.5	
  % 

Grandmother 28	
  % 

Grandfather 20.5	
  % 

No	
  answer 0.5	
  % 
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Vzorec:	
  973	
  

Nimam	
  hišnega	
  ljubljenčka 48.3	
  % 

Psa 22.1	
  % 

Mačko 11.2	
  % 

Drugo 5	
  % 

Morskega	
  prašička 4	
  % 

Želvo 2.6	
  % 

Zajca 1.9	
  % 

Ribe 1.7	
  % 

Hrčka 1.5	
  % 

Papigo 1.5	
  % 

Katerega	
  hišnega	
  ljubljenčka	
  imaš?	
  

What	
  pet	
  or	
  animal	
  do	
  you	
  have	
  at	
  home?	
  

0	
  
10	
  
20	
  
30	
  
40	
  
50	
  

48	
  

22	
  

11	
  
5	
   4	
   3	
   2	
   2	
   2	
   2	
  

Sample:	
  973	
  

QUESTION	
  5a	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  5a	
  (11-­‐13)	
  

I	
  don’t	
  have	
  a	
  pet 48.3	
  % 

Dog 22.1	
  % 

Turtle 2.6	
  % 

Cat 11.2	
  % 

Other 5	
  % 

Guinea	
  pig 4	
  % 

Rabbit 1.9	
  % 

Fish 1.7	
  % 

Hamster 1.5	
  % 

Parrot 1.5	
  % 
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86% 

13% 

1% 

Vzorec: 973 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

86% 

13% 

1% 

Sample: 973 

Yes 

No 

No answer 

QUESTION	
  6	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  6	
  (11-­‐13)	
  

Ali	
  med	
  tednom	
  svoj	
  čas	
  nameniš	
  hišnim	
  
opravilom?	
  

Do	
  you	
  spend	
  Pme	
  during	
  the	
  week	
  to	
  do	
  chores	
  
around	
  the	
  house?	
  

Da 86	
  % 

Ne 13.3	
  % 

Ni	
  odgovora 0.7	
  % 

Yes 86	
  % 

No 13.3	
  % 

No	
  answer 0.7% 
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43% 

20% 

16% 

15% 

6% 

Vzorec: 973 

1 do 2 uri 

Več kot 5 ur 

3 do 4 ure 

Ni odgovora 

Manj kot eno uro 

43% 

20% 

16% 

15% 

6% 

Sample: 973 

Between 1 and 2 hours 

More than 5 hours 

Between 3 and 4 hours 

No answer 

Less than 1 hour 

QUESTION	
  7	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  7	
  (11-­‐13)	
  

Koliko	
  ur	
  na	
  teden	
  porabiš	
  za	
  hišna	
  opravila?	
  

How	
  much	
  Pme	
  do	
  you	
  need	
  to	
  do	
  these	
  chores?	
  

1	
  do	
  2	
  uri 43.4	
  % 

Več	
  kot	
  5	
  ur 20	
  % 

3	
  do	
  4	
  ure 16.4	
  % 

Ni	
  odgovora 14.5	
  % 

Manj	
  kot	
  eno	
  uro 5.7	
  % 

Between	
  1	
  and	
  2	
  hours	
   43.4	
  % 

More	
  than	
  5	
  hours	
   20	
  % 

Between	
  3	
  and	
  4	
  hours 16.4	
  % 

No	
  answer 14.5	
  % 

Less	
  than	
  1	
  hour	
   5.7	
  % 



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
  

Aerobika 

Plavanje 

Rolkanje 

Ples 

Rolanje 

Košarka 

Nogomet 

Drugo 

Kolesarjenje 

Tek 

Hoja 

87 

72 

71 

63 

55 

48 

42 

35 

30 

23 

16 

Vzorec: 973 

Ne 

Da 1 - 2 

Da 3 - 4 

Da 5 - 6 

Da 7 (+) 

QUESTION	
  8	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  8	
  (11-­‐13)	
  

Ali	
  si	
  se	
  v	
  zadnjih	
  7	
  dneh	
  ukvarjal(-­‐a)	
  z	
  naslednjimi	
  
dejavnostmi?	
  Če	
  da,	
  kako	
  pogosto?	
  

Have	
  you	
  done	
  any	
  of	
  the	
  following	
  acPviPes	
  in	
  
the	
  past	
  7	
  days?	
  If	
  yes,	
  how	
  many	
  Pmes?	
  

AKTIVNOST	
   ACTIVITY	
   No	
   1-­‐2	
   3-­‐4	
   5-­‐6	
   7	
  (+)	
  

Hoja	
   Walking	
   16.3	
  %	
   39.3	
  %	
   22.7	
  %	
   10	
  %	
   9	
  %	
  

Tek	
   Running	
   22.7	
  %	
   42.7	
  %	
   21.4	
  %	
   6.1	
  %	
   7.1	
  %	
  

Kolesarjenje	
   Cycling	
   29.7	
  %	
   35.6	
  %	
   18.1	
  %	
   8.4	
  %	
   8.2	
  %	
  

Plavanje	
   Swimming	
   72	
  %	
   20	
  %	
   4.8	
  %	
   1.5	
  %	
   1.7	
  %	
  

Ples	
   Dancing	
   62.6	
  %	
   21.1	
  %	
   8	
  %	
   3.2	
  %	
   5.1	
  %	
  

Nogomet	
   Football	
   41.9	
  %	
   25.2	
  %	
   11.9	
  %	
   8.1	
  %	
   12.9	
  %	
  

Rolanje	
   In-­‐line	
  ska]ng	
   55.2	
  %	
   24.6	
  %	
   13.4	
  %	
   6.5	
  %	
   0.3	
  %	
  

Aerobika	
   Aerobics	
   87.1	
  %	
   7.6	
  %	
   2.1	
  %	
   1.1	
  %	
   2.1	
  %	
  

Rolkanje	
   Skateboarding	
   71.2	
  %	
   15.6	
  %	
   7.5	
  %	
   3	
  %	
   2.7	
  %	
  

Košarka	
   Basketball	
   47.7	
  %	
   32.3	
  %	
   10.4	
  %	
   5	
  %	
   4.6	
  %	
  

Drugo	
   Other	
   35.1	
  %	
   31.1	
  %	
   18	
  %	
   3.9	
  %	
   11.8	
  %	
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Nič 

30 minut ali manj 

Med 30 in 60 minutami 

60 minut ali več 

Ni odg. 

QUESTION	
  9	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  9	
  (11-­‐13)	
  

Koliko	
  časa	
  dnevno	
  si	
  se	
  v	
  preteklem	
  tednu	
  
ukvarjal	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo?	
  

How	
  oeen	
  did	
  you	
  do	
  physical	
  acPvity	
  each	
  day	
  
last	
  week?	
  

AKTIVNOST	
   ACTIVITY	
   Nič	
  
30	
  

minut	
  
ali	
  manj	
  

Med	
  30	
  in	
  
60	
  

minutami	
  

60	
  minut	
  
ali	
  več	
   Ni	
  odg.	
  

None	
   30	
  mins	
  
or	
  less	
  

30-­‐60	
  
mins	
  

60	
  mins	
  
or	
  more	
  

No	
  
answer	
  

Ponedeljek	
   Monday	
   1.3	
  %	
   24.7	
  %	
   26	
  %	
   32.4	
  %	
   3.6	
  %	
  

Torek	
   Tuesday	
   13.8	
  %	
   22.2	
  %	
   27.3	
  %	
   32.3	
  %	
   4.4	
  %	
  

Sreda	
   Wednesday	
   16.7	
  %	
   20.8	
  %	
   28.4	
  %	
   29.5	
  %	
   4.6	
  %	
  

Četrtek	
   Thursday	
   14.2	
  %	
   21.5	
  %	
   26.4	
  %	
   33.5	
  %	
   4.4	
  %	
  

Petek	
   Friday	
   14.9	
  %	
   20.1	
  %	
   25.3	
  %	
   34.8	
  %	
   4.9	
  %	
  

Sobota	
   Saturday	
   14.8	
  %	
   23.1	
  %	
   20.8	
  %	
   36.4	
  %	
   4.8	
  %	
  

Nedelja	
   Sunday	
   19.4	
  %	
   22.6	
  %	
   20.5	
  %	
   32.6	
  %	
   4.9	
  %	
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81% 

19% 

Vzorec: 973 

Ne 

Da 

81% 

19% 

Sample: 973 

No 

Yes 

QUESTION	
  10	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  10	
  (11-­‐13)	
  

Ali	
  si	
  bil(-­‐a)	
  pretekli	
  teden	
  bolan/bolna	
  ali	
  pa	
  P	
  je	
  
kaj	
  drugega	
  preprečilo	
  ukvarjanje	
  z	
  običajnimi	
  
dejavnostmi?	
  

Were	
  you	
  sick	
  last	
  week	
  or	
  did	
  anything	
  else	
  
prevent	
  you	
  from	
  engaging	
  in	
  normal	
  acPviPes?	
  

Ne 81.2	
  % 

Da 18.8	
  % 

No	
   81.2	
  % 

Yes	
   18.8	
  % 
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   QUESTION	
  11	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  11	
  (11-­‐13)	
  

Kje	
  vse	
  se	
  ukvarjaš	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo?	
  

Where	
  do	
  you	
  engage	
  in	
  physical	
  acPvity?	
  

V	
  telovadnici Gyms 64.9	
  % 

Na	
  igrišču Playground 60.5	
  % 

V	
  šoli School 59	
  % 

Okoli	
  svoje	
  hiše Around	
  my	
  house 54.4	
  % 

Na	
  dvorišču/vrtu Backyard/garden 53.8	
  % 

Na	
  športnem	
  igrišču Playing	
  field 46.3	
  % 

Na	
  ulici Street 26.6	
  % 

V	
  parku Park 21.5	
  % 
Drugje Other 11	
  % V	
  telovadnici	
  

Na	
  igrišču	
  

V	
  šoli	
  

Okoli	
  svoje	
  hiše	
  

Na	
  dvorišču/vrtu	
  

Na	
  športnem	
  igrišču	
  

Na	
  ulici	
  

V	
  parku	
  

Drugje	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
  

64.90%	
  

60.50%	
  

59%	
  

54.40%	
  

53.80%	
  

46.30%	
  

26.60%	
  

21.50%	
  

11%	
  

Vzorec:	
  973	
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Da,	
  ker	
  imam	
  več	
  časa.	
  

Ne,	
  ni	
  razlike	
  med	
  tednom	
  ali	
  ob	
  koncu	
  tedna.	
  

Da,	
  ker	
  sem	
  lahko	
  s	
  prijatelji.	
  

Pogosteje	
  med	
  tednom.	
  

Da,	
  ker	
  imajo	
  moji	
  starši	
  več	
  časa.	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
  

37.70%	
  

26.80%	
  

14%	
  

9.30%	
  

9%	
  

Vzorec:	
  973	
  

QUESTION	
  12	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  12	
  (11-­‐13)	
  

Ali	
  se	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo	
  pogosteje	
  ukvarjaš	
  ob	
  
koncu	
  tedna?	
  

Do	
  you	
  perform	
  physical	
  acPviPes	
  more	
  oeen	
  
during	
  the	
  weekend?	
  

Da,	
  ker	
  imam	
  več	
  časa. 
Yes,	
  because	
  I	
  have	
  more	
  
]me. 

37.7	
  % 

Ne,	
  ni	
  razlike	
  med	
  tednom	
  
ali	
  ob	
  koncu	
  tedna. 

No,	
  it	
  is	
  the	
  same. 26.8	
  % 

Da,	
  ker	
  sem	
  lahko	
  s	
  
prijatelji. 

Yes,	
  because	
  my	
  friends	
  
are	
  around. 

14	
  % 

Pogosteje	
  med	
  tednom. 
No,	
  more	
  ojen	
  during	
  the	
  
week. 

9.3	
  % 

Da,	
  ker	
  imajo	
  moji	
  starši	
  
več	
  časa. 

Yes,	
  because	
  my	
  parents	
  
have	
  more	
  ]me. 

9	
  % 

Yes,	
  because	
  I	
  have	
  more	
  ]me.	
  

No,	
  it	
  is	
  the	
  same.	
  

Yes,	
  because	
  my	
  friends	
  are	
  around.	
  

No,	
  more	
  ojen	
  during	
  the	
  week.	
  

Yes,	
  because	
  my	
  parents	
  have	
  more	
  ]me.	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
  

37.70%	
  

26.80%	
  

14%	
  

9.30%	
  

9%	
  

Sample:	
  973	
  



Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements:	
  

88% 

6% 6% 

Všeč mi je športna vzgoja v 
šoli. 

36% 

50% 

14% 

Po športni vzgoji 
sem zelo utrujen(-a). 

Strinjam se 

Se ne strinjam 

Ne vem 

83% 

7% 
10% 

Pri športni vzgoji v šoli 
dosegam dobre rezultate. 

46% 

34% 

20% 

Sem dober učenec/dobra 
učenka. 

59% 

13% 

29% 

Dosegam dobre rezultate pri 
teoretičnih predmetih. 

51% 31% 

18% 

Rad(-a) hodim v šolo. 

39% 

44% 

17% 

Rad(-a) se učim. 

Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   QUESTION	
  13	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  13	
  (11-­‐13)	
  

Strinjam	
  
se 

Se	
  ne	
  
strinjam Ne	
  vem 

Všeč	
  mi	
  je	
  športna	
  vzgoja	
  v	
  šoli. 87.9	
  % 6.1	
  % 6	
  % 

Pri	
  športni	
  vzgoji	
  v	
  šoli	
  dosegam	
  dobre	
  rezultate. 83	
  % 6.7	
  % 10.3	
  % 

Sem	
  dober	
  učenec/dobra	
  učenka. 45.7	
  % 34	
  % 20.3	
  % 

Dosegam	
  dobre	
  rezultate	
  pri	
  teore]čnih	
  predme]h. 58.7	
  % 12.5	
  % 28.8	
  % 

Rad(-­‐a)	
  hodim	
  v	
  šolo. 51.1	
  % 31.3	
  % 17.6	
  % 

Rad(-­‐a)	
  se	
  učim. 39.2	
  % 44.3	
  % 16.5	
  % 

Po	
  športni	
  vzgoji	
  sem	
  zelo	
  utrujena(-­‐a). 35.7	
  % 50	
  % 14.3	
  % 

Agree Disagree DK/DA 

I	
  enjoy	
  physical	
  ac]vity	
  lessons	
  at	
  school. 87.9	
  % 6.1	
  % 6	
  % 

I	
  do	
  well	
  at	
  physical	
  ac]vity	
  lessons	
  at	
  school. 83	
  % 6.7	
  % 10.3	
  % 

I	
  am	
  a	
  good	
  student. 45.7	
  % 34	
  % 20.3	
  % 

I	
  do	
  well	
  in	
  my	
  academic	
  classes. 58.7	
  % 12.5	
  % 28.8	
  % 

I	
  enjoy	
  going	
  to	
  school. 51.1	
  % 31.3	
  % 17.6	
  % 

I	
  enjoy	
  studying. 39.2	
  % 44.3	
  % 16.5	
  % 

I	
  am	
  very	
  ]red	
  ajer	
  my	
  physical	
  educa]on	
  classes. 35.7	
  % 50	
  % 14.3	
  % 



Slovenia	
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66% 

24% 

5% 

4% 

1% 0% 

Vzorec: 973 

Trikrat na teden 

Dvakrat na teden 

Štirikrat na teden 

Petkrat na teden 

Enkrat na teden 

Ni odgovora 

Trikrat	
  na	
  teden 66	
  % 

Dvakrat	
  na	
  teden 24.1	
  % 

Š]rikrat	
  na	
  teden 5.2	
  % 

Petkrat	
  na	
  teden 3.6	
  % 

Enkrat	
  na	
  teden 0.7	
  % 

Ni	
  odgovora 0.4	
  % 

Kolikokrat	
  na	
  teden	
  imaš	
  športno	
  vzgojo	
  v	
  šoli?	
  

How	
  many	
  Pmes	
  a	
  week	
  do	
  you	
  partake	
  in	
  
physical	
  acPvity	
  in	
  classes	
  at	
  school?	
  

Three	
  ]mes	
  a	
  week 66	
  % 

Twice	
  a	
  week 24.1	
  % 

Four	
  ]mes	
  a	
  week 5.2	
  % 

Five	
  ]mes	
  a	
  week 3.6	
  % 

Once	
  a	
  week 0.7	
  % 

No	
  answer 0.4	
  % 

66% 

24% 

5% 4% 

1% 0% 

Sample: 973 

Three times a week 

Twice a week 

Four times a week 

Five times a week 

Once a week 

No answer 

QUESTION	
  14	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  14	
  (11-­‐13)	
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50% 
44% 

4% 1% 1% 

Vzorec: 973 

Več kot 40 minut 

20 – 40 minut 

0 – 20 minut 

Ni odgovora 

Nisem dejaven(-a) 

Več	
  kot	
  40	
  minut 50.3	
  % 

20	
  –	
  40	
  minut 43.6	
  % 

0	
  –	
  20	
  minut 4.1	
  % 

Ni	
  odgovora 1.2	
  % 

Nisem	
  dejaven(-­‐a) 0.8	
  % 

Kako	
  dolgo	
  si	
  telesno	
  dejaven(-­‐na)	
  med	
  športno	
  
vzgojo?	
  

How	
  long	
  are	
  you	
  physically	
  acPve	
  during	
  your	
  
physical	
  acPvity	
  classes?	
  

More	
  than	
  40	
  minutes 50.3	
  % 

20	
  –	
  40	
  minutes 43.6	
  % 

0	
  –	
  20	
  minutes 4.1	
  % 

No	
  answer 1.2	
  % 

I’m	
  not	
  physically	
  ac]ve 0.8	
  % 

50% 
44% 

4% 1% 1% 

Sample: 973 

More than 40 minutes 

20 – 40 minutes 

0 – 20 minutes 

No answer 

I’m not physically 
active 

QUESTION	
  15	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  15	
  (11-­‐13)	
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41% 

33% 

26% 

Vzorec: 973 

Sedel(-a) 

Se igral(-a) 

Stal(-a) ali hodil(-a) 
naokrog 

Sedel(-­‐a) 40.6	
  % 

Se	
  igral(-­‐a) 33.4	
  % 

Stal(-­‐a)	
  ali	
  hodil(-­‐a)	
  naokrog 26	
  % 

Kaj	
  si	
  najpogosteje	
  počel(-­‐a)	
  med	
  šolskimi	
  odmori	
  
v	
  zadnjih	
  sedmih	
  dneh?	
  

In	
  the	
  last	
  seven	
  days,	
  what	
  did	
  you	
  do	
  most	
  of	
  the	
  
Pme	
  during	
  breaks	
  between	
  classes	
  at	
  school?	
  

Sat	
  down 40.6	
  % 

Played 33.4	
  % 

Stood	
  around	
  or	
  walked	
  around 26	
  % 
41% 

33% 

26% 

Sample: 973 

Sat down 

Played 

Stood around or walked 
around 

QUESTION	
  16	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  16	
  (11-­‐13)	
  



Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements:	
  

24% 

64% 

13% 

Včasih me je sram, ker ne 
dosegam dovolj dobrih 

rezultatov pri športni vzgoji. 

90% 

4% 7% 

Všeč so mi  
šolske telovadnice. 

Strinjam se 

Se ne strinjam 

Ne vem 

26% 

33% 

41% 

Pri športni vzgoji dosegam 
boljše rezultate kot drugi 

učenci. 

60% 22% 

17% 

Všeč so mi šolske garderobe. 

76% 

13% 

12% 

Všeč so mi šolska igrišča. 

77% 

14% 

9% 

Všeč mi je športna oprema v 
šoli. 

79% 

6% 

15% 

Mislim, da dosegam dobre 
rezultate pri športni vzgoji. 

Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   QUESTION	
  17	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  17	
  (11-­‐13)	
  

Strinjam	
  se 
Se	
  ne	
  

strinjam Ne	
  vem 

Včasih	
  me	
  je	
  sram,	
  ker	
  ne	
  dosegam	
  dovolj	
  dobrih	
  rezultatov	
  
pri	
  športni	
  vzgoji. 24	
  % 63.5	
  % 12.5	
  % 

Pri	
  športni	
  vzgoji	
  dosegam	
  boljše	
  rezultate	
  kot	
  drugi	
  učenci. 25,5	
  % 33.3	
  % 41.2	
  % 

Všeč	
  so	
  mi	
  šolske	
  garderobe. 60.4	
  % 22.4	
  % 16.7	
  % 

Všeč	
  so	
  mi	
  šolska	
  igrišča. 75.6	
  % 12.7	
  % 11.7	
  % 

Všeč	
  mi	
  je	
  športna	
  oprema	
  v	
  šoli. 76.7	
  % 9.3	
  % 14	
  % 

Mislim,	
  da	
  dosegam	
  dobre	
  rezultate	
  pri	
  športni	
  vzgoji. 78.9	
  % 5.9	
  % 15.2	
  % 

Všeč	
  so	
  mi	
  športna	
  igrišča	
  v	
  šoli. 80.1	
  % 8.7	
  % 11.2	
  % 

Všeč	
  so	
  mi	
  učitelji	
  športne	
  vzgoje. 83	
  % 6.8	
  % 10.2	
  % 

Rad(-­‐a)	
  se	
  igram	
  s	
  prijatelji	
  v	
  šoli. 88.9	
  % 3.7	
  % 7.4	
  % 

Všeč	
  so	
  mi	
  šolske	
  telovadnice. 89.8	
  % 3.7	
  % 6.5	
  % 

	
   Agree Disagree DK/DA 

I	
  some]mes	
  feel	
  embarrassed	
  that	
  I’m	
  not	
  good	
  enough	
  at	
  
sports. 24	
  % 63,.	
  % 12.5	
  % 

I	
  am	
  bemer	
  than	
  other	
  students	
  at	
  sports. 25.5	
  % 33.3	
  % 41.2	
  % 

I	
  like	
  the	
  changing	
  rooms	
  at	
  school. 60.4	
  % 22.4	
  % 16.7	
  % 

I	
  like	
  the	
  playgrounds	
  at	
  school. 75.6	
  % 12.7	
  % 11.7	
  % 

I	
  like	
  the	
  sports	
  equipment	
  at	
  school. 76.7	
  % 9.3	
  % 14	
  % 

I	
  think	
  I	
  perform	
  well	
  at	
  sports. 78.9	
  % 5.9	
  % 15.2	
  % 

I	
  like	
  the	
  playing	
  fields	
  at	
  school. 80.1	
  % 8.7	
  % 11.2	
  % 

I	
  like	
  the	
  sports	
  teachers	
  at	
  school. 83	
  % 6.8	
  % 10.2	
  % 

I	
  like	
  playing	
  with	
  my	
  friends	
  at	
  school. 88.9	
  % 3.7	
  % 7.4	
  % 

I	
  like	
  the	
  gyms	
  at	
  school. 89.8	
  % 3.7	
  % 6.5	
  % 

80% 

9% 
11% 

Všeč so mi športna igrišča v 
šoli. 

83% 

9% 
10% 

Všeč so mi učitelji športne 
vzgoje. 

89% 

4% 
7% 

Rad(-a) se igram s prijatelji 
v šoli. 
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64% 

20% 

16% 

Vzorec: 973 

Ne 

Da 

Ni odgovora 

Ne 64.2	
  % 

Da 19.7	
  % 

Ni	
  odgovora 16.1	
  % 

Ali	
  si	
  se	
  na	
  šolskem	
  igrišču	
  med	
  športno	
  vzgojo	
  
kdaj	
  poškodoval?	
  

Have	
  you	
  ever	
  been	
  injured	
  on	
  the	
  school	
  
playground	
  while	
  doing	
  sports?	
  

No 64.2	
  % 

Yes 19.7	
  % 

No	
  answer 16.1	
  % 

64% 

20% 

16% 

Sample: 973 

No 

Yes 

No answer 

QUESTION	
  18	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  18	
  (11-­‐13)	
  



Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements:	
  

25% 

63% 

12% 

Zaradi oddaljenosti se ne 
morem igrati s prijatelji, kot 

bi si želel(-a). 

3% 

93% 

4% 

Ni varno, da se s 
prijatelji igram na cesti. 

Strinjam se 

Se ne strinjam 

Ne vem 

12% 

69% 

19% 

Več telesne dejavnosti mi 
preprečuje pomanjkanje 

kakovostnih športnih objektov. 

8% 

82% 

10% 

Več igranja s prijatelji mi 
preprečuje pomanjkanje opreme 

ali športnih pripomočkov. 

6% 

86% 

9% 

Prijatelji se nočejo igrati z 
mano, ker sem slabše 

telesno pripravljen(-a). 
5% 

88% 

7% 

Prijatelji se nočejo igrati z 
mano, ker sem bolje telesno 

pripravljen(-a). 
5% 

89% 

6% 

Nisem telesno dejaven(-na), 
ker nimam prevoza. 

Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   QUESTION	
  21	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  21	
  (11-­‐13)	
  

3% 

93% 

4% 

Starši nočejo, da se igram s 
prijatelji. 

Strinjam	
  se 
Se	
  ne	
  

strinjam Ne	
  vem 

Zaradi	
  oddaljenos]	
  se	
  ne	
  morem	
  igra]	
  s	
  prijatelji,	
  kot	
  bi	
  si	
  
želel(-­‐a). 25.2	
  % 62.7	
  % 12.1	
  % 

Več	
  telesne	
  dejavnos]	
  mi	
  preprečuje	
  pomanjkanje	
  
kakovostnih	
  športnih	
  objektov. 12.1	
  % 69% 18.9	
  % 

Več	
  igranja	
  s	
  prijatelji	
  mi	
  preprečuje	
  pomanjkanje	
  opreme	
  ali	
  
športnih	
  pripomočkov. 8.2	
  % 81.6	
  % 10.2	
  % 

Prijatelji	
  se	
  nočejo	
  igra]	
  z	
  mano,	
  ker	
  sem	
  slabše	
  telesno	
  
pripravljen(-­‐a). 5.7	
  % 85.6	
  % 8.7	
  % 

Prijatelji	
  se	
  nočejo	
  igra]	
  z	
  mano,	
  ker	
  sem	
  bolje	
  telesno	
  
pripravljen(-­‐a). 4.9	
  % 88.1	
  % 7	
  % 

Nisem	
  telesno	
  dejaven(-­‐na),	
  ker	
  nimam	
  prevoza. 4.5	
  % 89.2	
  % 6.3	
  % 

Starši	
  nočejo,	
  da	
  se	
  igram	
  s	
  prijatelji. 3.4	
  % 92.5	
  % 4.1	
  % 

Ni	
  varno,	
  da	
  se	
  s	
  prijatelji	
  igram	
  na	
  ces]. 3.1	
  % 93.4	
  % 3.5	
  % 

Agree Disagree DK/DA 

Distance	
  keeps	
  me	
  from	
  playing	
  more	
  with	
  my	
  friends. 25.2	
  % 62.7	
  % 12.1	
  % 

A	
  lack	
  of	
  good	
  spor]ng	
  facili]es	
  keeps	
  me	
  from	
  doing	
  more	
  
physical	
  ac]vity. 12.1	
  % 69% 18.9	
  % 

A	
  lack	
  of	
  equipment	
  or	
  sports	
  material	
  keeps	
  me	
  from	
  playing	
  
with	
  my	
  friends	
  more. 8.2	
  % 81.6	
  % 10.2	
  % 

My	
  friends	
  don’t	
  like	
  to	
  play	
  with	
  me	
  because	
  I	
  am	
  not	
  good	
  
enough. 5.7	
  % 85.6	
  % 8.7	
  % 

My	
  friends	
  don’t	
  like	
  to	
  play	
  with	
  me	
  because	
  I	
  am	
  bemer	
  than	
  
them. 4.9	
  % 88.1	
  % 7	
  % 

A	
  lack	
  of	
  transporta]on	
  keeps	
  me	
  from	
  being	
  physically	
  
ac]ve. 4.5	
  % 89.2	
  % 6.3	
  % 

My	
  parents	
  don’t	
  like	
  me	
  to	
  play	
  with	
  my	
  friends. 3.4	
  % 92.5	
  % 4.1	
  % 

The	
  street	
  is	
  not	
  safe	
  for	
  me	
  to	
  play	
  with	
  my	
  friends. 3.1	
  % 93.4	
  % 3.5	
  % 
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48% 

24% 

19% 

7% 

2% 

Vzorec: 973 

Peš 

Z avtomobilom 

Z javnim prevozom 

S kolesom 

Ni odgovora 

Peš 48.5	
  % 

Z	
  avtomobilom 24.2	
  % 

Z	
  javnim	
  prevozom 18.9	
  % 

S	
  kolesom 6.7	
  % 

Ni	
  odgovora 1.7	
  % 

Kako	
  prihajaš	
  v	
  šolo?	
  

How	
  do	
  you	
  get	
  to	
  school?	
  

On	
  foot 48.5	
  % 

By	
  car 24.2	
  % 

Public	
  transporta]on 18.9	
  % 

By	
  bike 6.7	
  % 

No	
  answer 1.7	
  % 

48% 

24% 

19% 

7% 

2% 

Sample: 973 

On foot 

By car 

Public transportation 

By bike 

No answer 

QUESTION	
  22	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  28	
  (11-­‐13)	
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24% 

21% 

18% 

14% 

13% 

10% 

Vzorec: 973 

Trikrat ali več kot trikrat na 
teden 

Dvakrat na teden 

Enkrat na teden 

Enkrat na mesec 

Dvakrat do trikrat na mesec 

Ne udeležujem se družinskih 
športnih dejavnosti 

Trikrat	
  ali	
  več	
  kot	
  trikrat	
  na	
  teden 23.8	
  % 

Dvakrat	
  na	
  teden 20.7	
  % 

Enkrat	
  na	
  teden 18.5	
  % 

Enkrat	
  na	
  mesec 14.2	
  % 

Dvakrat	
  do	
  trikrat	
  na	
  mesec 12.5	
  % 
Ne	
  udeležujem	
  se	
  družinskih	
  športnih	
  
dejavnos] 

10.3	
  % 

Kako	
  pogosto	
  izvajate	
  družinske	
  športne	
  
dejavnosP?	
  

How	
  oeen	
  do	
  you	
  engage	
  in	
  family	
  based	
  sport	
  
acPviPes?	
  

3	
  or	
  more	
  ]mes	
  a	
  week 23.8	
  % 

Twice	
  a	
  week 20.7	
  % 

Once	
  a	
  week 18.5	
  % 

Once	
  a	
  month 14.2	
  % 

2-­‐3	
  ]mes	
  a	
  month 12.5	
  % 

I	
  don’t	
  amend	
  family	
  sports	
  ac]vi]es 10.3	
  % 

24% 

21% 

18% 

14% 

13% 

10% 

Sample: 973 

3 or more times a week 

Twice a week 

Once a week 

Once a month 

2-3 times a month 

I don’t attend family sports 
activities 

QUESTION	
  25	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  32	
  (11-­‐13)	
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Spodbujajo	
  me	
  k	
  sodelovanju	
  v	
  športnih	
  

Kupijo	
  mi	
  potrebno	
  opremo	
  

Spremljajo	
  me	
  na	
  treningih	
  in	
  

S	
  športom	
  se	
  ukvarjamo	
  skupaj	
  

Ne	
  spodbujajo	
  me	
  

Ni	
  jim	
  všeč,	
  da	
  se	
  redno	
  ukvarjam	
  s	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
   70	
  

63	
  

54	
  

42	
  

33	
  

10	
  

2	
  

Vzorec:	
  973	
  

Spodbujajo	
  me	
  k	
  sodelovanju	
  v	
  športnih	
  ekipah	
  ali	
  
na	
  tekmovanjih 

62.9	
  % 

Kupijo	
  mi	
  potrebno	
  opremo 53.8	
  % 

Spremljajo	
  me	
  na	
  treningih	
  in	
  tekmovanjih 42.2	
  % 

S	
  športom	
  se	
  ukvarjamo	
  skupaj 33.3	
  % 

Ne	
  spodbujajo	
  me 9.9	
  % 

Ni	
  jim	
  všeč,	
  da	
  se	
  redno	
  ukvarjam	
  s	
  športom 1.9	
  % 

Kako	
  te	
  starši	
  spodbujajo	
  k	
  ukvarjanju	
  s	
  športom?	
  

How	
  do	
  your	
  parents	
  encourage	
  you	
  to	
  pracPce	
  
sports?	
  

They	
  encourage	
  me	
  to	
  par]cipate	
  in	
  sports	
  teams	
  
or	
  championships 

62.9	
  % 

They	
  buy	
  the	
  necessary	
  equipment 53.8	
  % 
They	
  come	
  along	
  with	
  me	
  to	
  the	
  trainings	
  and	
  the	
  
compe]]ons 

42.2	
  % 

They	
  engage	
  in	
  sports	
  with	
  me 33.3	
  % 

They	
  don’t	
  encourage	
  me 9.9	
  % 

They	
  do	
  not	
  like	
  that	
  I	
  prac]ce	
  sports	
  regularly 1.9	
  % 

They	
  encourage	
  me	
  to	
  par]cipate	
  in	
  

They	
  buy	
  the	
  necessary	
  equipment	
  

They	
  come	
  along	
  with	
  me	
  to	
  the	
  

They	
  engage	
  in	
  sports	
  with	
  me	
  

They	
  don’t	
  encourage	
  me	
  

They	
  do	
  not	
  like	
  that	
  I	
  prac]ce	
  sports	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
   70	
  

63	
  

54	
  

42	
  

33	
  

10	
  

2	
  

Sample:	
  973	
  

QUESTION	
  26	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  33	
  (11-­‐13)	
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27% 

22% 
12% 

8% 

7% 

6% 

4% 

4% 
3% 

3% 
2% 

2% 

Vzorec: 973 

Drugi športi 

Borilni športi 

Nogomet 

Plezanje 

Rolanje in rolkanje 

Gimnastika 

Skoki 

Ekstremni športi 

Ples 

Ragbi 

Kolesarjenje 

Jahanje 

Drugi	
  špor]	
   26.8	
  %	
  

Borilni	
  špor]	
   22.1	
  %	
  

Nogomet	
   11.9	
  %	
  

Plezanje	
   8.1	
  %	
  

Rolanje	
  in	
  rolkanje	
   7.5	
  %	
  

Gimnas]ka	
   5.8	
  %	
  

Skoki	
   4	
  %	
  

Ekstremni	
  špor]	
   3.7	
  %	
  

Ples	
   3	
  %	
  

Ragbi	
   2.5	
  %	
  

Kolesarjenje	
   2.3	
  %	
  

Jahanje	
   2.3	
  %	
  

Katerih	
  telesnih	
  dejavnosP	
  P	
  starši	
  ne	
  dovolijo?	
  

What	
  physical	
  acPviPes	
  do	
  your	
  parents	
  not	
  allow	
  
you	
  to	
  do?	
  

27% 

22% 
12% 

8% 

7% 

6% 

4% 
4% 

3% 

3% 
2% 

2% 

Sample: 973 

Other 

Martial arts and boxing 

Football 

Climbing 

Roller blading and skateboarding 

Gymnastics 

Ski jumping 

Extreme sports 

Dancing 

Rugby 

Cycling 

Horse riding 

QUESTION	
  27	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  34	
  (11-­‐13)	
  

Other	
   26.8	
  %	
  

Mar]al	
  arts	
  and	
  boxing	
   22.1	
  %	
  

Football	
   11.9	
  %	
  

Climbing	
   8.1	
  %	
  

Roller	
  blading	
  and	
  skateboarding	
   7.5	
  %	
  

Gymnas]cs	
   5.8	
  %	
  

Ski	
  jumping	
   4	
  %	
  

Extreme	
  sports	
   3.7	
  %	
  

Dancing	
   3	
  %	
  

Rugby	
   2.5	
  %	
  

Cycling	
   2.3	
  %	
  

Horse	
  riding	
   2.3	
  %	
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Prenevarno	
  je,	
  da	
  bi	
  na	
  telesno	
  dejavnost	
  hodil(-­‐a)/se	
  vračal(-­‐a)	
  

Doma	
  imam	
  preveč	
  dela.	
  

Pravijo,	
  da	
  se	
  moram	
  bolj	
  osredotoči]	
  na	
  šolo.	
  

Športna	
  dejavnost	
  je	
  predaleč	
  stran.	
  

Športna	
  dejavnost	
  je	
  predraga.	
  

Menijo,	
  da	
  sem	
  za	
  telesno	
  dejavnost	
  premlad(-­‐a).	
  

Športna	
  dejavnost	
  se	
  konča	
  pozno.	
  

Ne	
  odobravajo	
  telesne	
  dejavnos].	
  

Menijo,	
  da	
  v	
  športu	
  nisem	
  dovolj	
  dober(-­‐ra).	
  

Niso	
  jim	
  všeč	
  ljudje,	
  s	
  katerimi	
  hodim	
  na	
  telesno	
  dejavnost.	
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Vzorec:	
  973	
  

Prenevarno	
  je,	
  da	
  bi	
  na	
  telesno	
  dejavnost	
  hodil(-­‐a)/se	
  vračal(-­‐a)	
  
domov	
  sam(-­‐a).	
   24.7	
  %	
  

Doma	
  imam	
  preveč	
  dela.	
   22.2	
  %	
  

Pravijo,	
  da	
  se	
  moram	
  bolj	
  osredotoči]	
  na	
  šolo.	
   20.4	
  %	
  

Športna	
  dejavnost	
  je	
  predaleč	
  stran.	
   20.1	
  %	
  

Športna	
  dejavnost	
  je	
  predraga.	
   16.9	
  %	
  

Menijo,	
  da	
  sem	
  za	
  telesno	
  dejavnost	
  premlad(-­‐a).	
   13.8	
  %	
  

Športna	
  dejavnost	
  se	
  konča	
  pozno.	
   12	
  %	
  

Ne	
  odobravajo	
  telesne	
  dejavnos].	
   11.8	
  %	
  

Menijo,	
  da	
  v	
  športu	
  nisem	
  dovolj	
  dober(-­‐ra).	
   9	
  %	
  

Niso	
  jim	
  všeč	
  ljudje,	
  s	
  katerimi	
  hodim	
  na	
  telesno	
  dejavnost.	
   5.6	
  %	
  

Zakaj	
  starši	
  ne	
  dovolijo,	
  da	
  bi	
  se	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  temi	
  
telesnimi	
  dejavnostmi?	
  

Why	
  do	
  you	
  think	
  your	
  parents	
  don’t	
  allow	
  you	
  to	
  
do	
  these	
  acPviPes?	
  

It	
  is	
  dangerous	
  to	
  go/return	
  home	
  on	
  my	
  own.	
  

I	
  have	
  too	
  much	
  to	
  do	
  at	
  home.	
  

They	
  say	
  that	
  I	
  need	
  to	
  concentrate	
  more	
  for	
  schoolwork.	
  

The	
  ac]vity	
  is	
  too	
  far	
  away.	
  

These	
  ac]vi]es	
  are	
  too	
  expensive.	
  

They	
  believe	
  I	
  am	
  too	
  young	
  for	
  that	
  ac]vity.	
  

The	
  ac]vity	
  lasts	
  un]l	
  late.	
  

They	
  don’t	
  approve	
  of	
  the	
  ac]vity	
  itself.	
  

They	
  don’t	
  think	
  that	
  I	
  am	
  good	
  enough	
  at	
  sports	
  

They	
  don’t	
  approve	
  of	
  the	
  people	
  who	
  go	
  there.	
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Sample:	
  973	
  

QUESTION	
  28	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  35	
  (11-­‐13)	
  

It	
  is	
  dangerous	
  to	
  go/return	
  home	
  on	
  my	
  own.	
   24.7	
  %	
  

I	
  have	
  too	
  much	
  to	
  do	
  at	
  home.	
   22.2	
  %	
  

They	
  say	
  that	
  I	
  need	
  to	
  concentrate	
  more	
  for	
  schoolwork.	
   20.4	
  %	
  

The	
  ac]vity	
  is	
  too	
  far	
  away.	
   20.1	
  %	
  

These	
  ac]vi]es	
  are	
  too	
  expensive.	
   16.9	
  %	
  

They	
  believe	
  I	
  am	
  too	
  young	
  for	
  that	
  ac]vity.	
   13.8	
  %	
  

The	
  ac]vity	
  lasts	
  un]l	
  late.	
   12	
  %	
  

They	
  don’t	
  approve	
  of	
  the	
  ac]vity	
  itself.	
   11.8	
  %	
  

They	
  don’t	
  think	
  that	
  I	
  am	
  good	
  enough	
  at	
  sports	
   9	
  %	
  

They	
  don’t	
  approve	
  of	
  the	
  people	
  who	
  go	
  there.	
   5.6	
  %	
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Rad(-a) sem telesno dejaven(-na) v svojem prostem 
času. 

Kadar se ukvarjam s telesno dejavnostjo, se počuitm 
bolje. 

Vem, kje se lahko s telesno dejavnostjo ukvarjam 
varno. 

Vem, kje se lahko s telesno dejavnostjo ukvarjam 
zastonj ali poceni. 

Kadar se ukvarjam s telesno dejavnostjo, mi gre 
bolje v šoli. 

Športna dejavnost se mi zdi dolgočasna. 

Rad(-a) bi se več ukvarjal(-a) s telesno dejavnostjo, 
a imam preveč dela za šolo. 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

84 
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37 

33 

Vzorec: 973 

Da 

Ne 

Rad(-­‐a)	
  sem	
  telesno	
  dejaven(-­‐na)	
  v	
  svojem	
  prostem	
  času.	
   83.6	
  %	
  

Kadar	
  se	
  ukvarjam	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  se	
  počuitm	
  bolje.	
   82.5	
  %	
  

Vem,	
  kje	
  se	
  lahko	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo	
  ukvarjam	
  varno.	
   81.5	
  %	
  

Vem,	
  kje	
  se	
  lahko	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo	
  ukvarjam	
  zastonj	
  ali	
  poceni.	
   59.9	
  %	
  

Kadar	
  se	
  ukvarjam	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  mi	
  gre	
  bolje	
  v	
  šoli.	
   41.3	
  %	
  

Športna	
  dejavnost	
  se	
  mi	
  zdi	
  dolgočasna.	
   37.3	
  %	
  
Rad(-­‐a)	
  bi	
  se	
  več	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  a	
  imam	
  preveč	
  
dela	
  za	
  šolo.	
   33	
  %	
  

Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  (1.	
  del)	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements?	
  
(Part	
  1)	
  

QUESTION	
  34	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  36	
  (11-­‐13)	
  

I	
  enjoy	
  doing	
  physically	
  ac]ve	
  things	
  in	
  my	
  spare	
  ]me.	
   83.6	
  %	
  

I	
  feel	
  bemer	
  when	
  I	
  engage	
  in	
  physical	
  ac]vity.	
   82.5	
  %	
  

I	
  know	
  places	
  where	
  it	
  is	
  safe	
  for	
  me	
  to	
  engage	
  in	
  physical	
  ac]vity.	
   81.5	
  %	
  
I	
  know	
  places	
  where	
  it	
  is	
  free	
  or	
  cheap	
  for	
  me	
  to	
  engage	
  in	
  physical	
  
ac]vity.	
   59.9	
  %	
  

I	
  do	
  bemer	
  at	
  school	
  when	
  I	
  engage	
  in	
  physical	
  ac]vity.	
   41.3	
  %	
  

I	
  find	
  physical	
  ac]vity	
  boring.	
   37.3	
  %	
  
I	
  would	
  like	
  to	
  engage	
  in	
  more	
  physical	
  ac]vity	
  but	
  I	
  have	
  too	
  much	
  
schoolwork.	
   33	
  %	
   I enjoy doing physically active things in my spare 

time. 

I feel better when I engage in physical activity. 

I know places where it is safe for me to engage in 
physical activity. 

I know places where it is free or cheap for me to 
engage in physical activity. 

I do better at school when I engage in physical 
activity. 

I find physical activity boring. 

I would like to engage in more physical activity but I 
have too much schoolwork. 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

84 

83 

82 

60 

41 

37 

33 

Sample: 973 

Yes 

No 
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Žalosten(-na) sem, kadar izgubim v katerem koli 
športu. 

Namesto športa raje berem/gledam televizijo/igram 
video igrice. 

Rad(-a) bi se več ukvarjal(-a) s telesno dejavnostjo, 
a je predrago. 

Po šoli sem preveč utrujen(-a), da bi se več 
ukvarjal(-a) s športom. 

Rad(-a) bi se več ukvarjal(-a) s telesno dejavnostjo, 
a imam doma preveč hišnih opravil. 

Rad(-a) bi se več ukvarjal(-a) s telesno dejavnostjo, 
a je prenevarno. 

Ne maram drugih otrok, ki se ukvarjajo s športom. 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 
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Vzorec: 973 

Da 

Ne 

Žalosten(-­‐na)	
  sem,	
  kadar	
  izgubim	
  v	
  katerem	
  koli	
  športu.	
   28.8	
  %	
  

Namesto	
  športa	
  raje	
  berem/gledam	
  televizijo/igram	
  video	
  igrice.	
   16.8	
  %	
  
Rad(-­‐a)	
  bi	
  se	
  več	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  a	
  je	
  predrago.	
   16	
  %	
  

Po	
  šoli	
  sem	
  preveč	
  utrujen(-­‐a),	
  da	
  bi	
  se	
  več	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  športom.	
   15.3	
  %	
  
Rad(-­‐a)	
  bi	
  se	
  več	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  a	
  imam	
  doma	
  
preveč	
  hišnih	
  opravil.	
   12.8	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  bi	
  se	
  več	
  ukvarjal(-­‐a)	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo,	
  a	
  je	
  prenevarno.	
   7.9	
  %	
  

Ne	
  maram	
  drugih	
  otrok,	
  ki	
  se	
  ukvarjajo	
  s	
  športom.	
   3.4	
  %	
  

Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  (2.	
  del)	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements?	
  
(Part	
  2)	
  

QUESTION	
  34	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  36	
  (11-­‐13)	
  

I	
  get	
  sad	
  when	
  I	
  lose	
  at	
  any	
  sport.	
   28.8	
  %	
  

I	
  prefer	
  reading/watching	
  TV/playing	
  video	
  games	
  to	
  doing	
  sports.	
   16.8	
  %	
  
I	
  would	
  like	
  to	
  engage	
  in	
  more	
  physical	
  ac]vity	
  but	
  it	
  is	
  too	
  
expensive.	
   16	
  %	
  

I	
  am	
  too	
  ]red	
  ajer	
  school	
  to	
  do	
  more	
  sports.	
   15.3	
  %	
  
I	
  would	
  like	
  to	
  engage	
  in	
  more	
  physical	
  ac]vity	
  but	
  I	
  have	
  too	
  many	
  
chores	
  to	
  do	
  at	
  home.	
   12.8	
  %	
  

I	
  would	
  like	
  to	
  do	
  more	
  physical	
  ac]vity	
  but	
  it	
  is	
  not	
  safe.	
   7.9	
  %	
  

I	
  don’t	
  like	
  the	
  other	
  children	
  who	
  engage	
  in	
  sports.	
   3.4	
  %	
  
I get sad when I lose at any sport. 

I prefer reading/watching TV/playing video games 
to doing sports. 

I would like to engage in more physical activity but 
it is too expensive. 

I am too tired after school to do more sports. 

I would like to engage in more physical activity but I 
have too many chores to do at home. 

I would like to do more physical activity but it is not 
safe. 

I don’t like the other children who engage in sports. 
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Telesno	
  dejavnost	
  rad(-­‐a)	
  izvajam	
  z	
  vsemi.	
  

S	
  fan]	
  

Z	
  dekle]	
  

Z	
  ljudmi,	
  ki	
  v	
  športu	
  dosegajo	
  boljše	
  rezultate	
  kot	
  jaz	
  

Z	
  ljudmi	
  drugačne	
  etnične	
  pripadnos]	
  oz.	
  narodnos]	
  

Z	
  ljudmi,	
  ki	
  v	
  športu	
  ne	
  dosegajo	
  dobrih	
  rezultatov	
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  973	
  

Telesno	
  dejavnost	
  rad(-­‐a)	
  izvajam	
  z	
  vsemi.	
   60.3	
  %	
  

S	
  fan]	
   27	
  %	
  

Z	
  dekle]	
   18.9	
  %	
  

Z	
  ljudmi,	
  ki	
  v	
  športu	
  dosegajo	
  boljše	
  rezultate	
  kot	
  jaz	
   9.3	
  %	
  

Z	
  ljudmi	
  drugačne	
  etnične	
  pripadnos]	
  oz.	
  narodnos]	
   8	
  %	
  

Z	
  ljudmi,	
  ki	
  v	
  športu	
  ne	
  dosegajo	
  dobrih	
  rezultatov	
   6.8	
  %	
  

S	
  kom	
  ne	
  želiš	
  izvajaP	
  telesne	
  dejavnosP?	
  

What	
  children	
  do	
  you	
  not	
  want	
  to	
  engage	
  in	
  
physical	
  acPvity	
  with?	
  

QUESTION	
  35	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  37	
  (11-­‐13)	
  

I	
  will	
  play	
  with	
  anyone	
   60.3	
  %	
  

Boys	
   27	
  %	
  

Girls	
   18.9	
  %	
  

People	
  who	
  are	
  bemer	
  than	
  me	
  at	
  sports	
   9.3	
  %	
  

People	
  from	
  different	
  ethnic	
  groups	
   8	
  %	
  

People	
  who	
  are	
  not	
  very	
  good	
  at	
  sports	
   6.8	
  %	
  

I	
  will	
  play	
  with	
  anyone	
  

Boys	
  

Girls	
  

People	
  who	
  are	
  bemer	
  than	
  me	
  at	
  sports	
  

People	
  from	
  different	
  ethnic	
  groups	
  

People	
  who	
  are	
  not	
  very	
  good	
  at	
  sports	
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Koris]	
  zdravju	
  
Dobro	
  vpliva	
  na	
  telo	
  

Zabavna	
  je	
  
Sprošča	
  

Izboljšuje	
  osredotočenost	
  v	
  šoli	
  
Pomaga	
  pri	
  izboljšanju	
  videza	
  

Pomembna	
  je,	
  a	
  ne	
  poznam	
  razloga	
  

Ni	
  pomembna	
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Vzorec:	
  973	
  

Koris]	
  zdravju	
   89.4	
  %	
  

Dobro	
  vpliva	
  na	
  telo	
   84.3	
  %	
  

Zabavna	
  je	
   77.8	
  %	
  

Sprošča	
   63.3	
  %	
  

Izboljšuje	
  osredotočenost	
  v	
  šoli	
   43.3	
  %	
  

Pomaga	
  pri	
  izboljšanju	
  videza	
   43	
  %	
  

Pomembna	
  je,	
  a	
  ne	
  poznam	
  razloga	
   10.3	
  %	
  
Ni	
  pomembna	
   2.5	
  %	
  

Zakaj	
  je	
  športna	
  dejavnost	
  pomembna?	
  

Why	
  is	
  physical	
  acPvity	
  important?	
  

It	
  is	
  good	
  for	
  your	
  health	
  
It	
  is	
  good	
  for	
  your	
  body	
  

It	
  is	
  fun	
  
It	
  is	
  relaxing	
  

It	
  helps	
  me	
  concentrate	
  at	
  school	
  

It	
  helps	
  you	
  look	
  good	
  

It	
  is	
  important,	
  but	
  I	
  don’t	
  know	
  why	
  

It	
  is	
  not	
  important	
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Sample:	
  973	
  

QUESTION	
  36	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  38	
  (11-­‐13)	
  

It	
  is	
  good	
  for	
  your	
  health	
   89.4	
  %	
  

It	
  is	
  good	
  for	
  your	
  body	
   84.3	
  %	
  

It	
  is	
  fun	
   77.8	
  %	
  

It	
  is	
  relaxing	
   63.3	
  %	
  

It	
  helps	
  me	
  concentrate	
  at	
  school	
   43.3	
  %	
  

It	
  helps	
  you	
  look	
  good	
   43	
  %	
  

It	
  is	
  important,	
  but	
  I	
  don’t	
  know	
  why	
   10.3	
  %	
  

It	
  is	
  not	
  important	
   2.5	
  %	
  



Slovenia	
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  results	
  

Nisem	
  ga	
  še	
  igral(-­‐a)	
  in	
  me	
  ne	
  zanima.	
  

Všeč	
  mi	
  je	
  nogomet,	
  a	
  ga	
  ne	
  igram.	
  

Rad(-­‐a)	
  ga	
  igram,	
  če	
  imam	
  le	
  možnost.	
  

Rad(-­‐a)	
  igram	
  v	
  ekipi,	
  ki	
  igra	
  za	
  zabavo.	
  

Rad(-­‐a)	
  igram	
  v	
  sestavljeni	
  ekipi,	
  ki	
  se	
  

Rad(-­‐a)	
  ga	
  igram	
  s	
  prijatelji	
  ali	
  družino	
  ob	
  

Želel(-­‐a)	
  bi	
  ga	
  igra],	
  a	
  ga	
  ne	
  igram.	
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Vzorec:	
  973	
  

Nisem	
  ga	
  še	
  igral(-­‐a)	
  in	
  me	
  ne	
  zanima.	
   21	
  %	
  

Všeč	
  mi	
  je	
  nogomet,	
  a	
  ga	
  ne	
  igram.	
   21	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  ga	
  igram,	
  če	
  imam	
  le	
  možnost.	
   13.7	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  igram	
  v	
  ekipi,	
  ki	
  igra	
  za	
  zabavo.	
   13.5	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  igram	
  v	
  sestavljeni	
  ekipi,	
  ki	
  se	
  udeležuje	
  tekmovanj.	
   10.3	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  ga	
  igram	
  s	
  prijatelji	
  ali	
  družino	
  ob	
  koncu	
  tedna.	
   7.9	
  %	
  

Želel(-­‐a)	
  bi	
  ga	
  igra],	
  a	
  ga	
  ne	
  igram.	
   3	
  %	
  

Ali	
  rad(-­‐a)	
  igraš	
  nogomet?	
  

How	
  do	
  you	
  enjoy	
  playing	
  football?	
  

QUESTION	
  29	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  42	
  (11-­‐13)	
  

I	
  have	
  never	
  played	
  and	
  I	
  am	
  not	
  interested.	
   21	
  %	
  

I	
  like	
  football	
  but	
  don’t	
  play.	
   21	
  %	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  it	
  anyway	
  I	
  can.	
   13.7	
  %	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  on	
  a	
  team	
  where	
  we	
  have	
  fun.	
   13.5	
  %	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  on	
  a	
  structured	
  team	
  where	
  we	
  engage	
  in	
  compe]]ons.	
   10.3	
  %	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  with	
  my	
  friends	
  or	
  family	
  on	
  the	
  weekend.	
   7.9	
  %	
  

I	
  would	
  like	
  to	
  play	
  but	
  I	
  do	
  not.	
   3	
  %	
  

I	
  have	
  never	
  played	
  and	
  I	
  am	
  not	
  

I	
  like	
  football	
  but	
  don’t	
  play.	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  it	
  anyway	
  I	
  can.	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  on	
  a	
  team	
  where	
  we	
  have	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  on	
  a	
  structured	
  team	
  where	
  

I	
  like	
  to	
  play	
  with	
  my	
  friends	
  or	
  family	
  on	
  

I	
  would	
  like	
  to	
  play	
  but	
  I	
  do	
  not.	
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  973	
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Nimam	
  časa	
  

Ni	
  mi	
  všeč	
  

Ne	
  vem	
  

Nisem	
  dovolj	
  dober	
  

Ni	
  ekipe	
  za	
  mojo	
  starost	
  

Imam	
  druge	
  dejavnos]	
  

Ne	
  treniram	
  

Starši	
  mi	
  ne	
  dovolijo	
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Vzorec:	
  87	
  

Nimam	
  časa	
   I	
  don’t	
  have	
  ]me	
   52.9	
  %	
  

Ne	
  treniram	
   I	
  don’t	
  train	
   2.9	
  %	
  

Ni	
  mi	
  všeč	
   I	
  don’t	
  like	
  it	
   18.3	
  %	
  

Imam	
  druge	
  dejavnos]	
   I	
  have	
  other	
  ac]vi]es	
   4.8	
  %	
  

Ne	
  vem	
   I	
  don’t	
  know	
   7.7	
  %	
  

Ni	
  ekipe	
  za	
  mojo	
  starost	
  
There	
  is	
  no	
  team	
  for	
  my	
  age	
  
group	
   5.8	
  %	
  

Nisem	
  dovolj	
  dober	
   I’m	
  not	
  good	
  enough	
   6.7	
  %	
  

Starši	
  mi	
  ne	
  dovolijo	
   My	
  parents	
  don’t	
  let	
  me	
   0.9	
  %	
  

Če	
  nogometa	
  ne	
  igraš	
  toliko,	
  kot	
  bi	
  si	
  želel(-­‐a),	
  
zakaj	
  je	
  tako?	
  

If	
  you	
  don’t	
  play	
  as	
  much	
  football	
  as	
  you	
  would	
  
like,	
  why	
  don’t	
  you?	
  

QUESTION	
  30	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  43	
  (11-­‐13)	
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S	
  telesno	
  vadbo	
  se	
  ukvarjam	
  dovolj	
  

Možnost	
  izbire	
  telesne	
  dejavnos],	
  ki	
  mi	
  
je	
  najbolj	
  všeč	
  

Več	
  možnos]	
  za	
  telesno	
  dejavnost	
  v	
  šoli	
  

Podpora	
  staršev	
  

Podpora	
  prijateljev	
  

Boljša	
  dostopnost	
  

Dovoljenje,	
  da	
  s	
  prijatelji	
  obiskujem	
  
športne	
  klube	
  

Dovoljenje,	
  da	
  s	
  prijatelji	
  obiskujem	
  
parke	
  

Dovolj	
  denarja	
  za	
  članarine	
  in	
  opremo	
  

Dovoljenje,	
  da	
  grem	
  na	
  telesno	
  
dejavnost	
  sam(-­‐a)	
  

Zagotovljen	
  prevoz	
  

Boljši	
  javni	
  prevoz	
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Vzorec/Sample:	
  973	
  

S	
  telesno	
  vadbo	
  se	
  ukvarjam	
  dovolj	
   57.5	
  %	
  

Možnost	
  izbire	
  telesne	
  dejavnos],	
  ki	
  mi	
  je	
  najbolj	
  všeč	
   37.9	
  %	
  

Več	
  možnos]	
  za	
  telesno	
  dejavnost	
  v	
  šoli	
   36.3	
  %	
  

Podpora	
  staršev	
   33.9	
  %	
  

Podpora	
  prijateljev	
   30.3	
  %	
  

Boljša	
  dostopnost	
   20.1	
  %	
  

Dovoljenje,	
  da	
  s	
  prijatelji	
  obiskujem	
  športne	
  klube	
   18.4	
  %	
  

Dovoljenje,	
  da	
  s	
  prijatelji	
  obiskujem	
  parke	
   18.3	
  %	
  

Dovolj	
  denarja	
  za	
  članarine	
  in	
  opremo	
   18.1	
  %	
  

Dovoljenje,	
  da	
  grem	
  na	
  telesno	
  dejavnost	
  sam(-­‐a)	
   17	
  %	
  

Zagotovljen	
  prevoz	
   12.6	
  %	
  

Boljši	
  javni	
  prevoz	
   6.2	
  %	
  

Kaj	
  bi	
  P	
  bilo	
  v	
  pomoč	
  pri	
  povečanju	
  telesne	
  vadbe?	
  

What	
  do	
  you	
  think	
  would	
  help	
  you	
  exercise	
  more?	
  

QUESTION	
  39	
  (7-­‐10)	
  
QUESTION	
  46	
  (11-­‐13)	
  

I	
  don’t	
  need	
  to	
  exercise	
  more	
   57.5	
  %	
  

The	
  possibility	
  to	
  choose	
  the	
  physical	
  ac]vity	
  you	
  enjoy	
  the	
  most	
   37.9	
  %	
  

More	
  ac]vi]es	
  available	
  at	
  school	
   36.3	
  %	
  

To	
  be	
  supported	
  by	
  parents	
   33.9	
  %	
  

To	
  be	
  supported	
  by	
  friends	
   30.3	
  %	
  

Bemer	
  access	
   20.1	
  %	
  

To	
  be	
  allowed	
  to	
  go	
  to	
  sport-­‐clubs	
  with	
  friends	
   18.4	
  %	
  

To	
  be	
  allowed	
  to	
  go	
  in	
  parks	
  with	
  friends	
   18.3	
  %	
  

Enough	
  money	
  for	
  subscrip]ons	
  and	
  equipment	
   18.1	
  %	
  

To	
  be	
  allowed	
  to	
  go	
  alone	
   17	
  %	
  

Transport	
  provided	
   12.6	
  %	
  

Bemer	
  public	
  transporta]on	
   6.2	
  %	
  



Slovenia	
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  Students’	
  results	
  

AKTIVNI	
  /	
  ACTIVE	
  
VZOREC	
  /	
  BASE	
  146	
  

PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  

ZMERNO	
  AKTIVNI	
  /	
  MODERATELY	
  ACTIVE	
  	
  
VZOREC	
  /	
  BASE	
  395	
  

SEDEČI	
  /	
  SEDENTARY	
  
VZOREC	
  /	
  BASE	
  35	
  

ZMERNO	
  SEDEČI	
  /	
  MODERATELY	
  SEDENTARY	
  
VZOREC	
  /	
  BASE	
  276	
  

1	
  URA	
  ALI	
  VEČ	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
1	
  HOUR	
  OR	
  MORE	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
  
	
  
-­‐  65	
  %	
  fantov	
  /	
  boys	
  
-­‐  49	
  %	
  starih	
  9	
  –	
  10	
  let	
  /	
  9	
  –	
  10	
  years	
  old	
  
-­‐  50	
  %	
  živi	
  v	
  mestu	
  /	
  live	
  in	
  town	
  
-­‐  49	
  %	
  radih	
  hodi	
  v	
  šolo	
  /	
  like	
  school	
  

	
  

30	
  –	
  60	
  MINUT	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
30	
  –	
  60	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
  
	
  
-­‐  50	
  %	
  fantov	
  /	
  boys	
  
-­‐  37	
  %	
  starih	
  9	
  –	
  10	
  let	
  /	
  9	
  –	
  10	
  years	
  old	
  
-­‐  46	
  %	
  živi	
  na	
  vasi	
  /	
  live	
  in	
  villages	
  
-­‐  57	
  %	
  radih	
  hodi	
  v	
  šolo	
  /	
  like	
  school	
  

	
  

MANJ	
  KOT	
  DVE	
  URI	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
LESS	
  THAN	
  2	
  HOURS	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  WEEKLY	
  
	
  
-­‐  51	
  %	
  deklet	
  /	
  girls	
  
-­‐  34	
  %	
  starih	
  8	
  –	
  9	
  let	
  /	
  8	
  –	
  9	
  years	
  old	
  
-­‐  38	
  %	
  živi	
  v	
  mestu	
  /	
  live	
  in	
  town	
  
-­‐  62	
  %	
  radih	
  hodi	
  v	
  šolo	
  /	
  like	
  school	
  

	
  

30	
  MINUT	
  DNEVNO	
  DO	
  2	
  UR	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
30	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
  TO	
  2	
  HOURS	
  WEEKLY	
  
	
  
-­‐  59	
  %	
  deklet/	
  girls	
  
-­‐  43	
  %	
  starih	
  8	
  –	
  9	
  let	
  /	
  8	
  –	
  9	
  years	
  old	
  
-­‐  51	
  %	
  živi	
  na	
  vasi	
  /	
  live	
  in	
  villages	
  
-­‐  56	
  %	
  radih	
  hodi	
  v	
  šolo	
  /	
  like	
  school	
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   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  13	
  

VLOGA	
  ŠOLE	
  /	
  
THE	
  ROLE	
  OF	
  
SCHOOL	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  	
  

Sem	
  dober	
  
učenec	
  /	
  I	
  
am	
  a	
  good	
  
student	
  
I	
  am	
  a	
  good	
  
student	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   67,6	
  %	
   66,9	
  %	
   62,2	
  %	
   69,2	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   2,9	
  %	
   4,8	
  %	
   9,1	
  %	
   2,1	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   29,4	
  %	
   28,3	
  %	
   28,7	
  %	
   28,8	
  %	
  

Rad	
  hodim	
  v	
  
šolo	
  /	
  
I	
  enjoy	
  going	
  
to	
  school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   61,8	
  %	
   56,8	
  %	
   58,9	
  %	
   48,3	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   26,5	
  %	
   28,2	
  %	
   28,0	
  %	
   30,3	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   11,8	
  %	
   15,0	
  %	
   13,1	
  %	
   21,4	
  %	
  

Dosegam	
  
dobre	
  
rezultate	
  pri	
  
teore$čnih	
  
predme$h	
  /	
  
I	
  do	
  well	
  in	
  
my	
  academic	
  
classes	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   61,8	
  %	
   55,0	
  %	
   65,5	
  %	
   72,2	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   14,7	
  %	
   15,6	
  %	
   10,0	
  %	
   10,4	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   23,5	
  %	
   29,4	
  %	
   24,6	
  %	
   17,4	
  %	
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manj	
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ak]vnos]	
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30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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Se	
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Rad	
  hodim	
  v	
  šolo	
  

21	
   9	
   4	
  

155	
  

77	
  
41	
  

225	
  

107	
  
60	
  70	
  

44	
   31	
  

manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

0	
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Strinjam	
  
se	
  

Se	
  ne	
  
strinjam	
  

Ne	
  vem	
  

Dosegam	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  13	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Rad	
  se	
  učim	
  /	
  
I	
  enjoy	
  
studying	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   52,9	
  %	
   50,6	
  %	
   45,9	
  %	
   41,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   38,2	
  %	
   42,9	
  %	
   41,1	
  %	
   40,4	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   8,8	
  %	
   6,5	
  %	
   12,9	
  %	
   18,5	
  %	
  

Všeč	
  mi	
  je	
  
športna	
  vzgoja	
  
v	
  šoli	
  /	
  
I	
  enjoy	
  
physical	
  
ac]vity	
  lessons	
  
at	
  school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   100,0	
  %	
   86,9	
  %	
   91,3	
  %	
   91,6	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   0	
   7,7	
  %	
   3,8	
  %	
   4,9	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   0	
   5,5	
  %	
   4,8	
  %	
   3,5	
  %	
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  tedensko	
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uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
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  minut	
  fizične	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  13	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Dosegam	
  
dobre	
  
rezultate	
  pri	
  
športni	
  vzgoji	
  
v	
  šoli	
  /	
  
I	
  do	
  well	
  at	
  
physical	
  
ac]vity	
  lessons	
  
at	
  school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   73,5	
  %	
   79,1	
  %	
   84,2	
  %	
   91,0	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   8,8	
  %	
   8,4	
  %	
   5,6	
  %	
   2,8	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   17,6	
  %	
   12,5	
  %	
   10,2	
  %	
   6,2	
  %	
  

Po	
  športni	
  
vzgoji	
  sem	
  
zelo	
  utrujen	
  /	
  
I	
  am	
  very	
  ]red	
  
ajer	
  my	
  
physical	
  
educa]on	
  
classes	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   50,0	
  %	
   49,8	
  %	
   36,5	
  %	
   37,2	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   41,2	
  %	
   40,7	
  %	
   47,8	
  %	
   51,7	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   8,8	
  %	
   9,5	
  %	
   15,7	
  %	
   11,0	
  %	
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  do	
  2	
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tedensko	
  

30	
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  60	
  minut	
  fizične	
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  dnevno	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  17	
  

VLOGA	
  ŠOLE	
  /	
  
THE	
  ROLE	
  OF	
  
SCHOOL	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Všeč	
  so	
  mi	
  
šolska	
  
igrišča	
  /	
  
I	
  like	
  the	
  
playgrounds	
  
at	
  school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   82,9	
  %	
   79,7	
  %	
   79,1	
  %	
   78,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   14,3	
  %	
   9,4	
  %	
   10,4	
  %	
   12,3	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   2,9	
  %	
   10,9	
  %	
   10,4	
  %	
   9,6	
  %	
  

Všeč	
  so	
  mi	
  
šolske	
  
telovadnice	
  
/	
  
I	
  like	
  the	
  
gyms	
  at	
  
school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   94,3	
  %	
   89,8	
  %	
   92,9	
  %	
   91,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   5,7	
  %	
   2,9	
  %	
   3,3	
  %	
   2,7	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   0	
   7,3	
  %	
   3,8	
  %	
   6,2	
  %	
  

Všeč	
  so	
  mi	
  
športna	
  
igrišča	
  v	
  
šoli	
  /	
  
I	
  like	
  the	
  
playing	
  fields	
  
at	
  school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   88,6	
  %	
   78,6	
  %	
   85,2	
  %	
   82,9	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   2,9	
  %	
   9,4	
  %	
   6,1	
  %	
   9,6	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  Don’t	
  
know	
   8,6	
  %	
   12,0	
  %	
   8,7	
  %	
   7,5	
  %	
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ak]vnos]	
  dnevno	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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217	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  17	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Všeč	
  mi	
  je	
  
športna	
  
oprema	
  v	
  
šoli	
  /	
  
I	
  like	
  sports	
  
equipment	
  at	
  
school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   80,0	
  %	
   85,1	
  %	
   84,7	
  %	
   90,4	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   2,9	
  %	
   6,2	
  %	
   6,6	
  %	
   2,7	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   17,1	
  %	
   8,7	
  %	
   8,7	
  %	
   6,8	
  %	
  

Všeč	
  so	
  mi	
  
učitelji	
  
športne	
  
vzgoje	
  /	
  
I	
  like	
  the	
  
sports	
  
teachers	
  at	
  
school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   88,6	
  %	
   82,8	
  %	
   87,7	
  %	
  	
   82,9	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   2,9	
  %	
   8,0	
  %	
   3,3	
  %	
   8,2	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   8,6	
  %	
   9,1	
  %	
   9,0	
  %	
   8,9	
  %	
  

Rad	
  se	
  igram	
  s	
  
prijatelji	
  v	
  
šoli	
  /	
  
I	
  like	
  playing	
  
with	
  my	
  
friends	
  at	
  
school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   74,3	
  %	
   92,0	
  %	
   91,6	
  %	
   94,5	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   11,4	
  %	
   1,4	
  %	
   2,6	
  %	
   4,1	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   14,3	
  %	
   6,5	
  %	
   5,9	
  %	
   1,4	
  %	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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manj	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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  vem	
  

Rad	
  se	
  igram	
  s	
  prijatelji	
  v	
  šoli	
  

26	
   4	
   5	
  

254	
  

4	
   18	
  

358	
  

10	
   23	
  

138	
  

6	
   2	
  

manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  17	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Všeč	
  so	
  mi	
  
šolske	
  
garderobe	
  /	
  
I	
  like	
  the	
  
changing	
  
rooms	
  at	
  
school	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   62,9	
  %	
   59,1	
  %	
   64,6	
  %	
   65,0	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   17,1	
  %	
   22,3	
  %	
   18,5	
  %	
   20,3	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   20,0	
  %	
   18,6	
  %	
   16,9	
  %	
   14,7	
  %	
  

Mislim,	
  da	
  
dosegam	
  
dobre	
  
rezultate	
  pri	
  
športni	
  
vzgoji	
  /	
  
I	
  think	
  I	
  
perform	
  well	
  
at	
  sports	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   65,7	
  %	
   74,6	
  %	
   80,6	
  %	
   90,4	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   8,6	
  %	
   7,4	
  %	
   5,1	
  %	
   1,4	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   25,7	
  %	
   18,0	
  %	
   14,3	
  %	
   8,2	
  %	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  17	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Včasih	
  me	
  je	
  
sram,	
  ker	
  ne	
  
dosegam	
  
dovolj	
  dobrih	
  
rezultatov	
  pri	
  
športni	
  
vzgoji	
  /	
  
I	
  some]mes	
  
feel	
  
embarrassed	
  
that	
  I	
  am	
  not	
  
good	
  enough	
  
at	
  sports	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   25,7	
  %	
   21,7	
  %	
   24,4	
  %	
   17,2	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   7,4	
  %	
  	
   62,5	
  %	
   63,4	
  %	
   75,2	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   0,0	
  %	
   15,8	
  %	
   12,2	
  %	
   7,6	
  %	
  

Pri	
  športni	
  
vzgoji	
  
dosegam	
  
boljše	
  
rezultate	
  kot	
  
drugi	
  sošolci	
  /	
  
I	
  am	
  bemer	
  
than	
  other	
  
students	
  at	
  
sports	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   20,0	
  %	
   20,0	
  %	
   26,3	
  %	
   39,7	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   51,4	
  %	
   42,2	
  %	
   29,8	
  %	
   20,5	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   28,6	
  %	
   37,8	
  %	
   43,9	
  %	
   39,7	
  %	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  21/22	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Zaradi	
  
oddaljenos$	
  se	
  
ne	
  morem	
  
igra$	
  s	
  
prijatelji,	
  kot	
  bi	
  
si	
  želel	
  /	
  
Distance	
  keeps	
  
me	
  from	
  
playing	
  more	
  
with	
  my	
  
friends	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   29,4	
  %	
   25,5	
  %	
   29,9	
  %	
   21,4	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   61,8	
  %	
   60,6	
  %	
   57,9	
  %	
   70,3	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   8,8	
  %	
   13,9	
  %	
   12,2	
  %	
   8,3	
  %	
  

Nisem	
  telesno	
  
dejaven,	
  ker	
  
nimam	
  
prevoza	
  /	
  
A	
  lack	
  of	
  
transporta]on	
  
keeps	
  me	
  from	
  
being	
  
physically	
  
ac]ve	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   3,0	
  %	
   5,4	
  %	
   3,6	
  %	
   4,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   84,8	
  %	
   86,2	
  %	
   89,8	
  %	
   93,1	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   12,1	
  %	
   8,3	
  %	
   6,6	
  %	
   2,8	
  %	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  21/22	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Več	
  telesne	
  
dejavnos$	
  mi	
  
preprečuje	
  
pomanjkanje	
  
kakovostnih	
  
športnih	
  
objektov	
  /	
  A	
  
lack	
  of	
  good	
  
spor]ng	
  
facili]es	
  keeps	
  
me	
  from	
  doing	
  
more	
  physical	
  
ac]vity	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   18,2	
  %	
   12,8	
  %	
   13,4	
  %	
   11,7	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   66,7	
  %	
   66,1	
  %	
   70,4	
  %	
   77,2	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   15,2	
  %	
   21,2	
  %	
   16,2	
  %	
   11,0	
  %	
  

Več	
  igranja	
  s	
  
prijatelji	
  mi	
  
preprečuje	
  
pomanjkanje	
  
opreme	
  ali	
  
športnih	
  
pripomočkov	
  /	
  
Lack	
  of	
  
equipment	
  or	
  
sports	
  material	
  
keeps	
  me	
  from	
  
playing	
  with	
  my	
  
friends	
  more	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   8,8	
  %	
   9,8	
  %	
   7,1	
  %	
   6,9	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   79,4	
  %	
   79,6	
  %	
   82,5	
  %	
   85,5	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   11,8	
  %	
   10,5	
  %	
   10,4	
  %	
   7,6	
  %	
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manj	
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  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

0	
  
50	
  
100	
  
150	
  
200	
  
250	
  
300	
  
350	
  

Strinjam	
  
se	
  

Se	
  ne	
  
strinjam	
  

Ne	
  vem	
  

Več	
  igranja	
  s	
  prijatelji	
  mi	
  
preprečuje	
  pomanjkanje	
  
opreme	
  ali	
  športnih	
  

pripomočkov	
  

3	
   27	
   4	
  27	
  

219	
  

29	
  28	
  

326	
  

41	
  10	
  

124	
  

11	
  

manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  21/22	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Prijatelji	
  se	
  
nočejo	
  igra$	
  z	
  
mano,	
  ker	
  sem	
  
bolje	
  telesno	
  
pripravljen/	
  
My	
  friends	
  
don’t	
  like	
  to	
  
play	
  with	
  me	
  
because	
  I	
  am	
  
bemer	
  than	
  
them	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   11,8	
  %	
   5,1	
  %	
   5,3	
  %	
   6,2	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   82,4	
  %	
   87,6	
  %	
   87,1	
  %	
   89,7	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   5,9	
  %	
   7,3	
  %	
   7,6	
  %	
   4,1	
  %	
  

Prijatelji	
  se	
  
nočejo	
  igra$	
  z	
  
mano,	
  ker	
  sem	
  
slabše	
  telesno	
  
pripravljen/	
  
My	
  friends	
  
don’t	
  like	
  to	
  
play	
  with	
  me	
  
because	
  I	
  am	
  
not	
  good	
  
enough	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   11,8	
  %	
   9,1	
  %	
   5,6	
  %	
   4,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   73,5	
  %	
   84,3	
  %	
   85,3	
  %	
   91,0	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   14,7	
  %	
   6,6	
  %	
   9,1	
  %	
   4,8	
  %	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
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ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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ak]vnos]	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  21/22	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Starši	
  nočejo,	
  
da	
  se	
  igram	
  s	
  
prijatelji/	
  My	
  
parents	
  don’t	
  
like	
  me	
  to	
  play	
  
with	
  my	
  friends	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   5,9	
  %	
   4,7	
  %	
   2,8	
  %	
   1,4	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   88,2	
  %	
   89,9	
  %	
   92,4	
  %	
   95,9	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   5,9	
  %	
   5,4	
  %	
   4,8	
  %	
   2,8	
  %	
  

Ni	
  varno,	
  da	
  se	
  
igram	
  s	
  
prijatelji/	
  It	
  is	
  
not	
  safe	
  for	
  me	
  
to	
  play	
  with	
  my	
  
friends	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   11,8	
  %	
   4,4	
  %	
   2,3	
  %	
   0,7	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   85,3	
  %	
   91,6	
  %	
   93,4	
  %	
   97,2	
  %	
  
Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   2,9	
  %	
   4,0	
  %	
   4,3	
  %	
   2,1	
  %	
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30	
  minut	
  dnevno	
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  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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  fizične	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  25/32	
  

VLOGA	
  
STARŠEV	
  /	
  THE	
  
ROLE	
  OF	
  
PARENTS	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Kako	
  pogosto	
  
izvajate	
  
družinske	
  
športne	
  
dejavnos$?	
  /	
  
How	
  ojen	
  do	
  
you	
  engage	
  in	
  
family	
  based	
  
sport	
  ac]vi]es	
  

Ne	
  izvajamo	
  
jih	
  /	
  I	
  don’t	
  do	
  
family	
  based	
  
sport	
  ac]vi]es	
   0	
  	
   0,8	
  %	
   0,6	
  %	
   0,3	
  %	
  
Enkrat	
  na	
  
mesec	
  /	
  Once	
  a	
  
month	
   32,1	
  %	
   16,5	
  %	
   13,6	
  %	
   14,6	
  %	
  
Dvakrat	
  do	
  
trikrat	
  na	
  
mesec	
  /	
  2	
  –	
  3	
  
]mes	
  a	
  month	
   17,9	
  %	
   16,9	
  %	
   12,0	
  %	
   14,2	
  %	
  
Enkrat	
  na	
  
teden	
  /	
  Once	
  a	
  
week	
   17,9	
  %	
   23,4	
  %	
   19,2	
  %	
   18,9	
  %	
  
Dvakrat	
  na	
  
teden	
  /	
  Twice	
  a	
  
week	
   10,7	
  %	
   21,4	
  %	
   24,8	
  %	
   23,5	
  %	
  	
  
Trikrat	
  ali	
  več	
  
kot	
  trikrat	
  na	
  
teden	
  /	
  Three	
  
or	
  more	
  ]mes	
  
a	
  week	
   21,4	
  %	
   21,0	
  %	
   29,8	
  %	
   28,5	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  28/35	
  

WHY	
  DO	
  YOU	
  
THINK	
  YOUR	
  
PARENTS	
  
DON’T	
  ALLOW	
  
YOU	
  TO	
  DO	
  
PHYISICAL	
  
ACTIVITIES	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Starši	
  ne	
  
odobravajo	
  
telesne	
  
dejavnos$	
   Da	
  /	
  Yes	
   38,5	
  %	
   10,7	
  %	
   9,6	
  %	
   16,7	
  %	
  
They	
  don’t	
  
approve	
  of	
  the	
  
ac]vity	
  itself	
   Ne	
  /	
  No	
   61,5	
  %	
   89,3	
  %	
   90,4	
  %	
   83,3	
  %	
  
Menijo,	
  da	
  v	
  
športu	
  nisem	
  
dovolj	
  dober	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   12,3	
  %	
   7,5	
  %	
   4,4	
  %	
  
They	
  don’t	
  
think	
  that	
  I’m	
  
good	
  enough	
  
at	
  sports	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   87,7	
  %	
   92,5	
  %	
   95,6	
  %	
  	
  
Niso	
  jim	
  všeč	
  
ljudje,	
  s	
  
katerimi	
  
hodim	
  na	
  
telesno	
  
dejavnost	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   5,7	
  %	
   4,2	
  %	
   20,8	
  %	
  
They	
  don’t	
  
approve	
  of	
  the	
  
people	
  who	
  go	
  
there	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   94,3	
  %	
   95,8	
  %	
   79,2	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  28/35	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Menijo,	
  da	
  
sem	
  za	
  telesno	
  
dejavnost	
  
premlad	
   Da	
  /	
  Yes	
   14,3	
  %	
   13,2	
  %	
   16,3	
  %	
   17,8	
  %	
  
They	
  believe	
  
I’m	
  too	
  young	
  
for	
  that	
  
ac]vity	
   Ne	
  /	
  No	
   85,7	
  %	
   86,8	
  %	
   83,7	
  %	
   82,2	
  %	
  
Športna	
  
dejavnost	
  se	
  
konča	
  pozno	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   11,3	
  %	
   12,7	
  %	
   11,1	
  %	
  
The	
  ac]vity	
  
lasts	
  un]l	
  late	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   88,7	
  %	
   87,3	
  %	
   88,9	
  %	
  
Športna	
  
dejavnost	
  je	
  
predaleč	
  stran	
  Da	
  /	
  Yes	
   28,6	
  %	
   24,8	
  %	
   17,0	
  %	
   22,2	
  %	
  
The	
  ac]vity	
  is	
  
too	
  far	
  away	
   Ne	
  /	
  No	
   71,4	
  %	
   75,2	
  %	
   83,0	
  %	
   77,8	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  28/35	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Prenevarno	
  je,	
  
da	
  bi	
  na	
  
telesno	
  
dejavnost	
  
hodil/se	
  vračal	
  
domov	
  sam	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   15,1	
  %	
   20,1	
  %	
   29,5	
  %	
  
It	
  is	
  too	
  
dangerous	
  to	
  
go/return	
  
home	
  on	
  my	
  
own	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   84,9	
  %	
   79,9	
  %	
   70,5	
  %	
  
Športna	
  
dejavnost	
  je	
  
predraga	
   Da	
  /	
  Yes	
   28,6	
  %	
   19,8	
  %	
   14,5	
  %	
   17,8	
  %	
  
These	
  
ac]vi]es	
  are	
  
too	
  expensive	
   Ne	
  /	
  No	
   71,4	
  %	
   80,2	
  %	
   85,5	
  %	
   82,2	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  28/35	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Pravijo,	
  da	
  se	
  
moram	
  bolj	
  
osredotoči$	
  na	
  
šolo	
   Da	
  /	
  Yes	
   21,4	
  %	
   29,2	
  %	
   17,7	
  %	
   17,8	
  %	
  
They	
  say	
  that	
  I	
  
need	
  to	
  
concentrate	
  
more	
  for	
  
schoolwork	
   Ne	
  /	
  No	
   78,6	
  %	
   70,8	
  %	
   82,3	
  %	
   82,2	
  %	
  
Doma	
  imam	
  
preveč	
  dela	
   Da	
  /	
  Yes	
   7,1	
  %	
   17,0	
  %	
   15,9	
  %	
   13,3	
  %	
  
I	
  have	
  too	
  
much	
  to	
  do	
  at	
  
home	
   Ne	
  /	
  No	
   92,9	
  %	
   83,0	
  %	
   84,1	
  %	
   86,7	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  39/46	
  

WHAT	
  DO	
  YOU	
  
THINK	
  WOULD	
  
HELP	
  YOU	
  
EXERCISE	
  
MORE?	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

S	
  telesno	
  
vadbo	
  se	
  
ukvarjam	
  
dovolj	
   Da	
  /	
  Yes	
   48,3	
  %	
   49,8	
  %	
   62,2	
  %	
   73,4	
  %	
  
I	
  don’t	
  need	
  to	
  
exercise	
  more	
   Ne	
  /	
  No	
   51,7	
  %	
   50,2	
  %	
   37,8	
  %	
   26,6	
  %	
  
Več	
  možnos$	
  
za	
  telesno	
  
dejavnost	
  v	
  
šoli	
   Da	
  /	
  Yes	
   27,6	
  %	
   41,9	
  %	
   40,4	
  %	
   38,7	
  %	
  
More	
  ac]vi]es	
  
available	
  at	
  
school	
   Ne	
  /	
  No	
   72,4	
  %	
   58,1	
  %	
   59,6	
  %	
   61,3	
  %	
  
Možnost	
  izbire	
  
telesne	
  
dejavnos$,	
  ki	
  
mi	
  je	
  najbolj	
  
všeč	
   Da	
  /	
  Yes	
   37,9	
  %	
   47,8	
  %	
   46,4	
  %	
   36,7	
  %	
  
The	
  possibility	
  
to	
  choose	
  the	
  
physical	
  
ac]vity	
  you	
  
enjoy	
  the	
  most	
  Ne	
  /	
  No	
   62,1	
  %	
   52,2	
  %	
   53,6	
  %	
   63,3	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  39/46	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Boljša	
  
dostopnost	
   Da	
  /	
  Yes	
   13,8	
  %	
   28,1	
  %	
   21,9	
  %	
   20,0	
  %	
  
Bemer	
  access	
   Ne	
  /	
  No	
   86,2	
  %	
   71,9	
  %	
   78,1	
  %	
   80,0	
  %	
  
Zagotovljen	
  
prevoz	
   Da	
  /	
  Yes	
   13,8	
  %	
   17,2	
  %	
   12,7	
  %	
   15,9	
  %	
  
Transport	
  
provided	
   Ne	
  /	
  No	
   86,2	
  %	
   82,8	
  %	
   87,3	
  %	
   84,1	
  %	
  
Boljši	
  javni	
  
prevoz	
   Da	
  /	
  Yes	
   3,4	
  %	
   7,1	
  %	
   6,8	
  %	
   7,9	
  %	
  
Bemer	
  public	
  
transporta]on	
   Ne	
  /	
  No	
   96,6	
  %	
   92,9	
  %	
   93,2	
  %	
   92,1	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  39/46	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Dovolj	
  denarja	
  
za	
  članarine	
  in	
  
opremo	
   Da	
  /	
  Yes	
   13,8	
  %	
   23,1	
  %	
   22,9	
  %	
   17,3	
  %	
  
Enough	
  money	
  
for	
  
subscrip]ons	
  
and	
  
equipment	
   Ne	
  /	
  No	
   86,2	
  %	
   76,9	
  %	
   77,1	
  %	
   82,7	
  %	
  
Dovoljenje,	
  da	
  
grem	
  na	
  
telesno	
  
dejavnost	
  sam	
  Da	
  /	
  Yes	
   17,2	
  %	
   19,1	
  %	
   22,1	
  %	
   17,3	
  %	
  
To	
  be	
  allowed	
  
to	
  go	
  alone	
   Ne	
  /	
  No	
   82,8	
  %	
   80,9	
  %	
   77,9	
  %	
   82,7	
  %	
  
Dovoljenje,	
  da	
  
s	
  prijatelji	
  
obiskujem	
  
parke	
   Da	
  /	
  Yes	
   3,4	
  %	
   24,6	
  %	
   21,0	
  %	
   20,3	
  %	
  
To	
  be	
  allowed	
  
to	
  go	
  in	
  parks	
  
with	
  friends	
   Ne	
  /	
  No	
   96,6	
  %	
   75,4	
  %	
   79,0	
  %	
   79,7	
  %	
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uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (7-­‐13)	
  
QUESTION	
  39/46	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Dovoljenje,	
  da	
  
s	
  prijatelji	
  
obiskujem	
  
športne	
  klube	
   Da	
  /	
  Yes	
   10,3	
  %	
   18,3	
  %	
   24,5	
  %	
   26,6	
  %	
  
To	
  be	
  allowed	
  
to	
  go	
  to	
  sport-­‐
clubs	
  with	
  
friends	
   Ne	
  /	
  No	
   89,7	
  %	
   81,7	
  %	
  	
   75,5	
  %	
   73,4	
  %	
  
Podpora	
  
prijateljev	
   Da	
  /	
  Yes	
   17,2	
  %	
   32,8	
  %	
   36,1	
  %	
   36,7	
  %	
  
To	
  be	
  
supported	
  by	
  
friends	
   Ne	
  /	
  No	
   82,8	
  %	
   67,2	
  %	
   63,9	
  %	
   63,3	
  %	
  
Podpora	
  
staršev	
   Da	
  /	
  Yes	
   20,7	
  %	
   36,6	
  %	
   40,4	
  %	
   35,3	
  %	
  
To	
  be	
  
supported	
  by	
  
parents	
   Ne	
  /	
  No	
   79,3	
  %	
   63,4	
  %	
   59,6	
  %	
   64,7	
  %	
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uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  
30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  27	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Telesno	
  
dejavnost	
  
izvajam	
  sam,	
  
ker	
  ne	
  želim,	
  
da	
  bi	
  drugi	
  
videli	
  moje	
  
telo	
  /	
  I	
  like	
  to	
  
do	
  physical	
  
ac]vity	
  by	
  
myself	
  so	
  
people	
  will	
  not	
  
see	
  my	
  body	
  
	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   27,3	
  %	
   11,4	
  %	
   5,8	
  %	
   4,7	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   72,7	
  %	
   74,7	
  %	
   81,0	
  %	
   86,0	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   0,0	
   13,9	
  %	
   13,1	
  %	
   9,3	
  %	
  

Telesno	
  
dejavnost	
  
izvajam	
  sam,	
  
ker	
  nimam	
  
nikogar,	
  da	
  bi	
  
jo	
  izvajal	
  z	
  
mano	
  /	
  I	
  like	
  to	
  
do	
  physical	
  
ac]vity	
  by	
  
myself	
  as	
  there	
  
is	
  no-­‐one	
  to	
  do	
  
it	
  with	
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   11,7	
  %	
   4,7	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   81,8	
  %	
   75,9	
  %	
   83,2	
  %	
   88,4	
  %	
  

Ne	
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  /	
  
Don’t	
  know	
   9,1	
  %	
   12,7	
  %	
   5,1	
  %	
   7,0	
  %	
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manj	
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  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
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  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  27	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Telesno	
  
dejavnost	
  
izvajam	
  sam,	
  
ker	
  je	
  za	
  moje	
  
prijatelje	
  
predraga/	
  I	
  do	
  
physical	
  ac]vity	
  
on	
  my	
  own	
  
because	
  it	
  is	
  
too	
  expensive	
  
for	
  my	
  friends	
  
to	
  get	
  together	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   18,2	
  %	
   3,8	
  %	
   2,9	
  %	
   2,3	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   81,8	
  %	
   88,5	
  %	
   86,0	
  %	
   86,0	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   0,0	
   7,7	
  %	
   11,0	
  %	
   11,6	
  %	
  

Telesno	
  
dejavnost	
  
izvajam	
  sam,	
  
ker	
  je	
  
pretežko,	
  da	
  bi	
  
se	
  dobil	
  s	
  
prijatelji/	
  I	
  do	
  
physical	
  ac]vity	
  
by	
  myself	
  
because	
  it	
  is	
  
too	
  difficult	
  to	
  
get	
  together	
  
with	
  my	
  friends	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   18,2	
  %	
   7,7	
  %	
   8,1	
  %	
   0,0	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   72,7	
  %	
   83,3	
  %	
   80,9	
  %	
   86,0	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   9,1	
  %	
   9,0	
  %	
   11,0	
  %	
   14,0	
  %	
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manj	
  kot	
  dve	
  uri	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  27	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Raje	
  imam	
  
skupinsko	
  
telesno	
  
dejavnost,	
  ker	
  
sem	
  rad	
  s	
  
prijatelji/	
  I	
  
prefer	
  physical	
  
ac]vity	
  in	
  a	
  
group	
  because	
  I	
  
like	
  being	
  with	
  
my	
  friends	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   63,6	
  %	
   79,7	
  %	
   84,6	
  %	
   81,4	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   18,2	
  %	
   8,9	
  %	
   9,6	
  %	
   7,0	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   18,2	
  %	
   11,4	
  %	
   5,9	
  %	
   11,6	
  %	
  

Raje	
  imam	
  
skupinsko	
  
telesno	
  
dejavnost,	
  ker	
  
je	
  varnejša/	
  I	
  
prefer	
  physical	
  
ac]vity	
  in	
  a	
  
group	
  because	
  
it	
  is	
  safer	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   36,4	
  %	
   46,2	
  %	
   45,6	
  %	
   38,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   36,4	
  %	
   28,2	
  %	
  	
   30,1	
  %	
   40,5	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   27,3	
  %	
   25,6	
  %	
   24,3	
  %	
   21,4	
  %	
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uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  27	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Raje	
  imam	
  
skupinsko	
  
telesno	
  
dejavnost,	
  ker	
  
se	
  medsebojno	
  
spodbujamo/	
  I	
  
prefer	
  physical	
  
ac]vity	
  in	
  a	
  
group	
  because	
  
we	
  mo]vate	
  
each	
  other	
  

Strinjam	
  se	
  /	
  I	
  
agree	
   54,5	
  %	
   70,1	
  %	
   79,4	
  %	
   79,1	
  %	
  
Se	
  ne	
  
strinjam	
  /	
  I	
  
disagree	
   36,4	
  %	
   7,8	
  %	
   8,1	
  %	
   11,6	
  %	
  

Ne	
  vem	
  /	
  
Don’t	
  know	
   9,1	
  %	
   22,1	
  %	
   12,5	
  %	
   9,3	
  %	
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ak]vnos]	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

WHAT	
  DO	
  YOU	
  
THINK	
  ARE	
  THE	
  
REASONS	
  FOR	
  
DOING	
  LESS	
  
PHYSICAL	
  
ACTIVITY	
  NOW	
  
AS	
  COMPARED	
  
TO	
  WHEN	
  YOU	
  
WERE	
  
YOUNGER	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Nimam	
  toliko	
  
časa	
   Da	
  /	
  Yes	
   66,7	
  %	
   57,4	
  %	
   38,5	
  %	
   47,1	
  %	
  
I	
  have	
  less	
  
]me	
   Ne	
  /	
  No	
   33,3	
  %	
   42,6	
  %	
   61,5	
  %	
   52,9	
  %	
  
Imam	
  več	
  
domače	
  
naloge	
   Da	
  /	
  Yes	
   33,3	
  %	
   37,0	
  %	
   39,1	
  %	
   29,4	
  %	
  
I	
  have	
  more	
  
homework	
   Ne	
  /	
  No	
   66,7	
  %	
   63,0	
  %	
   60,9	
  %	
   70,6	
  %	
  
Doma	
  imam	
  
več	
  obveznos$	
  Da	
  /	
  Yes	
   80,6	
  %	
   50,7	
  %	
   44,4	
  %	
   64,8	
  %	
  
I	
  have	
  more	
  
responsibili]es	
  
at	
  home	
   Ne	
  /	
  No	
   19,4	
  %	
   49,3	
  %	
   55,6	
  %	
   35,2	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Čudno	
  bi	
  bilo,	
  
če	
  bi	
  se	
  igral	
  
kot	
  majhni	
  
otroci	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   6,4	
  %	
   10,9	
  %	
   5,9	
  %	
  
It	
  would	
  be	
  
strange	
  to	
  play	
  
like	
  small	
  
children	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   93,6	
  %	
   89,1	
  %	
   94,1	
  %	
  
Imam	
  druge	
  
prijatelje	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   8,5	
  %	
   14,3	
  %	
   0,0	
  
I	
  have	
  other	
  
friends	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   91,5	
  %	
   85,7	
  %	
   100,0	
  %	
  
Starejših	
  
prijateljev	
  to	
  
ne	
  zanima	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   2,1	
  %	
   1,6	
  %	
   0,0	
  
My	
  older	
  
friends	
  are	
  not	
  
interested	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   97,9	
  %	
   98,4	
  %	
   100,0	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Ne	
  zanima	
  me	
  
več	
   Da	
  /	
  Yes	
   11,1	
  %	
   8,5	
  %	
   4,7	
  %	
   5,9	
  %	
  
I	
  lost	
  interest	
   Ne	
  /	
  No	
   88,9	
  %	
   91,5	
  %	
   95,3	
  %	
   94,1	
  %	
  
Nočem	
  
zapravlja$	
  
časa	
   Da	
  /	
  Yes	
   22,2	
  %	
   2,1	
  %	
   1,6	
  %	
   0,0	
  
I	
  do	
  not	
  want	
  
to	
  be	
  put	
  off	
   Ne	
  /	
  No	
   77,8	
  %	
   97,9	
  %	
   98,4	
  %	
   100,0	
  %	
  
Preveč	
  sem	
  
len	
   Da	
  /	
  Yes	
   11,1	
  %	
   14,9	
  %	
   7,8	
  %	
   17,6	
  %	
  
I	
  feel	
  lazy	
   Ne	
  /	
  No	
   88,9	
  %	
   85,1	
  %	
   92,2	
  %	
   82,4	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Nimam	
  dovolj	
  
mo$vacije	
   Da	
  /	
  Yes	
   11,1	
  %	
   17,0	
  %	
   4,7	
  %	
   5,9	
  %	
  
I	
  have	
  a	
  low	
  
mo]va]on	
   Ne	
  /	
  No	
   88,9	
  %	
   83,0	
  %	
   95,3	
  %	
   94,1	
  %	
  
Bolje	
  poznam	
  
svoje	
  telo	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   0,0	
   3,2	
  %	
   0,0	
  
I	
  am	
  more	
  
aware	
  of	
  my	
  
body	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   100,0	
  %	
   96,8	
  %	
   100,0	
  %	
  
Moje	
  prsi	
  so	
  
postale	
  vidne,	
  
zato	
  me	
  je	
  
sram	
   Da	
  /	
  Yes	
   22,2	
  %	
   0,0	
   1,6	
  %	
   0,0	
  
My	
  breasts	
  
became	
  visible	
  
and	
  I	
  feel	
  
embarrassed	
   Ne	
  /	
  No	
   77,8	
  %	
   100,0	
  %	
   98,4	
  %	
   100,0	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  results	
   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Debel	
  sem	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   10,6	
  %	
   3,2	
  %	
   5,9	
  %	
  
I	
  feel	
  fat	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   89,4	
  %	
   96,8	
  %	
   94,1	
  %	
  
Nočem,	
  da	
  bi	
  
ljudje	
  videli	
  
moje	
  telo	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   4,3	
  %	
   0,0	
   5,9	
  %	
  
I	
  do	
  not	
  want	
  
people	
  to	
  see	
  
my	
  body	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   95,7	
  %	
   100,0	
  %	
   	
  94,1	
  %	
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manj	
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30	
  minut	
  dnevno	
  do	
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  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
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1	
  ura	
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  več	
  fizične	
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manj	
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ak]vnos]	
  tedensko	
  

30	
  minut	
  dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
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  dnevno	
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ak]vnos]	
  dnevno	
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   PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  (11-­‐13)	
  
QUESTION	
  45	
  

manj	
  kot	
  
dve	
  uri	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
Less	
  than	
  2	
  
hours	
  
physical	
  
ac$vity	
  
weekly	
  

30	
  minut	
  
dnevno	
  do	
  2	
  
uri	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
tedensko	
  /	
  
30	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  
to	
  2	
  hours	
  
weekly	
  

30	
  -­‐	
  60	
  
minut	
  fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  30	
  
–	
  60	
  minutes	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

1	
  ura	
  ali	
  več	
  
fizične	
  
ak$vnos$	
  
dnevno	
  /	
  1	
  
hour	
  or	
  
more	
  
physical	
  
ac$vity	
  daily	
  

Med	
  telesno	
  
vzgojo	
  se	
  mi	
  
fantje/dekleta	
  
posmehujejo	
   Da	
  /	
  Yes	
   0,0	
   2,1	
  %	
   1,6	
  %	
   0,0	
  
The	
  boys/girls	
  
laugh	
  at	
  me	
  
during	
  physical	
  
educa]on	
  
classes	
   Ne	
  /	
  No	
   100,0	
  %	
   97,9	
  %	
   98,4	
  %	
   100,0	
  %	
  
Raje	
  se	
  
ukvarjam	
  s	
  
čim	
  drugim	
   Da	
  /	
  Yes	
   22,2	
  %	
   27,7	
  %	
   18,8	
  %	
   23,5	
  %	
  
I	
  prefer	
  doing	
  
something	
  else	
  Ne	
  /	
  No	
   77,8	
  %	
   72,3	
  %	
   81,3	
  %	
   76,5	
  %	
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  dnevno	
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  2	
  
uri	
  fizične	
  ak]vnos]	
  
tedensko	
  

30	
  -­‐	
  60	
  minut	
  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
  

1	
  ura	
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  fizične	
  
ak]vnos]	
  dnevno	
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DEKLETA	
  /	
  GIRLS	
  
BASE	
  /	
  VZOREC	
  477	
  

DIFFERENCE	
  BETWEEN	
  GIRLS	
  AND	
  BOYS	
  
(7-­‐13)	
  

FANTJE	
  /	
  BOYS	
  
BASE	
  /	
  VZOREC	
  494	
  

KOLIČINA	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  /	
  	
  
QUANTITY	
  OF	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  
1	
  URA	
  ALI	
  VEČ	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
1	
  HOUR	
  OR	
  MORE	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
   12	
  %	
  
30	
  –	
  60	
  MINUT	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
30	
  –	
  60	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
   46	
  %	
  
30	
  MINUT	
  DNEVNO	
  DO	
  2	
  UR	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
30	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
  TO	
  2	
  HOURS	
  WEEKLY	
   38	
  %	
  
MANJ	
  KOT	
  DVE	
  URI	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
LESS	
  THAN	
  2	
  HOURS	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  WEEKLY	
   4	
  %	
  

KOLIČINA	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  /	
  	
  
QUANTITY	
  OF	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  
1	
  URA	
  ALI	
  VEČ	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
1	
  HOUR	
  OR	
  MORE	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
   22	
  %	
  
30	
  –	
  60	
  MINUT	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  DNEVNO	
  /	
  
30	
  –	
  60	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
   47	
  %	
  
30	
  MINUT	
  DNEVNO	
  DO	
  2	
  UR	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
30	
  MINUTES	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  DAILY	
  TO	
  2	
  HOURS	
  WEEKLY	
   27	
  %	
  
MANJ	
  KOT	
  DVE	
  URI	
  FIZIČNE	
  AKTIVNOSTI	
  TEDENSKO/	
  
LESS	
  THAN	
  2	
  HOURS	
  PHYSICAL	
  ACTIVITY	
  WEEKLY	
   4	
  %	
  

STARŠI	
  ME	
  SPODBUJAJO	
  PRI	
  TELESNI	
  DEJAVNOSTI	
  /	
  	
  
PARENTS	
  ENCOURAGE	
  ME	
  TO	
  PRACTICE	
  SPORTS	
  
DA	
  /	
  	
  
YES	
   93	
  %	
  
NE	
  /	
  
NO	
   7	
  %	
  

STARŠI	
  ME	
  SPODBUJAJO	
  PRI	
  TELESNI	
  DEJAVNOSTI	
  /	
  	
  
PARENTS	
  ENCOURAGE	
  ME	
  TO	
  PRACTICE	
  SPORTS	
  
DA	
  /	
  	
  
YES	
   89	
  %	
  
NE	
  /	
  
NO	
   11	
  %	
  

S	
  ŠPORTOM	
  SE	
  UKVARJAM	
  SKUPAJ	
  Z	
  DRUŽINO	
  /	
  
I	
  PRACTICE	
  SPORTS	
  TOGETHER	
  WITH	
  MY	
  FAMILY	
  
DA	
  /	
  	
  
YES	
   42	
  %	
  
NE	
  /	
  
NO	
   58	
  %	
  

S	
  ŠPORTOM	
  SE	
  UKVARJAM	
  SKUPAJ	
  Z	
  DRUŽINO	
  /	
  
I	
  PRACTICE	
  SPORTS	
  TOGETHER	
  WITH	
  MY	
  FAMILY	
  
DA	
  /	
  	
  
YES	
   37	
  %	
  
NE	
  /	
  
NO	
   63	
  %	
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Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  7-­‐10	
  results	
  

34% 

21% 
14% 

14% 

9% 
6% 

2% 

Vzorec: 674 

Petkrat ali več kot 
petkrat na teden 

Trikrat na teden 

Dvakrat na teden 

Štirikrat na teden 

Enkrat na teden 

Petkrat	
  ali	
  več	
  kot	
  petkrat	
  na	
  teden	
   33.8	
  %	
  

Trikrat	
  na	
  teden	
   20.8	
  %	
  

Dvakrat	
  na	
  teden	
   14.5	
  %	
  

Š]rikrat	
  na	
  teden	
   14.4	
  %	
  

Enkrat	
  na	
  teden	
   9.2	
  %	
  
Nikoli	
   5.6	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   1.7	
  %	
  

Kolikokrat	
  na	
  teden	
  telesno	
  dejavnost	
  izvajaš	
  
skupaj	
  s	
  prijatelji?	
  

How	
  many	
  Pmes	
  a	
  week	
  do	
  you	
  engage	
  in	
  
physically	
  acPvity	
  with	
  friends?	
  

34% 

21% 
14% 

14% 

9% 
6% 

2% 

Sample: 674 

5 or more times a week 

3 times a week 

2 times a week 

4 times a week 

1 time a week 

Never 

No answer 

QUESTION	
  19	
  (7-­‐10)	
  

5	
  or	
  more	
  ]mes	
  a	
  week	
   33.8	
  %	
  

3	
  ]mes	
  a	
  week	
   20.8	
  %	
  

2	
  ]mes	
  a	
  week	
   14.5	
  %	
  

4	
  ]mes	
  a	
  week	
   14.4	
  %	
  

1	
  ]me	
  a	
  week	
   9.2	
  %	
  

Never	
   5.6	
  %	
  

No	
  answer	
   1.7	
  %	
  



Slovenia	
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  Students’	
  7-­‐10	
  results	
  

48% 

28% 

17% 

4% 3% 

Vzorec: 674 

Več kot 60 minut 

30-60 minut 

0-30 minut 

Ni odgovora 

Nisem dejaven(-a) 

Več	
  kot	
  60	
  minut	
   47.6	
  %	
  

30-­‐60	
  minut	
   28	
  %	
  

0-­‐30	
  minut	
   17.4	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   3.9	
  %	
  

Nisem	
  dejaven(-­‐a)	
   3.1	
  %	
  

Koliko	
  časa	
  si	
  telesno	
  dejaven(-­‐a),	
  ko	
  se	
  igraš	
  s	
  
prijatelji?	
  

How	
  long	
  are	
  you	
  physically	
  acPve	
  when	
  you	
  are	
  
playing	
  with	
  your	
  friends?	
  

48% 

28% 

17% 

4% 3% 

Sample: 674 

More than 60 minutes 

30-60 minutes 

0-30 minutes 

No answer 

I am not physically 
active 

QUESTION	
  20	
  (7-­‐10)	
  

More	
  than	
  60	
  minutes	
   47.6	
  %	
  

30-­‐60	
  minutes	
   28	
  %	
  

0-­‐30	
  minutes	
   17.4	
  %	
  

No	
  answer	
   3.9	
  %	
  

I	
  am	
  not	
  physically	
  ac]ve	
   3.1	
  %	
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  Students’	
  7-­‐10	
  results	
  

Z	
  očetom	
  

Z	
  vso	
  družino	
  

Z	
  bra]	
  in	
  sestrami	
  

Z	
  materjo	
  

S	
  starimi	
  starši	
  

Ne	
  udeležujem	
  se	
  družinskih	
  
športnih	
  dejavnos]	
  

Ni	
  odgovora	
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Vzorec:	
  674	
  

Z	
  očetom	
   Father	
   49.2	
  %	
  

Z	
  vso	
  družino	
   All	
  the	
  family	
   42.1	
  %	
  

Z	
  bra]	
  in	
  sestrami	
   Brothers	
  and	
  sisters	
   40.8	
  %	
  

Z	
  materjo	
   Mother	
   40	
  %	
  

S	
  starimi	
  starši	
   Grandparents	
   16.6	
  %	
  

Ne	
  udeležujem	
  se	
  družinskih	
  športnih	
  
dejavnos]	
  

I	
  don’t	
  do	
  family	
  based	
  
ac]vi]es	
   7.4	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   No	
  answer	
   1.6	
  %	
  

S	
  kom	
  izvajaš	
  družinske	
  športne	
  dejavnosP?	
  

With	
  whom	
  do	
  you	
  do	
  family	
  based	
  sport	
  
acPviPes?	
  

QUESTION	
  23	
  (7-­‐10)	
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Odidemo	
  na	
  igrišče	
  

Odidemo	
  v	
  naravo	
  

Ostanemo	
  doma	
  

Odidemo	
  v	
  hrib/gore	
  

Ni	
  odgovora	
  

Odidemo	
  na	
  dvorišče	
  

Odidemo	
  v	
  dvorano	
  

Odidemo	
  na	
  bazen	
  

Odidemo	
  v	
  mesto	
  

Odidemo	
  v	
  gozd	
  

Odidemo	
  na	
  morje	
  

Odidemo	
  v	
  fitnes	
  

Odidemo	
  na	
  vrt	
  

Odidemo	
  na	
  vikend	
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1	
  

1	
  

1	
  

0	
  

0	
  

0	
  

Vzorec:	
  674	
  

Odidemo	
  na	
  igrišče	
   	
  Playing	
  field	
   28.8	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  naravo	
   	
  Nature	
   25.6	
  %	
  

Ostanemo	
  doma	
   	
  We	
  stay	
  at	
  home	
   21.2	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  hrib/gore	
   	
  Hills/mountains	
   12.4	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   	
  No	
  answer	
   3.5	
  %	
  

Odidemo	
  na	
  dvorišče	
   	
  Courtyard	
   3.1	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  dvorano	
   	
  Gym 1.8	
  %	
  

Odidemo	
  na	
  bazen	
   	
  Swimming	
  pool 0.9	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  mesto	
   	
  Towm/city 0.8	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  gozd	
   	
  Woods 0.7	
  %	
  

Odidemo	
  na	
  morje	
   	
  Sea	
  side 0.5	
  %	
  

Odidemo	
  v	
  fitnes	
   	
  Fitness	
  studio 0.3	
  %	
  

Odidemo	
  na	
  vrt	
   	
  Garden 0.2	
  %	
  

Odidemo	
  na	
  vikend	
   	
  Holiday	
  house	
   0.2	
  %	
  

Kje	
  se	
  ukvarjaš	
  s	
  temi	
  dejavnostmi?	
  

Where	
  do	
  you	
  do	
  these	
  acPviPes?	
  

QUESTION	
  24	
  (7-­‐10)	
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20% 

20% 

18% 

18% 

16% 

5% 3% 

Vzorec: 674 

Dvakrat na teden 

Enkrat na teden 

Štirikrat ali več kot 
štirikrat na teden 
Manj kot enkrat na 
teden 
Trikrat na teden 

Nimam kolesa 

Ni odgovora 

Dvakrat	
  na	
  teden	
   20.3	
  %	
  

Enkrat	
  na	
  teden	
   19.7	
  %	
  

Š]rikrat	
  ali	
  več	
  kot	
  š]rikrat	
  na	
  teden	
   18.2	
  %	
  

Manj	
  kot	
  enkrat	
  na	
  teden	
   17.6	
  %	
  

Trikrat	
  na	
  teden	
   15.9	
  %	
  

Nimam	
  kolesa	
   5.2	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   3	
  %	
  

Kako	
  pogosto	
  kolesariš?	
  

How	
  oeen	
  do	
  you	
  ride	
  a	
  bike?	
  

20% 

20% 

18% 

18% 

16% 

5% 3% 

Sample: 674 

Twice a week 

Once a week 

Four or more times a 
week 
Less than once a week 

Three times a week 

I don’t own a bike 

No answer 

QUESTION	
  31	
  (7-­‐10)	
  

Twice	
  a	
  week	
   20.3	
  %	
  

Once	
  a	
  week	
   19.7	
  %	
  

Four	
  or	
  more	
  ]mes	
  a	
  week	
   18.2	
  %	
  

Less	
  than	
  once	
  a	
  week	
   17.6	
  %	
  

Three	
  ]mes	
  a	
  week	
   15.9	
  %	
  

I	
  don’t	
  own	
  a	
  bike	
   5.2	
  %	
  

No	
  answer	
   3	
  %	
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67% 

29% 

4% 

Vzorec: 674 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   67.1	
  %	
  

Ne	
   28.9	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   4	
  %	
  

Ali	
  te	
  med	
  kolesarjenjem	
  spremlja	
  starejša	
  oseba?	
  

When	
  you	
  go	
  cycling	
  are	
  you	
  supervised	
  by	
  
someone	
  older	
  than	
  you?	
  

67% 

29% 

4% 

Sample: 674 

Yes 

No 

No answer 

QUESTION	
  32	
  (7-­‐10)	
  

Yes	
   67.1	
  %	
  

No	
   28.9	
  %	
  

No	
  answer	
   4	
  %	
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Po	
  kolesarskih	
  stezah	
  

Na	
  našem	
  dvorišču	
  

Po	
  pločnikih	
  

V	
  parku	
  

Na	
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Ni	
  odgovora	
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Vzorec:	
  674	
  

Po	
  kolesarskih	
  stezah	
   63.6	
  %	
  

Na	
  našem	
  dvorišču	
   51.2	
  %	
  

Po	
  pločnikih	
   49.4	
  %	
  

V	
  parku	
   27.9	
  %	
  

Na	
  izle]h	
   26.4	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   4.6	
  %	
  

Kje	
  kolesariš?	
  

Where	
  do	
  you	
  go	
  cycling?	
  

In	
  specialized	
  areas	
  for	
  cycling	
  in	
  my	
  

In	
  our	
  courtyard	
  

On	
  the	
  sidewalk	
  

In	
  the	
  park	
  

On	
  a	
  trip	
  

No	
  answer	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
   70	
  

64	
  

51	
  

49	
  

28	
  

26	
  

5	
  

Sample:	
  674	
  

QUESTION	
  33	
  (7-­‐10)	
  

In	
  specialized	
  areas	
  for	
  cycling	
  in	
  my	
  
neighborhood	
   63.6	
  %	
  

In	
  our	
  courtyard	
   51.2	
  %	
  

On	
  the	
  sidewalk	
   49.4	
  %	
  

In	
  the	
  park	
   27.9	
  %	
  

On	
  a	
  trip	
   26.4	
  %	
  

No	
  answer	
   4.6	
  %	
  



Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  7-­‐10	
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31% 

23% 

20% 

18% 

7% 

1% 

Vzorec: 674 

7 – 10 ur 

1 – 3 ure 

Več kot 10 ur 

4 – 6 ur 

Ni odgovora 

Manj kot 1 uro 

7	
  –	
  10	
  ur	
   31.3	
  %	
  

1	
  –	
  3	
  ure	
   23.3	
  %	
  

Več	
  kot	
  10	
  ur	
   20.2	
  %	
  

4	
  –	
  6	
  ur	
   18.3	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   6.5	
  %	
  

Manj	
  kot	
  1	
  uro	
   0.4	
  %	
  

Koliko	
  ur	
  na	
  teden	
  bi	
  moral	
  biP	
  otrok	
  telesno	
  
dejaven?	
  

How	
  many	
  hours	
  should	
  a	
  child	
  be	
  physically	
  
acPve	
  in	
  a	
  week?	
  

31% 

23% 

20% 

18% 

7% 

1% 

Sample: 674 

Between 7 and 10 hours 

Between 1 and 3 hours 

More than 10 hours 

Between 4 and 6 hours 

No answer 

Less than 1 hour 

QUESTION	
  37	
  (7-­‐10)	
  

Between	
  7	
  and	
  10	
  hours	
   31.3	
  %	
  

Between	
  1	
  and	
  3	
  hours	
   23.3	
  %	
  

More	
  than	
  10	
  hours	
   20.2	
  %	
  

Between	
  4	
  and	
  6	
  hours	
   18.3	
  %	
  

No	
  answer	
   6.5	
  %	
  

Less	
  than	
  1	
  hour	
   0.4	
  %	
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Športna	
  igrišča	
  

Otroška	
  igrišča	
  

Telovadnice	
  

Objek]	
  za	
  rolkanje	
  

Nimam	
  dostopa	
  do	
  športnih	
  igrišč	
  

Ni	
  odgovora	
  

0	
   20	
   40	
   60	
   80	
   100	
  

82	
  

69	
  

58	
  

21	
  

14	
  

4	
  

Vzorec:	
  674	
  

Športna	
  igrišča	
   82.2	
  %	
  

Otroška	
  igrišča	
   69.7	
  %	
  

Telovadnice	
   58	
  %	
  

Objek]	
  za	
  rolkanje	
   21.1	
  %	
  

Nimam	
  dostopa	
  do	
  športnih	
  igrišč	
   13.5	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   3.7	
  %	
  

Ali	
  imaš	
  dostop	
  do	
  športnih	
  objektov?	
  

Do	
  you	
  have	
  access	
  to	
  sporPng	
  faciliPes?	
  

Playing	
  fields	
  

Playgrounds	
  

Gyms	
  

Rollerblading	
  facili]es	
  

I	
  don’t	
  have	
  access	
  to	
  spor]ng	
  facili]es	
  

No	
  answer	
  

0	
   20	
   40	
   60	
   80	
   100	
  

82	
  

70	
  

58	
  

21	
  

14	
  

4	
  

Sample:	
  674	
  

QUESTION	
  38	
  (7-­‐10)	
  

Playing	
  fields	
   82.2	
  %	
  

Playgrounds	
   69.7	
  %	
  

Gyms	
   58	
  %	
  

Rollerblading	
  facili]es	
   21.1	
  %	
  

I	
  don’t	
  have	
  access	
  to	
  spor]ng	
  facili]es	
   13.5	
  %	
  

No	
  answer	
   3.7	
  %	
  



UEFA	
  City	
  Campaign	
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Slovenia	
  Study	
  	
  
11	
  -­‐	
  13	
  children	
  results	
  only	
  I	
  Sample:	
  299	
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50% 

23% 

23% 

2% 
2% 

Vzorec: 299 

Vseeno mi je 

Občudujem jih 

Tudi jaz želim biti tak(-a) 

Niso mi všeč 

Ni odgovora 

Vseeno	
  mi	
  je	
   50.2	
  %	
  

Občudujem	
  jih	
   23	
  %	
  

Tudi	
  jaz	
  želim	
  bi]	
  tak(-­‐a)	
   22.7	
  %	
  

Niso	
  mi	
  všeč	
   2	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   2	
  %	
  

Kaj	
  meniš	
  o	
  puncah	
  /	
  fanPh,	
  ki	
  so	
  dobri	
  v	
  športu	
  in	
  
igrajo	
  v	
  športnih	
  ekipah?	
  

What	
  do	
  you	
  think	
  about	
  girls	
  /	
  boys	
  who	
  are	
  
athlePc	
  and	
  who	
  play	
  in	
  sports	
  teams?	
  

50% 

23% 

23% 

2% 
2% 

Sample: 299 

I don’t care 

I admire them 

I want to be like them 

I don’t like them 

No answer 

QUESTION	
  19	
  (11-­‐13)	
  

I	
  don’t	
  care	
   50.7	
  %	
  

I	
  admire	
  them	
   23	
  %	
  

I	
  want	
  to	
  be	
  like	
  them	
   22.7	
  %	
  

I	
  don’t	
  like	
  them	
   2	
  %	
  

No	
  answer	
   2	
  %	
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45% 

27% 

23% 

3% 2% 

Vzorec: 299 

Ljudje jih cenijo 

Priljubljeni so 

Nimam mnenja 

Ljudje jim zavidajo 

Ni odgovora 

Ljudje	
  jih	
  cenijo	
   45.1	
  %	
  

Priljubljeni	
  so	
   27.1	
  %	
  

Nimam	
  mnenja	
   23	
  %	
  

Ljudje	
  jim	
  zavidajo	
   2.6	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   2	
  %	
  

Kaj	
  meniš	
  o	
  mladih	
  športnikih?	
  

How	
  do	
  you	
  see	
  young	
  athletes?	
  

45% 

27% 

23% 

3% 2% 

Sample: 299 

They are appreciated 

They are popular 

No attitude 

They are envied 

No answer 

QUESTION	
  20	
  (11-­‐13)	
  

They	
  are	
  appreciated	
   45.1	
  %	
  

They	
  are	
  popular	
   27.1	
  %	
  

No	
  autude	
   23	
  %	
  

They	
  are	
  envied	
   2.6	
  %	
  

No	
  answer	
   2	
  %	
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38% 

29% 

18% 

8% 
7% 

Vzorec: 212 

Ne vem 

Ni odgovora 

So zvezde 

Veliko zaslužijo 

So dobrega videza 

Ne	
  vem	
   37.8	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   29.1	
  %	
  

So	
  zvezde	
   18.4	
  %	
  

Veliko	
  zaslužijo	
   7.7	
  %	
  

So	
  dobrega	
  videza	
   7.1	
  %	
  

Če	
  meniš,	
  da	
  jih	
  ljudje	
  cenijo,	
  zakaj	
  je	
  tako?	
  

If	
  you	
  think	
  they	
  are	
  appreciated,	
  why	
  is	
  that?	
  

38% 

29% 

18% 

8% 
7% 

Sample: 212 

I don’t know 

No answer 

They are considered stars 

They make a lot of money 

Good looks 

QUESTION	
  21	
  (11-­‐13)	
  

I	
  don’t	
  know	
   37.8	
  %	
  

No	
  answer	
   29.1	
  %	
  

They	
  are	
  considered	
  stars	
   18.4	
  %	
  

They	
  make	
  a	
  lot	
  of	
  money	
   7.7	
  %	
  

Good	
  looks	
   7.1	
  %	
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Nogomet	
  
Kolesarjenje	
  

Rolanje	
  
Plavanje	
  
Atle]ka	
  

Ples	
  
Gimnas]ka	
  
Rolkanje	
  

Rokomet,	
  košarka,	
  odbojka	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
   70	
  

66	
  
62	
  

50	
  
44	
  

38	
  
37	
  

33	
  
33	
  

6	
  

Vzorec:	
  299	
  

Dejavnost	
   Da	
   Število	
  prijateljev	
   Fantje	
  in	
  dekleta	
  

Nogomet	
   66.2	
  %	
   8	
   26.8	
  %	
  

Kolesarjenje	
   61.5	
  %	
   3	
   25.4	
  %	
  

Rolanje	
   50.2	
  %	
   4	
   22.7	
  %	
  

Plavanje	
   43.5	
  %	
   6	
   22.4	
  %	
  

Atle]ka	
   38.1	
  %	
   6	
   11.7	
  %	
  

Ples	
   36.8	
  %	
   7	
   14	
  %	
  

Gimnas]ka	
   33.4	
  %	
   6	
   4.3	
  %	
  

Rolkanje	
   33.1	
  %	
   3	
   13.7	
  %	
  

Rokomet,	
  košarka,	
  odbojka	
   6	
  %	
   10	
   5.7	
  %	
  

Pri	
  naslednjih	
  dejavnosPh	
  navedi,	
  s	
  koliko	
  prijatelji	
  
jih	
  izvajaš	
  in	
  ali	
  so	
  prisotni	
  tako	
  fantje	
  kot	
  tudi	
  
dekleta.	
  

For	
  the	
  following	
  acPviPes,	
  please	
  let	
  us	
  know,	
  
how	
  many	
  people	
  you	
  engage	
  with	
  and	
  if	
  boys	
  
and	
  girls	
  do	
  them	
  together.	
  

QUESTION	
  23	
  (11-­‐13)	
  

Ac$vity	
   Yes	
   People	
   Boys	
  and	
  girls	
  

Football	
   66.2	
  %	
   8	
   26.8	
  %	
  

Cycling	
   61.5	
  %	
   3	
   25.4	
  %	
  

Rollerblading	
   50.2	
  %	
   4	
   22.7	
  %	
  

Swimming	
   43.5	
  %	
   6	
   22.4	
  %	
  

Athle]cs	
   38.1	
  %	
   6	
   11.7	
  %	
  

Dancing	
   36.8	
  %	
   7	
   14	
  %	
  

Gymnas]cs	
   33.4	
  %	
   6	
   4.3	
  %	
  

Ska]ng	
   33.1	
  %	
   3	
   13.7	
  %	
  

Handball,	
  basketball,	
  volleyball	
   6	
  %	
   10	
   5.7	
  %	
  
Nogomet	
  

Kolesarjenje	
  
Rolanje	
  
Plavanje	
  

Ples	
  
Rolkanje	
  
Atle]ka	
  

Rokomet,	
  košarka,	
  odbojka	
  

Gimnas]ka	
  

27	
  
25	
  

23	
  
22	
  

14	
  
14	
  

12	
  

6	
  

4	
  

Vzorec:	
  299	
  

Prisotnost	
  fantov	
  in	
  deklet	
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Na	
  svoji	
  ulici	
  

V	
  parku	
  

Na	
  športnem	
  igrišču	
  

V	
  šoli,	
  na	
  igrišču	
  

V	
  dvorani,	
  telovadnici	
  

Na	
  bazenu	
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Vzorec:	
  299	
  

Na	
  svoji	
  ulici	
   42.1	
  %	
  

V	
  parku	
   19.9	
  %	
  

Na	
  športnem	
  igrišču	
   14.7	
  %	
  

V	
  šoli,	
  na	
  igrišču	
   13.5	
  %	
  

V	
  dvorani,	
  telovadnici	
   9.1	
  %	
  

Na	
  bazenu	
   0.7	
  %	
  

Kje	
  se	
  ukvarjaš	
  s	
  temi	
  dejavnostmi?	
  

Where	
  do	
  you	
  do	
  these	
  acPviPes?	
  

Street	
  

Park	
  

Playing	
  field	
  

School	
  

Gym	
  

Pool	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
  

42	
  

20	
  

15	
  

14	
  

9	
  

1	
  

Sample:	
  299	
  

QUESTION	
  24	
  (11-­‐13)	
  

Street	
   42.1	
  %	
  

Park	
   19.9	
  %	
  

Playing	
  field	
   14.7	
  %	
  

School	
   13.5	
  %	
  

Gym	
   9.1	
  %	
  

Pool	
   0.7	
  %	
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Peš	
  

S	
  kolesom	
  

Z	
  avtomobilom	
  

Z	
  javnim	
  prevozom	
  

Z	
  rolerji	
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Vzorec:	
  299	
  

Peš	
   55.4	
  %	
  

S	
  kolesom	
   21.7	
  %	
  

Z	
  avtomobilom	
   12.4	
  %	
  

Z	
  javnim	
  prevozom	
   9.6	
  %	
  

Z	
  rolerji	
   0.8	
  %	
  

Kako	
  prideš	
  do	
  tja?	
  

How	
  do	
  you	
  get	
  there?	
  

On	
  foot	
  

By	
  bike	
  

By	
  car	
  

By	
  public	
  transporta]on	
  

With	
  roller	
  skates	
  

0	
   10	
   20	
   30	
   40	
   50	
   60	
  

55	
  

22	
  

12	
  

10	
  

1	
  

Sample:	
  299	
  

QUESTION	
  25	
  (11-­‐13)	
  

On	
  foot	
   55.4	
  %	
  

By	
  bike	
   21.7	
  %	
  

By	
  car	
   12.4	
  %	
  

By	
  public	
  transporta]on	
   9.6	
  %	
  

With	
  roller	
  skates	
   0.8	
  %	
  



Ali	
  se	
  strinjaš	
  z	
  naslednjimi	
  trditvami?	
  

Do	
  you	
  agree	
  or	
  disagree	
  with	
  these	
  statements:	
  

	
   Strinjam	
  se Se	
  ne	
  
strinjam Ne	
  vem 

Raje	
  imam	
  skupinsko	
  telesno	
  dejavnost,	
  ker	
  sem	
  rad(-­‐a)	
  s	
  
prijatelji. 82.2	
  % 9.1	
  % 8.8	
  % 

Raje	
  imam	
  skupinsko	
  telesno	
  dejavnost,	
  ker	
  se	
  medsebojno	
  
spodbujamo. 74.9	
  % 10.2	
  % 14.9	
  % 

Raje	
  imam	
  skupinsko	
  telesno	
  dejavnost,	
  ker	
  je	
  varnejša. 43.7	
  % 30.8	
  % 25.4	
  % 

Telesno	
  dejavnost	
  izvajam	
  sam(-­‐a),	
  ker	
  nimam	
  nikogar,	
  da	
  bi	
  
jo	
  izvajal	
  z	
  mano. 9.8	
  % 82.8	
  % 7.4	
  % 

Telesno	
  dejavnost	
  izvajam	
  sam(-­‐a),	
  ker	
  ne	
  želim,	
  da	
  bi	
  ljudje	
  
videli	
  moje	
  telo. 8.1	
  % 79.9	
  % 12.1	
  % 

Telesno	
  dejavnost	
  izvajam	
  sam(-­‐a),	
  ker	
  je	
  pretežko,	
  da	
  bi	
  se	
  
dobil(-­‐a)	
  s	
  prijatelji. 6.8	
  % 82	
  % 11.2	
  % 

Telesno	
  dejavnost	
  izvajam	
  sam(-­‐a),	
  ker	
  je	
  za	
  moje	
  prijatelje	
  
predraga. 4% 85.4	
  % 10.5	
  % 

	
   Agree Disagree DK/DA 

I	
  prefer	
  physical	
  ac]vity	
  in	
  a	
  group	
  because	
  I	
  like	
  being	
  with	
  
my	
  friends. 82.2	
  % 9.1	
  % 8.8	
  % 

I	
  prefer	
  physical	
  ac]vity	
  in	
  a	
  group	
  because	
  we	
  mo]vate	
  each	
  
other. 74.9	
  % 10.2	
  % 14.9	
  % 

I	
  prefer	
  physical	
  ac]vity	
  in	
  a	
  group	
  because	
  it	
  is	
  safer. 43.7	
  % 30.8	
  % 25.4	
  % 

I	
  like	
  to	
  do	
  physical	
  ac]vity	
  by	
  myself	
  as	
  there	
  is	
  no-­‐one	
  to	
  do	
  
it	
  with. 9.8	
  % 82.8	
  % 7.4	
  % 

I	
  like	
  to	
  do	
  physical	
  ac]vity	
  by	
  myself	
  so	
  people	
  will	
  not	
  see	
  
my	
  body. 8.1	
  % 79.9	
  % 12.1	
  % 

I	
  do	
  physical	
  ac]vity	
  by	
  myself	
  because	
  it	
  is	
  too	
  difficult	
  to	
  get	
  
together	
  with	
  my	
  friends. 6.8	
  % 82	
  % 11.2	
  % 

I	
  do	
  physical	
  ac]vity	
  on	
  my	
  own	
  because	
  it	
  is	
  too	
  expensive	
  
for	
  my	
  friends	
  to	
  get	
  together. 4% 85.4	
  % 10.5	
  % 

QUESTION	
  27	
  (11-­‐13)	
  Slovenia	
  Study:	
  Students’	
  11-­‐13	
  results	
  

82% 

9% 
9% 

Raje imam skupinsko telesno 
dejavnost, ker sem rad(-a) s 

prijatelji. 

4% 

85% 

11% 

Telesno dejavnost izvajam 
sam(-a), ker je za moje 

prijatelje predraga. Strinjam se 

Se ne strinjam 

Ne vem 

75% 

14% 

15% 

Raje imam skupinsko telesno 
dejavnost, ker se 

medsebojno spodbujamo. 

44% 

31% 

25% 

Raje imam skupinsko telesno 
dejavnost, ker je varnejša. 

10% 

83% 

7% 

Telesno dejavnost izvajam 
sam(-a), ker nimam nikogar, 

da bi jo izvajal z mano. 

8% 

80% 

12% 

Telesno dejavnost izvajam 
sam(-a), ker ne želim, da bi 

ljudje videli moje telo. 

7% 

82% 

11% 

Telesno dejavnost izvajam 
sam(-a), ker je pretežko, da 
bi se dobil(-a) s prijatelji. 
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40% 

34% 

14% 

12% 

Vzorec: 674 

S prijatelji, brati in 
sestrami 

Sam(-a) 

Z materjo 

Z očetom 

S	
  prijatelji,	
  bra]	
  in	
  sestrami	
   57.1	
  %	
  

Sam(-­‐a)	
   48.1	
  %	
  

Z	
  materjo	
   19.6	
  %	
  

Z	
  očetom	
   17.7	
  %	
  

S	
  kom	
  prihajaš	
  v	
  šolo?	
  

Who	
  do	
  you	
  go	
  to	
  school	
  with?	
  

40% 

34% 

14% 

12% 

Sample: 674 

Friends, brothers and 
sisters 

Alone 

Mother 

Father 

QUESTION	
  29	
  (11-­‐13)	
  

Friends,	
  brothers	
  and	
  sisters	
   57.1	
  %	
  

Alone	
   48.1	
  %	
  

Mother	
   19.6	
  %	
  

Father	
   17.7	
  %	
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46% 

23% 

20% 

11% 

Vzorec: 141 

Pot je kratka 

Pot je varna 

Rad(-a) počnem stvari 
sam(-a) 

Nikogar nimam, da bi 
me spremljal 

Pot	
  je	
  kratka	
   64.1	
  %	
  

Pot	
  je	
  varna	
   32.9	
  %	
  

Rad(-­‐a)	
  počnem	
  stvari	
  sam(-­‐a)	
   28.3	
  %	
  

Nikogar	
  nimam,	
  da	
  bi	
  me	
  spremljal	
   14.7	
  %	
  

Zakaj	
  v	
  šolo	
  prihajaš	
  sam(-­‐a)?	
  

Why	
  do	
  you	
  go	
  alone?	
  

46% 

23% 

20% 

11% 

Sample: 141 

The way is short 

The way is safe 

I like to do things by 
myself 

There is no one to 
accompany me 

QUESTION	
  30	
  (11-­‐13)	
  

The	
  way	
  is	
  short	
   64.1	
  %	
  

The	
  way	
  is	
  safe	
   32.9	
  %	
  

I	
  like	
  to	
  do	
  things	
  by	
  myself	
   28.3	
  %	
  

There	
  is	
  no	
  one	
  to	
  accompany	
  me	
   14.7	
  %	
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60% 
23% 

9% 

4% 4% 

Vzorec: 158 

Pot je dolga 

Na poti v šolo bi se mi 
lahko kaj zgodilo 

Na poti v šolo bi me 
lahko nekdo nadlegoval 

Starši menijo, da bi bila 
samostojna pot v šolo 
zame prenevarna 

Na poti v šolo bi me 
lahko oropali 

Pot	
  je	
  dolga	
   63.3	
  %	
  

Na	
  po]	
  v	
  šolo	
  bi	
  se	
  mi	
  lahko	
  kaj	
  zgodilo	
   23.9	
  %	
  

Na	
  po]	
  v	
  šolo	
  bi	
  me	
  lahko	
  nekdo	
  nadlegoval	
   9.2	
  %	
  

Starši	
  menijo,	
  da	
  bi	
  bila	
  samostojna	
  pot	
  v	
  šolo	
  zame	
  prenevarna	
   4.4	
  %	
  

Na	
  po]	
  v	
  šolo	
  bi	
  me	
  lahko	
  oropali	
   4.2	
  %	
  

Zakaj	
  v	
  šolo	
  prihajaš	
  v	
  spremstvu?	
  

Why	
  do	
  you	
  go	
  together	
  with	
  somebody?	
  

60% 
23% 

9% 

4% 4% 

Sample: 158 

It is far 

On the way to school I 
could be hurt 

On the way to school I 
could be bullied 

My parents think it’s 
dangerous for me to go 
alone 

On the way to school I 
could be robbed 

QUESTION	
  31	
  (11-­‐13)	
  

It	
  is	
  far	
   63.3	
  %	
  

On	
  the	
  way	
  to	
  school	
  I	
  could	
  be	
  hurt	
   23.9	
  %	
  

On	
  the	
  way	
  to	
  school	
  I	
  could	
  be	
  bullied	
   9.2	
  %	
  

My	
  parents	
  think	
  it’s	
  dangerous	
  for	
  me	
  to	
  go	
  alone	
   4.4	
  %	
  

On	
  the	
  way	
  to	
  school	
  I	
  could	
  be	
  robbed	
   4.2	
  %	
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49% 

19% 

17% 

13% 

2% 

Vzorec: 674 

Ena ura 

40 minut 

30 minut 

Dve uri ali več 

10 minut 

Ena	
  ura	
   48.5	
  %	
  

40	
  minut	
   19.3	
  %	
  

30	
  minut	
   16.6	
  %	
  

Dve	
  uri	
  ali	
  več	
   13.5	
  %	
  

10	
  minut	
   2	
  %	
  

Koliko	
  telesne	
  dejavnosP	
  na	
  dan	
  je	
  po	
  tvojem	
  
mnenju	
  potrebne	
  za	
  ohranjanje	
  zdravja?	
  

What	
  duraPon	
  of	
  physical	
  acPvity	
  in	
  a	
  day	
  is	
  
needed	
  to	
  be	
  healthy?	
  

49% 

19% 

17% 

13% 

2% 

Sample: 674 

1 hour 

40 minutes 

30 minutes 

2 hours or more 

10 minutes 

QUESTION	
  39	
  (11-­‐13)	
  

1	
  hour	
   48.5	
  %	
  

40	
  minutes	
   19.3	
  %	
  

30	
  minutes	
   16.6	
  %	
  

2	
  hours	
  or	
  more	
   13.5	
  %	
  

10	
  minutes	
   2	
  %	
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51% 

17% 

14% 

13% 

4% 
1% 

Vzorec: 674 

Vsak dan 

Trikrat na teden 

Petkrat na teden 

Štirikrat na teden 

Dvakrat na teden 

Enkrat na teden 

Vsak	
  dan	
   51.2	
  %	
  

Trikrat	
  na	
  teden	
   17.4	
  %	
  

Petkrat	
  na	
  teden	
   14	
  %	
  

Š]rikrat	
  na	
  teden	
   13	
  %	
  

Dvakrat	
  na	
  teden	
   3.4	
  %	
  

Enkrat	
  na	
  teden	
   1	
  %	
  

Kolikokrat	
  na	
  teden	
  bi	
  se	
  moral(-­‐a)	
  ukvarjaP	
  s	
  
telesno	
  dejavnostjo?	
  

How	
  many	
  Pmes	
  a	
  week	
  should	
  you	
  perform	
  
physical	
  acPvity?	
  

51% 

17% 

14% 

13% 

4% 
1% 

Sample: 674 

Daily 

3 times a week 

5 times a week 

4 times a week 

Twice a week 

Once a week 

QUESTION	
  40	
  (11-­‐13)	
  

Daily	
   51.2	
  %	
  

3	
  ]mes	
  a	
  week	
   17.4	
  %	
  

5	
  ]mes	
  a	
  week	
   14	
  %	
  

4	
  ]mes	
  a	
  week	
   13	
  %	
  

Twice	
  a	
  week	
   3.4	
  %	
  

Once	
  a	
  week	
   1	
  %	
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Kajenje	
  škoduje	
  pljučem	
  

Kadilci	
  med	
  telesno	
  vadbo	
  dihajo	
  težje	
  

Kadilci	
  so	
  manj	
  telesno	
  vzdržljivi	
  

Ne,	
  so	
  v	
  enakem	
  položaju	
  

0	
   20	
   40	
   60	
   80	
  

77	
  

59	
  

32	
  

9	
  

Vzorec:	
  674	
  

Kajenje	
  škoduje	
  pljučem	
   76.6	
  %	
  

Kadilci	
  med	
  telesno	
  vadbo	
  dihajo	
  težje	
   58.6	
  %	
  

Kadilci	
  so	
  manj	
  telesno	
  vzdržljivi	
   31.8	
  %	
  

Ne,	
  so	
  v	
  enakem	
  položaju	
   8.6	
  %	
  

Ali	
  meniš,	
  da	
  se	
  kadilci	
  težje	
  ukvarjajo	
  s	
  telesno	
  
vadbo?	
  

Do	
  you	
  think	
  that	
  smokers	
  are	
  less	
  fit	
  to	
  perform	
  
physical	
  exercise?	
  

Smoking	
  affects	
  the	
  lungs	
  

Smokers	
  breath	
  more	
  difficultly	
  during	
  
exercise	
  

Smokers	
  have	
  less	
  endurance	
  for	
  
physical	
  exercise	
  

No,	
  they	
  are	
  the	
  same	
  

0	
   20	
   40	
   60	
   80	
  

77	
  

59	
  

32	
  

9	
  

Sample:	
  674	
  

QUESTION	
  41	
  (11-­‐13)	
  

Smoking	
  affects	
  the	
  lungs	
   76.6	
  %	
  

Smokers	
  breath	
  more	
  difficultly	
  during	
  exercise	
   58.6	
  %	
  

Smokers	
  have	
  less	
  endurance	
  for	
  physical	
  exercise	
   31.8	
  %	
  

No,	
  they	
  are	
  the	
  same	
   8.6	
  %	
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67% 

29% 

4% 

Vzorec: 674 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   67.2	
  %	
  

Ne	
   28.8	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   4	
  %	
  

Ali	
  se	
  trenutno	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo	
  ukvarjaš	
  več	
  
kot	
  v	
  mlajših	
  lePh?	
  

Do	
  you	
  do	
  more	
  physical	
  acPvity	
  now	
  as	
  compared	
  
to	
  when	
  you	
  were	
  younger?	
  

67% 

29% 

4% 

Sample: 674 

Yes 

No 

No answer 

QUESTION	
  44	
  (11-­‐13)	
  

Yes	
   67.2	
  %	
  

No	
   28.8	
  %	
  

No	
  answer	
   4	
  %	
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Imam	
  več	
  domače	
  naloge	
  

Nimam	
  toliko	
  časa	
  

Raje	
  se	
  ukvarjam	
  s	
  čim	
  drugim	
  

Doma	
  imam	
  več	
  obveznos]	
  

Preveč	
  sem	
  len(-­‐a)	
  

Imam	
  druge	
  prijatelje	
  

Nimam	
  dovolj	
  mo]vacije	
  

Čudno	
  bi	
  bilo,	
  če	
  bi	
  se	
  igral(-­‐a)	
  kot	
  majhni	
  otroci	
  

Ne	
  zanima	
  me	
  več	
  

Debel(-­‐a)	
  sem	
  

Nočem	
  zapravlja]	
  časa	
  

Moje	
  prsi	
  so	
  postale	
  vidne,	
  zato	
  me	
  je	
  sram	
  

Nočem,	
  da	
  bi	
  ljudje	
  videli	
  moje	
  telo	
  

Starejših	
  prijateljev	
  to	
  ne	
  zanima	
  

Bolje	
  poznam	
  svoje	
  telo	
  

Med	
  telesno	
  vzgojo	
  se	
  mi	
  fantje/dekleta	
  
posmehujejo	
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Vzorec:	
  146	
  

Imam	
  več	
  domače	
  naloge	
   I	
  have	
  more	
  homework	
   36.6	
  %	
  

Nimam	
  toliko	
  časa	
   I	
  have	
  less	
  ]me	
   23.7	
  %	
  

Raje	
  se	
  ukvarjam	
  s	
  čim	
  drugim	
   I	
  prefer	
  doing	
  something	
  else	
   10.4	
  %	
  

Doma	
  imam	
  več	
  obveznos]	
  
I	
  have	
  more	
  responsibili]es	
  at	
  
home	
   10	
  %	
  

Preveč	
  sem	
  len(-­‐a)	
   I	
  feel	
  lazy	
   5.7	
  %	
  

Imam	
  druge	
  prijatelje	
   I	
  have	
  other	
  friends	
   4.7	
  %	
  

Nimam	
  dovolj	
  mo]vacije	
   I	
  have	
  a	
  low	
  mo]va]on	
   4.3	
  %	
  
Čudno	
  bi	
  bilo,	
  če	
  bi	
  se	
  igral(-­‐a)	
  kot	
  
majhni	
  otroci	
  

It	
  would	
  be	
  strange	
  to	
  play	
  
like	
  small	
  children	
   3.7	
  %	
  

Ne	
  zanima	
  me	
  več	
   I	
  lost	
  interest	
   3.3	
  %	
  

Debel(-­‐a)	
  sem	
   I	
  feel	
  fat	
   2.7	
  %	
  

Nočem	
  zapravlja]	
  časa	
   I	
  do	
  not	
  want	
  to	
  be	
  put	
  off	
   1.7	
  %	
  
Moje	
  prsi	
  so	
  postale	
  vidne,	
  zato	
  me	
  
je	
  sram	
  

My	
  breasts	
  became	
  visible	
  
and	
  I	
  feel	
  embarrassed	
   1	
  %	
  

Nočem,	
  da	
  bi	
  ljudje	
  videli	
  moje	
  telo	
  
I	
  do	
  not	
  want	
  people	
  to	
  see	
  
my	
  body	
   1	
  %	
  

Starejših	
  prijateljev	
  to	
  ne	
  zanima	
  
My	
  older	
  friends	
  are	
  not	
  
interested	
   0.7	
  %	
  

Bolje	
  poznam	
  svoje	
  telo	
   I	
  am	
  more	
  aware	
  of	
  my	
  body	
   0.7	
  %	
  

Med	
  telesno	
  vzgojo	
  se	
  mi	
  fantje/
dekleta	
  posmehujejo	
  

The	
  boys/girls	
  laugh	
  at	
  me	
  
during	
  physical	
  educa]on	
  
classes	
   0.7	
  %	
  

Če	
  se	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo	
  trenutno	
  ukvarjaš	
  
manj,	
  zakaj	
  je	
  tako?	
  

What	
  do	
  you	
  think	
  are	
  the	
  reasons	
  for	
  doing	
  less	
  
physical	
  acPvity?	
  

QUESTION	
  45	
  (11-­‐13)	
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90% 

7% 

3% 

Vzorec: 674 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   89.6	
  %	
  

Ne	
   6.7	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   3.6	
  %	
  

Priporočljivo	
  je,	
  da	
  se	
  vsi	
  mladi	
  najmanj	
  eno	
  uro	
  na	
  dan	
  
ukvarjajo	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo.	
  Nekatere	
  izmed	
  the	
  
dejavnosP	
  so	
  nedvomno	
  zahtevne.	
  Ali	
  meniš,	
  da	
  bi	
  
zmogel(-­‐la)?	
  

It	
  is	
  recommended	
  that	
  all	
  young	
  people	
  take	
  at	
  least	
  one	
  
hour	
  of	
  physical	
  acPvity	
  per	
  day.	
  Some	
  of	
  these	
  acPviPes	
  
must	
  be	
  demanding.	
  Do	
  you	
  think	
  you	
  are	
  up	
  to	
  this	
  level	
  
of	
  acPvity?	
  

90% 

7% 

3% 

Sample: 674 

Yes 

No 

No answer 

QUESTION	
  47	
  (11-­‐13)	
  

Yes	
   89.6	
  %	
  

No	
   6.7	
  %	
  

No	
  answer	
   3.6	
  %	
  



UEFA	
  City	
  Campaign	
  Project	
  

Slovenia	
  Study	
  	
  
Parents	
  results	
  I	
  Sample:	
  750	
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   QUESTION	
  1	
  

80% 

18% 

1% 1% 

Vzorec: 750 

Mati 

Oče 

Skrbnik 

Ni odgovora 

Ma]	
   80	
  %	
  

Oče	
   18	
  %	
  

Skrbnik	
   1	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   1	
  %	
  

Kaj	
  ste	
  otroku?	
  

What	
  are	
  you	
  related	
  to	
  the	
  child?	
  

Mother	
   80	
  %	
  

Father	
   18	
  %	
  

Guardian	
   1	
  %	
  

No	
  answer	
   1	
  %	
  

80% 

18% 

1% 1% 

Sample: 750 

Mother 

Father 

Guardian 

No answer 



QUESTION	
  2	
  

35	
  -­‐	
  44	
   70	
  %	
  

25	
  -­‐	
  34	
  	
   15	
  %	
  

45	
  –	
  54	
  	
   14	
  %	
  

55	
  –	
  72	
  	
   1	
  %	
  

Koliko	
  ste	
  stari?	
  

How	
  old	
  are	
  you?	
  

35	
  -­‐	
  44	
   70	
  %	
  

25	
  -­‐	
  34	
   15	
  %	
  

45	
  –	
  54	
  	
   14	
  %	
  

55	
  –	
  72	
  	
   1	
  %	
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15%	
  

70%	
  

14%	
  

1%	
  

Sample:	
  750	
  

25	
  -­‐	
  34	
  

35	
  -­‐	
  44	
  

45	
  -­‐	
  54	
  

55	
  -­‐	
  72	
  

15%	
  

70%	
  

14%	
  

1%	
  

Vzorec:	
  750	
  

25	
  -­‐	
  34	
  

35	
  -­‐	
  44	
  

45	
  -­‐	
  54	
  

55	
  -­‐	
  72	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  3	
  

Da	
   80	
  %	
  

Ne	
   18	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   2	
  %	
  

Ali	
  imate	
  več	
  otrok?	
  Koliko?	
  

Do	
  you	
  have	
  more	
  children?	
  	
  
How	
  many?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

80% 

18% 

2% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni 
odgovora 

80% 

18% 

2% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   80	
  %	
  

No	
   18	
  %	
  

No	
  answer	
   2	
  %	
  

2	
   57	
  %	
  

1	
   18	
  %	
  

3	
   18	
  %	
  

4	
   4	
  %	
  

Ni	
  odgovora	
   2	
  %	
  

5	
   1	
  %	
  

6	
   0.3	
  %	
  

2	
   57	
  %	
  

1	
   18	
  %	
  

3	
   18	
  %	
  

4	
   4	
  %	
  

No	
  answer	
   2	
  %	
  

5	
   1	
  %	
  

6	
   0.3	
  %	
  

18% 

57% 

18% 

4% 

1% 0% 2% 

Vzorec: 750 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

Ni odg. 

18% 

57% 

18% 

4% 

1% 0% 2% 

Sample: 750 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

No ans. 
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QUESTION	
  4	
  

Kako	
  bi	
  najbolje	
  opisali	
  svoje	
  gospodinjstvo?	
  

What	
  best	
  describes	
  your	
  household?	
  

Two	
  parent/carer	
  household 64.5	
  % 

Two	
  parent/carer	
  household	
  from	
  other	
  family	
  members	
   14.5	
  % 

Single	
  parent/carer 11	
  % 

Single	
  parent/carer	
  with	
  support	
  from	
  other	
  family	
  
members 

5	
  % 

No	
  answer	
   4	
  % 

Single	
  parent/carer	
  with	
  support	
  from	
  friends 0.5	
  % 

Two	
  parents/carer	
  household	
  with	
  support	
  from	
  friends 0.5	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

Gospodinjstvo	
  z	
  dvema	
  staršema/skrbnikoma 64.5	
  % 

Gospodinjstvo	
  z	
  dvema	
  staršema/skrbnikoma	
  ob	
  pomoči	
  
drugih	
  družinskih	
  članov 

14.5	
  % 

Samohranilec(-­‐ka)/skrbnik(-­‐ca) 11	
  % 

Samohranilec(-­‐ka)/skrbnik(-­‐ca)	
  ob	
  pomoči	
  drugih	
  
družinskih	
  članov 

5	
  % 

Ni	
  odgovora 4	
  % 

Samohranilec(-­‐ka)/skrbnik(-­‐ca)	
  ob	
  pomoči	
  prijateljev 0.5	
  % 

Gospodinjstvo	
  z	
  dvema	
  staršema/skrbnikoma	
  ob	
  pomoči	
  
prijateljev 

0.5	
  % 

64% 

15% 

11% 

5% 
4% 1% 1% 

Sample: 750 

Two parent/carer household 

Two parent/carer household from other family 
members  

Single parent/carer 

Single parent/carer with support from other 
family members 

No answer  

Single parent/carer with support from friends 

Two parents/carer household with support from 
friends 

64% 

15% 

11% 

5% 
4% 1% 1% 

Vzorec: 750 

Gospodinjstvo z dvema staršema/skrbnikoma 

Gospodinjstvo z dvema staršema/skrbnikoma ob 
pomoči drugih družinskih članov 

Samohranilec(-ka)/skrbnik(-ca) 

Samohranilec(-ka)/skrbnik(-ca) ob pomoči drugih 
družinskih članov 

Ni odgovora 

Samohranilec(-ka)/skrbnik(-ca) ob pomoči 
prijateljev 

Gospodinjstvo z dvema staršema/skrbnikoma ob 
pomoči prijateljev 
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QUESTION	
  5	
  

Koliko	
  odraslih	
  v	
  vašem	
  gospodinjstvu	
  je	
  
zaposlenih?	
  

How	
  many	
  of	
  the	
  adults	
  in	
  your	
  household	
  work?	
  

Slovenia	
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4% 

25% 

66% 

2% 

1% 
0% 

2% 

Vzorec: 750 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

Ni odgovora 

2 66	
  % 

1 25.5	
  % 

0 4	
  % 

3 2	
  % 

Ni	
  odgovora 1.5	
  % 

4 1	
  % 

5 0.1	
  % 

2 66	
  % 

1 25.5	
  % 

0 4	
  % 

3 2	
  % 

No	
  answer 1.5	
  % 

4 1	
  % 

5 0.1	
  % 

4% 

25% 

66% 

2% 

1% 
0% 

2% 

Sample: 750 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

No answer 
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QUESTION	
  6	
  

Kje	
  živite?	
  

Where	
  do	
  you	
  live?	
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40% 

10% 

49% 

1% 

Vzorec: 750 

vas 

primestje 

mesto 

Ni odgovora 

mesto 49	
  % 
vas 40	
  % 
primestje 10	
  % 
Ni	
  odgovora 1	
  % 

town/city 49	
  % 
village 40	
  % 
suburbs 10	
  % 
No	
  answer 1	
  % 40% 

10% 

49% 

1% 

Sample: 750 

village 

suburbs 

town/city 

No answer 
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QUESTION	
  7	
  

V	
  kateri	
  državi	
  ste	
  se	
  rodili?	
  

Where	
  were	
  you	
  born?	
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83% 

1% 10% 
0% 

0% 0% 

1% 
0% 0% 0% 1% 

0% 
1% 0% 1% 

0% 

1% 

0% 

Vzorec: 750 

Slovenija 
Avstrija 
BiH 
Bolgarija 
Črna Gora 
Francija 
Hrvaška 
Jugoslavija 
Kitajska 
Kolumbija 
Kosovo 
Latvija 
Makedonija 
Moldavija 
Nemčija 
Rusija 
Srbija 
Ukrajina 

Slovenija	
   81.6	
  %	
   Kolumbija	
   0.1	
  %	
  

Avstrija	
   1	
  %	
   Kosovo	
   0.7	
  %	
  

BiH	
   9.6	
  %	
   Latvija	
   0.1	
  %	
  

Bolgarija	
   0.1	
  %	
   Makedonija	
   0.8	
  %	
  

Črna	
  Gora	
   0.4	
  %	
   Moldavija	
   0.1	
  %	
  

Francija	
   0.1	
  %	
   Nemčija	
   0.8	
  %	
  

Hrvaška	
   0.9	
  %	
   Rusija	
   0.3	
  %	
  

Jugoslavija	
   0.3	
  %	
   Srbija	
   1.2	
  %	
  

Kitajska	
   0.3	
  %	
   Ukrajina	
   0.1	
  %	
  

83% 

1% 10% 0% 
0% 

0% 

1% 
0% 0% 0% 

1% 

0% 

1% 0% 1% 

0% 
1% 

0% 

Sample: 790 

Slovenia 
Austria 
BiH 
Bolgaria 
Montenegro 
France 
Croatia 
Yugoslavia 
China 
Columbia 
Kosovo 
Latvia 
Macedonia 
Moldova 
Germany 
Russia 
Serbia 
Ukraine 

Slovenia	
   81.6	
  %	
   Columbia	
   0.1	
  %	
  

Austria	
   1	
  %	
   Kosovo	
   0.7	
  %	
  

BiH	
   9.6	
  %	
   Latvia	
   0.1	
  %	
  

Bulgaria	
   0.1	
  %	
   Macedonia	
   0.8	
  %	
  

Montenegro	
   0.4	
  %	
   Moldova	
   0.1	
  %	
  

France	
   0.1	
  %	
   Germany	
   0.8	
  %	
  

Croa]a	
   0.9	
  %	
   Russia	
   0.3	
  %	
  

Yugoslavia	
   0.3	
  %	
   Serbia	
   1.2	
  %	
  

China	
   0.3	
  %	
   Ukraine	
   0.1	
  %	
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QUESTION	
  8	
  

Kaj	
  najbolje	
  opisuje,	
  kje	
  živite?	
  

Which	
  of	
  these	
  most	
  closely	
  matched	
  where	
  you	
  
live?	
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20% 

29% 

50% 

1% 

Vzorec: 750 

Najemniško stanovanje 

Lastniško stanovanje 

Hiša 

Ni odgovora 

Hiša 50	
  % 
Lastniško	
  stanovanje 28.5	
  % 
Najemniško	
  stanovanje 20	
  % 
Ni	
  odgovora 1.5	
  % 

20% 

29% 

50% 

1% 

Sample: 750 

Rented flat 

Own flat 

House 

No answer 

House 50	
  % 
Own	
  flat 28.5	
  % 
Rented	
  flat 20	
  % 
No	
  answer 1.5	
  % 
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QUESTION	
  9	
  

Koliko	
  spalnic	
  je	
  v	
  vašem	
  domu?	
  

How	
  many	
  bedrooms	
  are	
  there	
  in	
  the	
  place	
  you	
  
live?	
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0% 

21% 

33% 

30% 

11% 

3% 0% 

2% 

Vzorec: 750 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

Ni odgovora 

2 33.3	
  % 
3 29.9	
  % 
1 20.7	
  % 
4 10.9	
  % 
5 2.4	
  % 
Ni	
  odgovora 2.1	
  % 
0 0.4	
  % 
6 0.3	
  % 

0% 

21% 

33% 

30% 

11% 

3% 0% 

2% 

Sample: 750 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

No answer 

2 33.3	
  % 
3 29.9	
  % 
1 20.7	
  % 
4 10.9	
  % 
5 2.4	
  % 
No	
  answer 2.1	
  % 
0 0.4	
  % 
6 0.3	
  % 
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QUESTION	
  10	
  

Kaj	
  najbolje	
  opisuje	
  vaš	
  dostop	
  do	
  vrta/dvorišča/
parka?	
  

Which	
  of	
  these	
  most	
  closely	
  describes	
  your	
  access	
  
to	
  a	
  garden/courtyard/park?	
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3% 

41% 

54% 

2% 

Vzorec: 750 

Nimamo dostopa do 
vrta/dvorišča/parka 

Vrt/dvorišče/park je v 
bližini 

Imamo dostop do vrta/
dvrošča/parka, ki je del 
našega doma 

Ni odgovora 

Imamo	
  dostop	
  do	
  vrta/dvrošča/parka,	
  ki	
  je	
  del	
  
našega	
  doma 

53.5	
  % 

Vrt/dvorišče/park	
  je	
  v	
  bližini 40.5	
  % 
Nimamo	
  dostopa	
  do	
  vrta/dvorišča/parka 3	
  % 
Ni	
  odgovora 1.7	
  % 

3% 

41% 

54% 

2% 

Sample: 750 

No garden/courtyard/
park access 

There is a garden, 
courtyard or park near 
by 

I have access to a 
garden, courtyard or 
park that is attached to 
the place that I live 
No answer 

I	
  have	
  access	
  to	
  a	
  garden,	
  courtyard	
  or	
  park	
  that	
  is	
  
amached	
  to	
  the	
  place	
  that	
  I	
  live 

53.5	
  % 

There	
  is	
  a	
  garden,	
  courtyard	
  or	
  park	
  near	
  by 40.5	
  % 
No	
  garden/courtyard/park	
  access 3	
  % 
No	
  answer 1.7	
  % 
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QUESTION	
  11	
  

Kolikokrat	
  se	
  vaš	
  otrok	
  ob	
  koncu	
  tedna	
  in	
  med	
  tednom	
  
ukvarja	
  z	
  naslednjimi	
  dejavnostmi?	
  Kakšen	
  je	
  vaš	
  
približen	
  strošek	
  za	
  te	
  dejavnostmi?	
  

How	
  many	
  Pmes	
  on	
  the	
  weekends	
  and	
  aeer	
  school	
  does	
  
your	
  child	
  partake	
  in	
  the	
  following	
  acPviPes?	
  Approximate	
  
cost	
  to	
  you.	
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Igranje	
  v	
  parku	
  
Kolesarjenje	
  

Nogomet	
  
Ples	
  

Gimnas]ka	
  
Plavanje	
  
Košarka	
  
Odbojka	
  
Atle]ka	
  

Drugi	
  špor]	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

55%	
  

45%	
  

28.50%	
  

17%	
  
8%	
  
8%	
  

1.20%	
  
1.10%	
  
0.70%	
  
0.50%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Dejavnost	
   Da	
   Med	
  
tednom	
  

Ob	
  koncu	
  
tedna	
  

Strošek	
  
(€)	
  

Igranje	
  v	
  parku 55	
  % 1.9 1.35 9	
  € 

Kolesarjenje 45	
  % 1.7 1.25 23	
  € 

Nogomet 28.5	
  % 1.85 1.4 27	
  € 

Ples 17	
  % 1.4 1.25 42	
  € 

Gimnas]ka 8	
  % 1.15 1 27	
  € 

Plavanje 8	
  % 1.45 1 35	
  € 

Košarka 1.2	
  % 6 1.65 37	
  € 

Odbojka 1.1	
  % 2.75 1 17.5	
  € 

Atle]ka 0.7	
  % 2.2 / 28	
  € 

Drugi	
  špor] 0.5	
  % 1.95 1 58	
  € 

Playing	
  in	
  park	
  

Football	
  

Gymnas]cs	
  

Basketball	
  

Athle]cs	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

55%	
  
45%	
  

28.50%	
  
17%	
  

8%	
  
8%	
  

1.20%	
  
1.10%	
  
0.70%	
  
0.50%	
  

Sample:	
  750	
  

Ac$vity	
   Yes	
  
Times	
  
during	
  
week	
  

Times	
  
during	
  
weekend	
  

Cost	
  (€)	
  

Playing	
  in	
  park 55	
  % 1.9 1.35 9	
  € 

Cycling 45	
  % 1.7 1.25 23	
  € 

Football 28.5	
  % 1.85 1.4 27	
  € 

Dance 17	
  % 1.4 1.25 42	
  € 

Gymnas]cs 8	
  % 1.15 1 27	
  € 

Swimming 8	
  % 1.45 1 35	
  € 

Basketball 1.2	
  % 6 1.65 37	
  € 

Volleyball 1.1	
  % 2.75 1 17.5	
  € 

Athle]cs 0.7	
  % 2.2 / 28	
  € 

Other	
  sports 0.5	
  % 1.95 1 58	
  € 
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QUESTION	
  12	
  

Koliko	
  ur	
  na	
  dan	
  mora	
  vaš	
  otrok	
  nameniP	
  hišnim	
  
opravilom?	
  

How	
  many	
  hours	
  a	
  day	
  is	
  your	
  child	
  expected	
  to	
  
do	
  chores	
  around	
  the	
  house?	
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9% 

53% 
12% 

2% 

23% 

1% 

Vzorec: 750 

0 

Do ene ure 

Eno ali dve uri 

Več kot dve uri 

Samo ob koncu tedna 

Ni odgovora 

Do	
  ene	
  ure 53.5	
  % 
Samo	
  ob	
  koncu	
  tedna 23	
  % 
Eno	
  ali	
  dve	
  uri 12	
  % 
0 9	
  % 
Več	
  kot	
  dve	
  uri 1.5	
  % 
Ni	
  odgovora 1.5	
  % 

9% 

53% 
12% 

2% 

23% 

1% 

Sample: 750 

0 

Up to one hour 

One to two hours 

More than two hours 

Only on weekends 

No answer 

Up	
  to	
  one	
  hour 53.5	
  % 
Only	
  on	
  weekends 23	
  % 
One	
  to	
  two	
  hours 12	
  % 
0 9	
  % 
More	
  than	
  two	
  hours 1.5	
  % 
No	
  answer 1.5	
  % 
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QUESTION	
  13	
  

Katere	
  akPvnosP	
  izvajate	
  skupaj	
  z	
  otrokom	
  v	
  
svojem	
  prostem	
  času	
  ali	
  ob	
  koncu	
  tedna?	
  

What	
  type	
  of	
  acPviPes	
  do	
  you	
  do	
  together	
  with	
  your	
  
child	
  during	
  your	
  spare	
  Pme	
  or	
  during	
  the	
  weekends?	
  

Slovenia	
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Obiskovanje	
  sorodnikov	
  

Kuhanje	
  

Nakupovanje	
  

Šport	
  

Branje	
  

Obiskovanje	
  kina	
  

Vrtnarjenje	
  

Ustvarjanje/izdelovanje	
  predmetov	
  

Sprehajanje	
  psa	
  

Telovadba	
  

Ni	
  odgovora	
  

0%	
   10%	
  20%	
  30%	
  40%	
  50%	
  60%	
  70%	
  80%	
  

77.50%	
  

70%	
  

68%	
  

59%	
  

55.50%	
  

38.50%	
  

37.50%	
  

36%	
  

21.50%	
  

19.50%	
  

1.50%	
  

Sample:	
  750	
  

Obiskovanje	
  sorodnikov Visi]ng	
  rela]ves 77.5	
  % 
Kuhanje Cooking 7	
  % 
Nakupovanje Shopping 68	
  % 
Šport Sports 59	
  % 
Branje Reading 55.5	
  % 
Obiskovanje	
  kina Go	
  to	
  the	
  cinema 38.5	
  % 
Vrtnarjenje Gardening 37.5	
  % 
Ustvarjanje/izdelovanje	
  
predmetov 

Making	
  objects 36	
  % 

Sprehajanje	
  psa Walk	
  the	
  dog 21.5	
  % 
Telovadba Excercising 19.5	
  % 
Ni	
  odgovora No	
  answer 1.5	
  % 
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QUESTION	
  14	
  

Ali	
  je	
  vaš	
  otrok	
  član	
  kakšnega	
  kluba	
  ali	
  športnega	
  
društva?	
  

Is	
  your	
  child	
  a	
  member	
  of	
  a	
  club	
  or	
  sports	
  
associaPon?	
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52% 
46% 

2% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   52	
  %	
  
Ne	
   46	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   2	
  %	
  

52% 
46% 

2% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   52	
  %	
  
No	
   46	
  %	
  
No	
  answer	
   2	
  %	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  15	
  

Ali	
  svojemu	
  otroku	
  omogočate	
  udeležbo	
  v	
  
obšolskih	
  dejavnosPh	
  ali	
  na	
  tečajih?	
  

Do	
  you	
  ensure	
  the	
  parPcipaPon	
  of	
  your	
  child	
  in	
  
extracurricular	
  classes,	
  acPviPes	
  or	
  lessons?	
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Drugi	
  špor]	
  

Glasba	
  

Nogomet	
  

Ni	
  odgovora	
  

Tuji	
  jeziki	
  

Ples	
  

Ne	
  

Plavanje	
  

Gimnas]ka	
  

0%	
   5%	
   10%	
   15%	
   20%	
   25%	
   30%	
   35%	
   40%	
  

39.50%	
  

25%	
  

21%	
  

19%	
  

18%	
  

16%	
  

15.50%	
  

9.50%	
  

6%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Ne	
   No	
   15.5	
  %	
  
Ples	
   Dance	
   16	
  %	
  
Gimnas]ka	
   Gymnas]cs	
   6	
  %	
  
Plavanje	
   Swimming	
   9.5	
  %	
  
Nogomet	
   Football	
   21	
  %	
  
Drugi	
  špor]	
   Other	
  sports	
   39.5	
  %	
  
Glasba	
   Music	
   25	
  %	
  
Tuji	
  jeziki	
   Foreign	
  languages	
   18	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   No	
  answer	
   19	
  %	
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QUESTION	
  16	
  

Kako	
  daleč	
  so	
  te	
  dejavnosP?	
  

How	
  far	
  does	
  your	
  child	
  have	
  to	
  go	
  for	
  these	
  
acPviPes?	
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40% 

21% 

19% 

20% 

Vzorec: 750 

V naši soseščini 

V drugem kraju 

Nekaj ulic stran 

Ni odgovora 

V	
  naši	
  soseščini	
   40	
  %	
  
V	
  drugem	
  kraju	
   21	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   20	
  %	
  
Nekaj	
  ulic	
  stran	
   19	
  %	
  

40% 

21% 

19% 

20% 

Sample: 750 

In our neighborhood 

In another 
neighborhood 

A few blocks away 

No answer 

In	
  our	
  neighborhood	
   40	
  %	
  
In	
  another	
  neighborhood	
   21	
  %	
  
No	
  answer	
   20	
  %	
  
A	
  few	
  blocks	
  away	
   19	
  %	
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QUESTION	
  17	
  

Ali	
  vam	
  spremljanje	
  otroka	
  na	
  te	
  dejavnosP	
  
povzroča	
  težave?	
  

Is	
  it	
  difficult	
  for	
  you	
  to	
  get	
  your	
  child	
  to	
  go	
  there?	
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11% 

70% 

19% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Ne	
   70	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   19	
  %	
  
Da	
   11	
  %	
  

11% 

70% 

19% 

Sample: 790 

Yes 

No 

No answer 

No	
   70	
  %	
  
No	
  answer	
   19	
  %	
  
Yes	
   11	
  %	
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QUESTION	
  18	
  

Ali	
  se	
  vam	
  zdi,	
  da	
  je	
  vaš	
  otrok	
  pri	
  izvajanju	
  teh	
  
dejavnosP	
  varen?	
  

Do	
  you	
  feel	
  that	
  your	
  child	
  is	
  safe	
  when	
  is	
  
engaging	
  in	
  these	
  acPviPes?	
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79% 

1% 

20% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   79.5	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   19.5	
  %	
  
Ne	
   1	
  %	
  

79% 

1% 

20% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   79.5	
  %	
  
No	
  answer	
   19.5	
  %	
  
No	
   1	
  %	
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QUESTION	
  19	
  

Kako	
  telesna	
  dejavnost	
  korisP	
  vašemu	
  otroku/
vašim	
  otrokom?	
  

What	
  are	
  the	
  benefits	
  of	
  physical	
  acPvity	
  for	
  your	
  
child/your	
  children?	
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Ohranja	
  njihovo	
  zdravje.	
  

Pomaga	
  jim	
  vzdrževa]	
  dobro	
  telesno	
  
pripravljenost.	
  

Predstavlja	
  jim	
  zabavo.	
  

Pomaga	
  jim	
  pri	
  sklepanju	
  novih	
  
prijateljstev.	
  

Pomaga	
  jim	
  do	
  novega	
  znanja.	
  

Utrudi	
  jih	
  (poraba	
  odvečne	
  energije).	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

84.50%	
  

79%	
  

73.50%	
  

61.50%	
  

53%	
  

43%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Ohranja	
  njihovo	
  zdravje. 84.5	
  % 
Pomaga	
  jim	
  vzdrževa]	
  dobro	
  telesno	
  
pripravljenost. 

79	
  % 

Predstavlja	
  jim	
  zabavo. 73.5	
  % 
Pomaga	
  jim	
  pri	
  sklepanju	
  novih	
  prijateljstev. 61.5	
  % 
Pomaga	
  jim	
  do	
  novega	
  znanja. 53	
  % 
Utrudi	
  jih	
  (poraba	
  odvečne	
  energije). 43	
  % 

Maintains	
  their	
  health.	
  

Keeps	
  them	
  in	
  good	
  physical	
  shape.	
  

It	
  is	
  fun	
  for	
  them.	
  

Helps	
  them	
  make	
  new	
  friends.	
  

Helps	
  them	
  learn	
  new	
  things.	
  

Tires	
  them	
  out	
  (consumes	
  their	
  
excessive	
  energy).	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

84.50%	
  

79%	
  

73.50%	
  

61.50%	
  

53%	
  

43%	
  

Sample:	
  750	
  

Maintains	
  their	
  health. 84.5	
  % 
Keeps	
  them	
  in	
  good	
  physical	
  shape. 79	
  % 
It	
  is	
  fun	
  for	
  them. 73.5	
  % 
Helps	
  them	
  make	
  new	
  friends. 61.5	
  % 
Helps	
  them	
  learn	
  new	
  things. 53	
  % 
Tires	
  them	
  out	
  (consumes	
  their	
  excessive	
  energy). 43	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  20	
  

Kako	
  pogosto	
  vaš	
  otrok	
  kolesari?	
  

How	
  oeen	
  does	
  your	
  child	
  ride	
  a	
  bike?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

75% 

15% 

5% 

3% 

2% 

Vzorec: 750 

Vsak teden 

Vsak dan 

Nikoli 

Ni odgovora 

Nima kolesa 

Vsak	
  teden 74	
  % 
Vsak	
  dan 15	
  % 
Nikoli 4.5	
  % 
Ni	
  odgovora 3	
  % 
Nima	
  kolesa 2.5	
  % 

75% 

15% 

5% 
3% 2% 

Sample: 750 

Weekly 

Daily 

Never 

No answer 

He doesn’t have a bike 

Weekly 74	
  % 
Daily 15	
  % 
Never 4.5	
  % 
No	
  answer 3	
  % 
He	
  doesn’t	
  have	
  a	
  bike 2.5	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  21	
  

Kje	
  vaš	
  otrok	
  kolesari?	
  

Where	
  does	
  he/she	
  ride	
  a	
  bike?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

Po	
  kolesarskih	
  stezah	
  

Na	
  ulici	
  

Na	
  dvorišču	
  

V	
  parku	
  

Na	
  izle]h	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

57%	
  

48.50%	
  

39.50%	
  

22%	
  

17%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Po	
  kolesarskih	
  stezah 57	
  % 
Na	
  ulici 48.5	
  % 
Na	
  dvorišču 39.5	
  % 
V	
  parku 22	
  % 
Na	
  izle]h 17	
  % 

In	
  specialized	
  areas	
  for	
  cycling	
  

On	
  the	
  street	
  

In	
  our	
  courtyard	
  

In	
  the	
  park	
  

In	
  some	
  trips	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

57%	
  

48.50%	
  

39.50%	
  

22%	
  

17%	
  

Sample:	
  750	
  

In	
  specialized	
  areas	
  for	
  cycling 57	
  % 
On	
  the	
  street 48.5	
  % 
In	
  our	
  courtyard 39.5	
  % 
In	
  the	
  park 22	
  % 
In	
  some	
  trips 17	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  22	
  

S	
  kom	
  vaš	
  otrok	
  kolesari?	
  

With	
  whom	
  does	
  he/she	
  ride	
  a	
  bike?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

21% 

15% 

40% 

10% 

14% 

Vzorec: 750 

S prijatelji 

S starejšimi brati in 
sestrami 

S starši 

Z odraslo osebo 

Sam(-a) 

S	
  starši 66.5	
  % 
S	
  prijatelji 35.5	
  % 
S	
  starejšimi	
  bra]	
  in	
  sestrami 25.5	
  % 
Sam(-­‐a) 22.5	
  % 
Z	
  odraslo	
  osebo 17	
  % 

21% 

15% 

40% 

10% 

14% 

Sample: 750 

Friends 

Older brothers and 
sisters 

Parents 

Other adults 

Alone 

Parents 66.5	
  % 
Friends 35.5	
  % 
Older	
  brothers	
  and	
  sisters 25.5	
  % 
Alone 22.5	
  % 
Other	
  adults 17	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  23	
  

Katera	
  oseba	
  se	
  vam	
  zdi	
  primernejša	
  za	
  spodbujanje	
  
otroka	
  k	
  izvajanju	
  telesnih	
  dejavnosP?	
  

Who	
  do	
  you	
  think	
  is	
  more	
  appropriate	
  to	
  sPmulate	
  
and	
  help	
  the	
  child	
  to	
  engage	
  in	
  physical	
  acPviPes?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

Oče	
  

Ma]	
  

Učitelj(-­‐ica)	
  

Druga	
  oseba	
  

Ni	
  odgovora	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
  

63%	
  

51%	
  

24%	
  

17%	
  

12.10%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Oče	
   63	
  %	
  
Ma]	
   51	
  %	
  
Učitelj(-­‐ica)	
   24	
  %	
  
Druga	
  oseba	
   17	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   12.1	
  %	
  

Father	
  

Mother	
  

Teacher	
  

Other	
  

No	
  answer	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
  

63%	
  

51%	
  

24%	
  

17%	
  

12.10%	
  

Sample:	
  750	
  

Father	
   63	
  %	
  
Mother	
   51	
  %	
  
Teacher	
   24	
  %	
  
Other	
   17	
  %	
  
No	
  answer	
   12.1	
  %	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  24	
  

Označite,	
  v	
  kolikšni	
  meri	
  se	
  strinjate	
  z	
  naslednjimi	
  izjavami:	
  

Select	
  your	
  level	
  of	
  agreement	
  for	
  each	
  of	
  the	
  following	
  
statements:	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

7% 

23% 

14% 33% 

19% 

Moji otroci se lahko na 
dejavnosti vozijo z javnim 

prevozom. 

Se	
  zelo	
  
strinjam	
  

Se	
  
strinjam	
  

Ni$	
  se	
  ne	
  
strinjam	
  
ni$	
  se	
  
strinjam	
  

Se	
  ne	
  
strinjam	
  

Sploh	
  se	
  
ne	
  
strinjam	
  

Telesna	
  dejavnost	
  je	
  
pomembna	
  za	
  zdravje	
  in	
  dobro	
  
počutje.	
  

82.5	
  %	
   15.5	
  %	
   0.3	
  %	
   /	
   /	
  

V	
  bližini	
  naše	
  hiše	
  je	
  veliko	
  
varnih	
  igralnih	
  objektov.	
   14	
  %	
   37.5	
  %	
   23	
  %	
   17	
  %	
   5	
  %	
  

Ne	
  zdi	
  se	
  mi	
  varno,	
  če	
  bi	
  moji	
  
otroci	
  lahko	
  sami	
  pešačili	
  do	
  
lokalnih	
  objektov	
  za	
  
preživljanje	
  prostega	
  časa	
  

12.5	
  %	
   29	
  %	
   24	
  %	
   27	
  %	
   4.5	
  %	
  

Moji	
  otroci	
  se	
  ne	
  morejo	
  
udeleževa]	
  dejavnos],	
  saj	
  bi	
  
jih	
  tja	
  morali	
  vozi]	
  z	
  avtom.	
  

4.5	
  %	
   12.5	
  %	
   14	
  %	
   42.5	
  %	
   23	
  %	
  

Moji	
  otroci	
  se	
  lahko	
  na	
  
dejavnos]	
  vozijo	
  z	
  javnim	
  
prevozom.	
  

7	
  %	
   23	
  %	
   13.5	
  %	
   33	
  %	
   19	
  %	
  

Nimam	
  dovolj	
  časa,	
  da	
  bi	
  svoje	
  
otroke	
  vozil(-­‐a)	
  na	
  dejavnos].	
   3.5	
  %	
   11.5	
  %	
   15.5	
  %	
   39	
  %	
   28	
  %	
  

Moji	
  otroci	
  lahko	
  na	
  dejavnos]	
  
hodijo	
  sami.	
   12.5	
  %	
   31	
  %	
   16.5	
  %	
   25	
  %	
   11.5	
  %	
  

Svoje	
  otroke	
  težko	
  mo]viram	
  
za	
  ukvarjanje	
  s	
  telesno	
  
dejavnostjo,	
  saj	
  bi	
  raje	
  gledali	
  
televizijo,	
  igrali	
  video	
  igrice	
  ali	
  
brskali	
  po	
  internetu.	
  

3	
  %	
   12	
  %	
   14	
  %	
   40	
  %	
   27.5	
  %	
  

Telesna	
  dejavnost	
  koris]	
  
zdravju	
  v	
  poznejših	
  le]h.	
   62.5	
  %	
   30.5	
  %	
   2.5	
  %	
   1.5	
  %	
   1.5	
  %	
  

Če	
  si	
  telesno	
  dejaven	
  zdaj,	
  boš	
  
lažje	
  telesno	
  dejaven	
  v	
  
poznejših	
  le]h.	
  

59	
  %	
   31.5	
  %	
   5.5	
  %	
   1.5	
  %	
   0.5	
  %	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

5% 
13% 

14% 

43% 

23% 

Moji otroci se ne morejo 
udeleževati dejavnosti, saj bi jih 

tja morali voziti z avtom. 

13% 

31% 

17% 

25% 

12% 

Moji otroci lahko na 
dejavnosti hodijo sami. 

59% 
32% 

6% 2% 1% 

Če si telesno dejaven zdaj,  
boš lažje telesno dejaven 

 v poznejših letih. 

Se zelo strinjam 

Se strinjam 

Niti se ne strinjam niti se 
strinjam 
Se ne strinjam 

Sploh se ne strinjam 

14% 

38% 

23% 

17% 
5% 

V bližini naše hiše je veliko 
varnih igralnih objektov. 

13% 

29% 

24% 

27% 

5% 

Ne zdi se mi varno, če bi moji otroci 
lahko sami pešačili do lokalnih 

objektov za preživljanje prostega časa 

83% 

16% 0,3% 

Telesna dejavnost je 
pomembna za zdravje in 

dobro počutje. 

4% 
12% 

16% 

39% 

28% 

Nimam dovolj časa, da bi svoje 
otroke vozil(-a) na dejavnosti. 

3% 12% 

14% 

40% 

27% 

Svoje otroke težko motiviram za 
ukvarjanje s telesno dejavnostjo, saj 
bi raje gledali televizijo, igrali video 

igrice ali brskali po internetu. 

63% 

31% 

3% 
2% 2% 

Telesna dejavnost koristi 
zdravju v poznejših letih. 



QUESTION	
  24	
  

Select	
  your	
  level	
  of	
  agreement	
  for	
  each	
  of	
  the	
  following	
  statements:	
  

Select	
  your	
  level	
  of	
  agreement	
  for	
  each	
  of	
  the	
  following	
  
statements:	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

7% 

23% 

14% 33% 

19% 

My children are able to take 
public transport to activity 

sessions. 

Strongly	
  
agree	
   Agree	
   Neutral	
   Disagree	
   Strongly	
  

disagree	
  

Physical	
  ac]vity	
  is	
  important	
  
for	
  health	
  and	
  wellbeing.	
   82.5	
  %	
   15.5	
  %	
   0.3	
  %	
   /	
   /	
  

There	
  are	
  a	
  number	
  of	
  safe	
  
play	
  facili]es	
  nearby	
  my	
  house.	
   14	
  %	
   37.5	
  %	
   23	
  %	
   17	
  %	
   5	
  %	
  

I	
  do	
  not	
  feel	
  safe	
  leung	
  my	
  
children	
  walk	
  by	
  themselves	
  to	
  
the	
  local	
  leisure	
  facili]es.	
  

12.5	
  %	
   29	
  %	
   24	
  %	
   27	
  %	
   4.5	
  %	
  

My	
  children	
  are	
  unable	
  to	
  
amend	
  ac]vi]es	
  because	
  we	
  
need	
  a	
  car	
  to	
  get	
  to	
  them.	
  

4.5	
  %	
   12.5	
  %	
   14	
  %	
   42.5	
  %	
   23	
  %	
  

My	
  children	
  are	
  able	
  to	
  take	
  
public	
  transport	
  to	
  ac]vity	
  
sessions.	
  

7	
  %	
   23	
  %	
   13.5	
  %	
   33	
  %	
   19	
  %	
  

I	
  do	
  not	
  have	
  enough	
  ]me	
  to	
  
take	
  my	
  children	
  to	
  ac]vity	
  
sessions.	
  

3.5	
  %	
   11.5	
  %	
   15.5	
  %	
   39	
  %	
   28	
  %	
  

My	
  children	
  are	
  able	
  to	
  get	
  to	
  
ac]vity	
  sessions	
  by	
  themselves.	
   12.5	
  %	
   31	
  %	
   16.5	
  %	
   25	
  %	
   11.5	
  %	
  

It	
  is	
  hard	
  to	
  get	
  my	
  kids	
  
mo]vated	
  to	
  do	
  physical	
  
ac]vity	
  because	
  they	
  would	
  
rather	
  be	
  watching	
  TV,	
  playing	
  
video	
  games	
  and	
  surf	
  the	
  
internet.	
  

3	
  %	
   12	
  %	
   14	
  %	
   40	
  %	
   27.5	
  %	
  

Being	
  physical	
  ac]ve	
  has	
  health	
  
benefits	
  in	
  later	
  life.	
   62.5	
  %	
   30.5	
  %	
   2.5	
  %	
   1.5	
  %	
   1.5	
  %	
  

Being	
  physically	
  ac]ve	
  now	
  will	
  
help	
  you	
  be	
  physical	
  ac]ve	
  
later	
  in	
  life.	
  

59	
  %	
   31.5	
  %	
   5.5	
  %	
   1.5	
  %	
   0.5	
  %	
  

Slovenia	
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  Parents’	
  results	
  

5% 
13% 

14% 

43% 

23% 

My children are unable to 
attend activities because we 
need a car to get to them. 

13% 

31% 

17% 

25% 

12% 

My children are able to get 
to activity sessions by 

themselves. 

59% 
32% 

6% 2% 1% 

Being physically active  
now will help you be  

physical active later in life. Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

Strongly disagree 

14% 

38% 23% 

17% 
5% 

There are a number of safe 
play facilities nearby my 

house. 

13% 

29% 

24% 

27% 
5% 

I do not feel safe letting my 
children walk by themselves 

to the local leisure 
facilities. 

83% 

16% 
0,3% 

Physical activity is important 
for health and wellbeing. 

4% 12% 

16% 

39% 

28% 

I do not have enough time to 
take my children to activity 

sessions. 

3% 12% 

14% 

40% 

27% 

It is hard to get my kids motivated to 
do physical activity because they 

would rather be watching TV, playing 
video games and surf the internet. 

63% 

31% 

3% 
2% 2% 

Being physical active has 
health benefits in later life. 



QUESTION	
  25	
  

Zakaj	
  svojega	
  otroka	
  spodbujate	
  k	
  izvajanju	
  
telesne	
  dejavnosP?	
  

What	
  are	
  reasons	
  to	
  encourage	
  and	
  support	
  your	
  
child	
  taking	
  part	
  in	
  physical	
  acPviPes?	
  

Slovenia	
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  Parents’	
  results	
  

38% 

31% 

22% 

8% 

1% 

Vzorec: 750 

Telesna dejavnost koristi 
zdravju 

Telesna dejavnost ponuja 
drugačen način preživljanja 
časa 

Želim ga motivirati za šport 

Rad/a ga spremljam kot 
gledalec(-ka) ob športnih 
igriščih 

Ni odgovora 

Telesna	
  dejavnost	
  koris]	
  zdravju 88.5	
  % 
Telesna	
  dejavnost	
  ponuja	
  drugačen	
  način	
  
preživljanja	
  časa 

73.5	
  % 

Želim	
  ga	
  mo]vira]	
  za	
  šport 50.5	
  % 
Rad/a	
  ga	
  spremljam	
  kot	
  gledalec(-­‐ka)	
  ob	
  športnih	
  
igriščih 

19	
  % 

Ni	
  odgovora 2	
  % 

38% 

31% 

22% 

8% 

1% 

Sample: 750 

Because it is healthy 

Gives you something else to 
do 

To motivate him to do sports 
performance 

For the pleasure of watching 
him on the sports field 

No answer 

Because	
  it	
  is	
  healthy 88.5	
  % 
Gives	
  you	
  something	
  else	
  to	
  do 73.5	
  % 
To	
  mo]vate	
  him	
  to	
  do	
  sports	
  performance 50.5	
  % 
For	
  the	
  pleasure	
  of	
  watching	
  him	
  on	
  the	
  sports	
  field 19	
  % 
No	
  answer 2	
  % 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  26	
  

Zakaj	
  svojega	
  otroka	
  ne	
  spodbujate	
  k	
  izvajanju	
  
telesne	
  dejavnosP?	
  

What	
  discourages	
  you	
  from	
  encouraging	
  and	
  
supporPng	
  your	
  child	
  taking	
  part	
  in	
  physical	
  acPviPes?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

Ni	
  odgovora	
  

Telesna	
  dejavnost	
  je	
  predraga	
  

To	
  mi	
  vzame	
  preveč	
  časa	
  

Otrok	
  zaradi	
  telesne	
  dejavnos]	
  zanemarja	
  šolo	
  

Otrok	
  ne	
  dosega	
  dovolj	
  dobrih	
  rezultatov	
  pri	
  športu	
  

Otrok	
  zaradi	
  telesne	
  dejavnos]	
  zanemarja	
  hišna	
  opravila	
  

Niso	
  mi	
  všeč	
  ljudje,	
  ki	
  so	
  tam	
  prisotni	
  

Prenevarno	
  je	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
  

78.50%	
  

11.50%	
  
6%	
  
5.50%	
  

2%	
  

1.50%	
  

1%	
  

1%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Ni	
  odgovora 78.5	
  % 
Telesna	
  dejavnost	
  je	
  predraga 11.5	
  % 
To	
  mi	
  vzame	
  preveč	
  časa 6	
  % 
Otrok	
  zaradi	
  telesne	
  dejavnos]	
  zanemarja	
  šolo 5.5	
  % 
Otrok	
  ne	
  dosega	
  dovolj	
  dobrih	
  rezultatov	
  pri	
  športu 2	
  % 
Otrok	
  zaradi	
  telesne	
  dejavnos]	
  zanemarja	
  hišna	
  
opravila 

1.5	
  % 

Niso	
  mi	
  všeč	
  ljudje,	
  ki	
  so	
  tam	
  prisotni 1	
  % 
Prenevarno	
  je 1	
  % 

No	
  answer	
  

It	
  costs	
  too	
  much	
  

It	
  takes	
  too	
  much	
  of	
  my	
  ]me	
  

It	
  keeps	
  them	
  from	
  their	
  school	
  work	
  

They	
  are	
  not	
  good	
  enough	
  at	
  sports	
  

It	
  keeps	
  them	
  from	
  their	
  chores	
  

I	
  don’t	
  like	
  people	
  who	
  are	
  there	
  

It	
  is	
  dangerous	
  

0%	
   20%	
   40%	
  
60%	
  

80%	
  

78.50%	
  

11.50%	
  
6%	
  
5.50%	
  

2%	
  
1.50%	
  
1%	
  
1%	
  

Sample:	
  750	
  

No	
  answer 78.5	
  % 
It	
  costs	
  too	
  much 11.5	
  % 
It	
  takes	
  too	
  much	
  of	
  my	
  ]me 6	
  % 
It	
  keeps	
  them	
  from	
  their	
  school	
  work 5.5	
  % 
They	
  are	
  not	
  good	
  enough	
  at	
  sports 2	
  % 
It	
  keeps	
  them	
  from	
  their	
  chores 1.5	
  % 
I	
  don’t	
  like	
  people	
  who	
  are	
  there 1	
  % 
It	
  is	
  dangerous 1	
  % 
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QUESTION	
  27	
  

Kdo	
  spremlja	
  vašega	
  otroka	
  na	
  športnih	
  
dogodkih?	
  

Who	
  apends	
  sporPng	
  events	
  that	
  your	
  child	
  is	
  
involved	
  in?	
  

Slovenia	
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Ma]	
  
Oče	
  

Bratje	
  in	
  sestre	
  
Stari	
  starši	
  

Ni	
  odgovora	
  

Otrok	
  se	
  ne	
  ukvarja	
  s	
  športom	
  

Prijatelji	
  

Nihče	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
  

70.50%	
  

64.50%	
  

35%	
  

23.50%	
  

17%	
  

13.50%	
  

12%	
  

5.50%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Ma] 70.5	
  % 
Oče 64.5	
  % 
Bratje	
  in	
  sestre 35	
  % 
Stari	
  starši 23.5	
  % 
Ni	
  odgovora 17	
  % 
Otrok	
  se	
  ne	
  ukvarja	
  s	
  športom 13.5	
  % 
Prijatelji 12	
  % 
Nihče 5.5	
  % 

Mother	
  
Father	
  

Brothers	
  and	
  sisters	
  
Grandparents	
  

No	
  answer	
  
My	
  child	
  doesn’t	
  do	
  any	
  sport	
  

Friends	
  

Nobody	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
  

70.50%	
  

64.50%	
  

35%	
  

23.50%	
  

17%	
  

13.50%	
  

12%	
  

5.50%	
  

Sample:	
  750	
  

Mother 70.5	
  % 
Father 64.5	
  % 
Brothers	
  and	
  sisters 35	
  % 
Grandparents 23.5	
  % 
No	
  answer 17	
  % 
My	
  child	
  doesn’t	
  do	
  any	
  sport 13.5	
  % 
Friends 12	
  % 
Nobody 5.5	
  % 
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QUESTION	
  28	
  

Kaj	
  najbolje	
  opisuje	
  vaše	
  mnenje?	
  

Which	
  of	
  these	
  most	
  accurately	
  describes	
  your	
  
feelings?	
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64% 
15% 

15% 

6% 

1% 

Vzorec: 750 

Želim si, da bi se otrok več 
ukvarjal s telesno dejavnostjo. 

Želim si, da bi se otrok več 
ukvarjal s telesno dejavnostjo, 
a je predrago. 
Ni odgovora 

Želim si, da bi otrok pri športu 
dosegal boljše rezultate. 

Želim si, da bi se otrok manj 
ukvarjal s telesno dejavnostjo. 

Želim	
  si,	
  da	
  bi	
  se	
  otrok	
  več	
  ukvarjal	
  s	
  telesno	
  
dejavnostjo. 

64	
  % 

Želim	
  si,	
  da	
  bi	
  se	
  otrok	
  več	
  ukvarjal	
  s	
  telesno	
  
dejavnostjo,	
  a	
  je	
  predrago. 

15	
  % 

Ni	
  odgovora 14.5	
  % 
Želim	
  si,	
  da	
  bi	
  otrok	
  pri	
  športu	
  dosegal	
  boljše	
  
rezultate. 

6	
  % 

Želim	
  si,	
  da	
  bi	
  se	
  otrok	
  manj	
  ukvarjal	
  s	
  telesno	
  
dejavnostjo. 

0.5	
  % 

64% 
15% 

15% 

6% 

1% 

Sample: 750 

I wish my child would do more 
physical active. 

I would like my child to engage 
in more physical activity, but it 
costs too much. 
No answer 

I wish my child was better at 
sports. 

I wish my child did less 
physical activity. 

I	
  wish	
  my	
  child	
  would	
  do	
  more	
  physical	
  ac]ve. 64	
  % 
I	
  would	
  like	
  my	
  child	
  to	
  engage	
  in	
  more	
  physical	
  
ac]vity,	
  but	
  it	
  costs	
  too	
  much. 

15	
  % 

No	
  answer 14.5	
  % 
I	
  wish	
  my	
  child	
  was	
  bemer	
  at	
  sports. 6	
  % 
I	
  wish	
  my	
  child	
  did	
  less	
  physical	
  ac]vity. 0.5	
  % 
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QUESTION	
  29	
  

Ali	
  menite,	
  da	
  je	
  zanimanje	
  za	
  telesno	
  dejavnost	
  
pri	
  fanPh	
  in	
  deklePh	
  enako?	
  

Do	
  you	
  think	
  that	
  boys	
  and	
  girls	
  have	
  the	
  same	
  
levels	
  of	
  interest	
  in	
  physical	
  acPvity?	
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49% 

48% 

3% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   48.5	
  %	
  
Ne	
   48	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   3.5	
  %	
  

49% 

48% 

3% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   48.5	
  %	
  
No	
   48	
  %	
  
No	
  answer	
   3.5	
  %	
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QUESTION	
  30	
  Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

7% 

23% 

14% 

Dostop do lokalnih 
mladinskih klubov in društev 

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

5% 

13% 

14% 

Vrt/dvorišče 

13% 
31% 

17% 

Vozniško dovoljenje/avto 

59% 

32% 

6% 

Doseganje zmag 

Je pomemben 

Ni pomemben 

Ne vem 

14% 

38% 23% 

Športni objekti v bližini 

13% 

29% 
24% 

Športni objekti v šoli 

83% 

16% 
0,3% 

Varnost 

4% 

12% 

16% 

Denar 

3% 12% 

14% 

Javni prevoz 

63% 

31% 

3% 

Sem samohranilec(-ka) 

Kako	
  naslednji	
  dejavniki	
  vplivajo	
  na	
  obseg	
  telesne	
  
dejavnosP	
  vašega	
  otroka?	
  

How	
  important	
  do	
  you	
  think	
  the	
  following	
  factors	
  are	
  in	
  
determining	
  the	
  level	
  of	
  physical	
  acPvity	
  of	
  your	
  child?	
  

Je	
  pomemben	
   Ni	
  
pomemben	
   Ne	
  vem	
  

Varnost 96	
  % 2.5	
  % 1.5	
  % 

Športni	
  objek]	
  v	
  bližini 87.5	
  % 8	
  % 4.5	
  % 

Športni	
  objek]	
  v	
  šoli 82	
  % 12.5	
  % 5.5	
  % 

Vrt/dvorišče 76.5	
  % 18	
  % 5.5	
  % 

Dostop	
  do	
  lokalnih	
  mladinskih	
  klubov	
  in	
  
društev 69.5	
  % 17.5	
  % 13	
  % 

Denar 65.5	
  % 25.5	
  % 9	
  % 

Vozniško	
  dovoljenje/avto 55.5	
  % 37.5	
  % 7	
  % 

Javni	
  prevoz 54.5	
  % 36	
  % 9	
  % 

Sem	
  samohranilec(-­‐ka) 25.5	
  % 43	
  % 31.5	
  % 

Doseganje	
  zmag 18.5	
  % 75.5	
  % 6	
  % 

Important	
   Not	
  
important	
   DK/NA	
  

Safety	
  issues 96	
  % 2.5	
  % 1.5	
  % 

Nearby	
  sports	
  facili]es 87.5	
  % 8	
  % 4.5	
  % 

School	
  sports	
  facili]es 82	
  % 12.5	
  % 5.5	
  % 

Access	
  to	
  garden/yard 76.5	
  % 18	
  % 5.5	
  % 

Access	
  to	
  local	
  youth	
  clubs	
  or	
  
associa]ons 69.5	
  % 17.5	
  % 13	
  % 

Money 65.5	
  % 25.5	
  % 9	
  % 

Driving	
  license/Access	
  to	
  a	
  car 55.5	
  % 37.5	
  % 7	
  % 

Public	
  transporta]on 54.5	
  % 36	
  % 9	
  % 

Being	
  a	
  single	
  parent 25.5	
  % 43	
  % 31.5	
  % 

That	
  your	
  child	
  wins	
  at	
  sports 18.5	
  % 75.5	
  % 6	
  % 



QUESTION	
  31	
  

Priporočljivo	
  je,	
  da	
  se	
  vsi	
  mladi	
  najmanj	
  eno	
  uro	
  na	
  
dan	
  ukvarjajo	
  s	
  telesno	
  dejavnostjo.	
  Ali	
  menite,	
  da	
  vaš	
  
otrok	
  to	
  zmore?	
  

It	
  is	
  recommended	
  that	
  all	
  young	
  people	
  take	
  at	
  least	
  
one	
  hour	
  of	
  physical	
  acPvity	
  per	
  day.	
  Do	
  you	
  think	
  
your	
  child	
  is	
  up	
  to	
  this	
  level	
  of	
  acPvity?	
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94% 

4% 2% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   94.5	
  %	
  
Ne	
   4	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   1.5	
  %	
  

94% 

4% 2% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   94.5	
  %	
  
No	
   4	
  %	
  
No	
  answer	
   1.5	
  %	
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QUESTION	
  32	
  

Ali	
  vaš	
  otrok	
  dosega	
  priporočljiv	
  obseg	
  telesne	
  
dejavnosP	
  dnevno	
  (vsaj	
  eno	
  uro)?	
  

Do	
  you	
  think	
  that	
  your	
  child	
  gets	
  the	
  recommended	
  
level	
  of	
  acPvity	
  per	
  day	
  (at	
  least	
  one	
  hour)?	
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80% 

17% 

3% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   80	
  %	
  
Ne	
   17.5	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   2.5	
  %	
  

80% 

17% 

3% 

Sample: 750 

Yes 

No 

No answer 

Yes	
   80	
  %	
  
No	
   17.5	
  %	
  
No	
  answer	
   2.5	
  %	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  33	
  

Katero	
  telesno	
  dejavnost	
  bi	
  s	
  svojim	
  otrokom	
  želeli	
  
izvajaP	
  pogosteje?	
  

What	
  type	
  of	
  physical	
  acPvity	
  would	
  you	
  like	
  to	
  do	
  
more	
  with	
  your	
  child?	
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Kolesarjenje	
  

Pohodniški	
  izle]	
  

Hoja	
  

Tek	
  

S	
  telesno	
  dejavnostjo	
  se	
  ukvarjamo	
  dovolj	
  

Ekipni	
  špor]	
  

Vrtnarjenje	
  

Ni	
  odgovora	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

53%	
  
51.50%	
  

44.50%	
  

25%	
  

19.50%	
  

17%	
  

13.50%	
  

2.50%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Kolesarjenje 53	
  % 
Pohodniški	
  izle] 51.5	
  % 
Hoja 44.5	
  % 
Tek 25	
  % 
S	
  telesno	
  dejavnostjo	
  se	
  ukvarjamo	
  dovolj 19.5	
  % 
Ekipni	
  špor] 17	
  % 
Vrtnarjenje 13.5	
  % 
Ni	
  odgovora 2.5	
  % 

Cycling	
  

Field	
  trips	
  

Walk	
  

Running	
  

None,	
  we	
  do	
  enough	
  

Team	
  sports	
  

Gardening	
  

No	
  answer	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

53%	
  
51.50%	
  

44.50%	
  

25%	
  

19.50%	
  
17%	
  

13.50%	
  

2.50%	
  

Sample:	
  750	
  

Cycling 53	
  % 
Field	
  trips 51.5	
  % 
Walk 44.5	
  % 
Running 25	
  % 
None,	
  we	
  do	
  enough 19.5	
  % 
Team	
  sports 17	
  % 
Gardening 13.5	
  % 
No	
  answer 2.5	
  % 

Slovenia	
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  results	
  



QUESTION	
  34	
  

Zakaj	
  to	
  trenutno	
  ni	
  mogoče?	
  

Why	
  don’t	
  you	
  do	
  them	
  now?	
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Pomanjkanje	
  časa	
  

Ni	
  odgovora	
  

Pomanjkanje	
  denarja	
  

Pomanjkanje	
  ustreznih	
  objektov	
  

Volja	
  otroka	
  –	
  otrok	
  noče	
  

Neustreznost	
  prevoza	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
  

41%	
  

31.50%	
  

14.50%	
  

6%	
  

3.50%	
  

3%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Pomanjkanje	
  časa 41	
  % 
Ni	
  odgovora 31.5	
  % 
Pomanjkanje	
  denarja 14.5	
  % 
Pomanjkanje	
  ustreznih	
  objektov 6	
  % 
Volja	
  otroka	
  –	
  otrok	
  noče 3.5	
  % 
Neustreznost	
  prevoza 3	
  % 

Due	
  to	
  lack	
  of	
  ]me	
  

No	
  answer	
  

Due	
  to	
  lack	
  of	
  money	
  

Due	
  to	
  lack	
  of	
  facili]es	
  

The	
  child	
  doesn’t	
  want	
  to	
  

Transporta]on	
  is	
  inappropriate	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
  

41%	
  

31.50%	
  

14.50%	
  

6%	
  

3.50%	
  

3%	
  

Sample:	
  750	
  

Due	
  to	
  lack	
  of	
  ]me 41	
  % 
No	
  answer 31.5	
  % 
Due	
  to	
  lack	
  of	
  money 14.5	
  % 
Due	
  to	
  lack	
  of	
  facili]es 6	
  % 
The	
  child	
  doesn’t	
  want	
  to 3.5	
  % 
Transporta]on	
  is	
  inappropriate 3	
  % 
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QUESTION	
  36	
  

Zakaj	
  se	
  po	
  vašem	
  mnenju	
  vaš	
  otrok	
  giblje	
  manj	
  
kot	
  ste	
  se	
  vi	
  v	
  njegovih	
  lePh?	
  

Why	
  do	
  you	
  think	
  that	
  your	
  child	
  gets	
  less	
  exercise	
  
than	
  you	
  did	
  when	
  you	
  were	
  that	
  age?	
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Ne	
  zdi	
  se	
  mi,	
  da	
  se	
  moj	
  otrok	
  giblje	
  manj	
  kot	
  sem	
  se	
  jaz.	
  

Ves	
  pros]	
  čas	
  gleda	
  televizijo,	
  brska	
  po	
  internetu	
  ali	
  igra	
  
video	
  igrice.	
  

Ima	
  preveč	
  domače	
  naloge.	
  

Bolj	
  nevarno	
  je.	
  

Zdaj	
  imamo	
  avto,	
  v	
  mojem	
  otroštvu	
  pa	
  ga	
  nismo	
  imeli.	
  

Preselili	
  smo	
  se	
  v	
  mesto.	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

55.50%	
  

19%	
  

13%	
  

10.50%	
  

10%	
  

7%	
  

Vzorec:	
  750	
  

Ne	
  zdi	
  se	
  mi,	
  da	
  se	
  moj	
  otrok	
  giblje	
  manj	
  kot	
  sem	
  se	
  
jaz. 

55.5	
  % 

Ves	
  pros]	
  čas	
  gleda	
  televizijo,	
  brska	
  po	
  internetu	
  ali	
  
igra	
  video	
  igrice. 

19	
  % 

Ima	
  preveč	
  domače	
  naloge. 13	
  % 
Bolj	
  nevarno	
  je. 10.5	
  % 
Zdaj	
  imamo	
  avto,	
  v	
  mojem	
  otroštvu	
  pa	
  ga	
  nismo	
  
imeli. 

10	
  % 

Preselili	
  smo	
  se	
  v	
  mesto. 7	
  % 

I	
  don’t	
  think	
  that	
  my	
  child	
  gets	
  less	
  exercise	
  that	
  I	
  did	
  

They	
  spend	
  all	
  their	
  ]me	
  watching	
  TV,	
  on	
  the	
  internet,	
  or	
  
playing	
  video	
  games	
  

They	
  have	
  too	
  much	
  homework	
  

Security	
  issues	
  

We	
  have	
  a	
  car	
  now	
  and	
  we	
  didn’t	
  have	
  one	
  when	
  I	
  was	
  a	
  
child	
  

We	
  moved	
  to	
  the	
  city	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
  

55.50%	
  

19%	
  

13%	
  

10.50%	
  

10%	
  

7%	
  

Sample:	
  750	
  

I	
  don’t	
  think	
  that	
  my	
  child	
  gets	
  less	
  exercise	
  that	
  I	
  
did 

55.5	
  % 

They	
  spend	
  all	
  their	
  ]me	
  watching	
  TV,	
  on	
  the	
  
internet,	
  or	
  playing	
  video	
  games 

19	
  % 

They	
  have	
  too	
  much	
  homework 13	
  % 
Security	
  issues 10.5	
  % 
We	
  have	
  a	
  car	
  now	
  and	
  we	
  didn’t	
  have	
  one	
  when	
  I	
  
was	
  a	
  child 

10	
  % 

We	
  moved	
  to	
  the	
  city 7	
  % 

Slovenia	
  Study:	
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  results	
  



QUESTION	
  37	
  

Ali	
  ima	
  šola,	
  ki	
  jo	
  obiskuje	
  vaš	
  otrok,	
  primerne	
  
športne	
  objekte?	
  

Do	
  you	
  think	
  there	
  are	
  good	
  sports	
  faciliPes	
  at	
  
your	
  child’s	
  school?	
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80% 

10% 

8% 

2% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne vem 

Ne 

Ni odgovora 

Da 79.5	
  % 
Ne	
  vem 9.5	
  % 
Ne 8	
  % 
Ni	
  odgovora 2.5	
  % 

80% 

10% 

8% 

2% 

Sample: 750 

Yes 

I don’t know 

No 

No answer 

Yes	
   79.5	
  % 
I	
  don’t	
  know	
   9.5	
  % 
No	
   8	
  % 
No	
  answer	
   2.5	
  % 

Slovenia	
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  Parents’	
  results	
  



QUESTION	
  38	
  

Zakaj	
  športni	
  objekP	
  v	
  šoli	
  niso	
  primerni?	
  

Why	
  are	
  the	
  sport	
  faciliPes	
  at	
  school	
  not	
  good?	
  

Slovenia	
  Study:	
  Parents’	
  results	
  

Ni	
  odgovora.	
  

Športnih	
  objektov	
  ni.	
  

Športni	
  objek]	
  niso	
  nadzorovani.	
  

Športni	
  objek]	
  so	
  predragi.	
  

Športni	
  objek]	
  so	
  prenevarni.	
  

Bolje	
  bi	
  bilo,	
  da	
  se	
  moj	
  otrok	
  ne	
  bi	
  družil	
  z	
  otroki,	
  ki	
  se	
  
zadržujejo	
  tam.	
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  % 
Športni	
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  so	
  predragi. 1.5	
  % 
Športni	
  objek]	
  so	
  prenevarni. 0.5	
  % 
Bolje	
  bi	
  bilo,	
  da	
  se	
  moj	
  otrok	
  ne	
  bi	
  družil	
  z	
  otroki,	
  ki	
  
se	
  zadržujejo	
  tam. 

0.4	
  % 
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They	
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  expensive.	
  

They	
  have	
  to	
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  around	
  children	
  I	
  would	
  rather	
  that	
  
they	
  weren’t.	
  

They	
  are	
  too	
  dangerous.	
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No	
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They	
  are	
  not	
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  % 
They	
  are	
  too	
  expensive. 1.5	
  % 
They	
  have	
  to	
  be	
  around	
  children	
  I	
  would	
  rather	
  that	
  
they	
  weren’t. 

0.5	
  % 

They	
  are	
  too	
  dangerous. 0.4	
  % 
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QUESTION	
  39	
  

Ali	
  menite,	
  da	
  so	
  igrišča,	
  ki	
  jih	
  obiskuje	
  vaš	
  otrok,	
  
primerna?	
  

Do	
  you	
  think	
  there	
  are	
  good	
  faciliPes	
  available	
  for	
  
your	
  child	
  at	
  playgrounds?	
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77% 

12% 

9% 

2% 

Vzorec: 750 

Da 

Ne vem 

Ne 

Ni odgovora 

Da	
   77	
  %	
  
Ne	
  vem	
   12	
  %	
  
Ne	
   8.5	
  %	
  
Ni	
  odgovora	
   2.5	
  %	
  

77% 

12% 

9% 

2% 

Sample: 750 

Yes 

I don’t know 

No 

No answer 

Yes	
   77	
  %	
  
I	
  don’t	
  know	
   12	
  %	
  
No	
   8.5	
  %	
  
No	
  answer	
   2.5	
  %	
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QUESTION	
  40	
  

Zakaj	
  igrišča,	
  ki	
  jih	
  obiskuje	
  vaš	
  otrok,	
  niso	
  
primerna?	
  

Why	
  are	
  the	
  faciliPes	
  in	
  your	
  neighborhood	
  not	
  
good?	
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Ni	
  odgovora.	
  

Igrišča	
  niso	
  nadzorovana.	
  

Igrišč	
  ni.	
  

Igrišča	
  so	
  prenevarna.	
  

Igrišča	
  so	
  predraga.	
  

Bolje	
  bi	
  bilo,	
  da	
  se	
  moj	
  otrok	
  ne	
  bi	
  družil	
  z	
  otroki,	
  ki	
  se	
  zadržujejo	
  
tam.	
  

Nimam	
  časa,	
  da	
  bi	
  šla	
  na	
  igrišče	
  skupaj.	
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  otroki,	
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They	
  don't	
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  too	
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They	
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  dangerous.	
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  have	
  to	
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  around	
  children	
  I	
  would	
  rather	
  that	
  they	
  weren’t.	
  

I	
  don’t	
  have	
  ]me	
  to	
  take	
  them	
  there.	
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No	
  answer 89	
  % 
They	
  are	
  not	
  chaperoned. 7	
  % 
They	
  don't	
  exist. 3	
  % 
They	
  are	
  too	
  expensive. 2.5	
  % 
They	
  are	
  too	
  dangerous. 0.5	
  % 
They	
  have	
  to	
  be	
  around	
  children	
  I	
  would	
  rather	
  that	
  
they	
  weren’t. 

0.5	
  % 

I	
  don’t	
  have	
  ]me	
  to	
  take	
  them	
  there. 0.5	
  % 
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